
Přístupnost budov
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Univerzita Karlova dlouhodobě usiluje o zabezpečení bezbariérových přístupů do svých budov a výukových prostor.
Situace může být ovšem komplikována skutečností, že pracoviště Univerzity jsou umístěna ve více než sto objektech,
mnohdy velmi starých a památkově chráněných.

Níže se můžete seznámit s aktuálním stavem přístupnosti hlavních budov UK a jejích součástí. Informace kromě jiného
obsahují kontakty na odpovědné pracovníky, způsob dopravy na určené místo a popis bezbariérovosti a orientačního
systému. Postupně budou doplňovány informace o dalších budovách jednotlivých fakult.

Pro více informací k mapování a bezbariérovosti kontaktujte prosím:

Mgr. Simona Kostelanská, DiS.
tel.: 224 491 816
e-mail:  simona.kostelanska@ruk.cuni.cz
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Legenda ikon přístupnosti
Legenda ikon přístupnosti a popis jednotlivých budov vychází z metodiky mapování Pražské organizace vozíčkařů
Objekt přístupný

• Přístupný je celý objekt nebo
jeho větší část alespoň s jedním
bezbariérovým vstupem. Návštěva
je možná bez předchozí domluvy.

• Rampy (mobilní i pevné) před
vstupem i uvnitř objektu mají sklon
při délce do 3 metrů maximálně
12,5 %, při délce do 12 metrů
maximálně 8 %. Šířka pevných
ramp je minimálně 100 cm.

mailto:simona.kostelanska@ruk.cuni.cz
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• Dveře a průchody jsou široké
minimálně 80 cm, platí i pro vstupní
(hlavní) křídlo dvoukřídlých dveří.
Výška prahů je maximálně 2 cm.

• Pro překonání výškových rozdílů
je k dispozici samoobslužný výtah
a jeho rozměry jsou minimálně:
šířka dveří 80 cm, vnitřní rozměr
kabiny: šířka 100 cm x hloubka
125 cm. Objekty s plošinou
nevyhodnocujeme jako objekty
přístupné.

• Pokud se jedná o objekt s
toaletami pro veřejnost, k dispozici
je přístupná toaleta: WC I. (viz
vysvětlivky níže) nebo v případě,
že jsou všechny ostatní požadavky
na přístupnost naplněny, alespoň
částečně přístupná toaleta WC II.
(viz vysvětlivky níže).

• Povrchy a sklon komunikací v
objektu a jeho bezprostředním
okolí výrazněji nekomplikují
pohyb na vozíku (problematickým
terénem se rozumí např.
zvlášť nerovný povrch s
poruchami, historická dlažba
z velkých nerovných kostek
se širokými spárami, nakloněný
terén s kombinací příčného a
podélného sklonu)

Objekt částečně přístupný
• Přístupná je jen část objektu

nebo objekt nenaplňuje některé z
požadavků uvedených u objektu
přístupného. Popis nesplněných
požadavků je uveden v textu.

• Rampy a ližiny (mobilní i pevné)
před vstupem i uvnitř objektu
mají sklon při délce do 3 metrů
maximálně 16,5 %, při délce do
12 metrů maximálně 12,5 %. Šířka
pevných ramp je minimálně 100
cm.

• Dveře a průchody jsou široké
minimálně 70 cm. Výška prahů je
maximálně 7 cm.

• Výtah má rozměry minimálně: šířka
dveří 70 cm, vnitřní rozměr kabiny:
šířka 90 cm x hloubka 110 cm.

• Rozměry plošiny jsou minimálně:
šířka dveří 70 cm, přepravní
plocha: šířka 70 cm x hloubka
90 cm. Informace o nosnosti jsou
uvedeny v doplňujícím textu.

• Přístupnost WC není rozhodujícím
faktorem. Vzhledem ke stávající
přístupnosti prostředí v ČR by
požadavek na existenci alespoň
WC II. u objektů částečně
přístupných znamenal přeřazení
velké části objektů k objektům
nepřístupným.
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• Před vstupem do objektu je
maximálně jeden schod vysoký 8 -
18 cm bez řešení k jeho překonání.

Objekt obtížně přístupný nebo nepřístupný
• Přístup nebo pohyb po objektu je zvlášť komplikovaný

(kombinace různých důvodů).

Doplňující piktogramy
Platnost je vyznačena zvýrazněním a neplatnost vyblednutím.

 Obtížný povrch
Piktogram se nachází jen u objektů, u kterých je třeba počítat se zvlášť nerovným terénem. Obvykle se jedná o
neudržovanou historickou dlažbu z velkých nerovných kostek s hlubokými spárami. Podrobnější informace uvádíme v
doplňujícím textu.

 Obtížný sklon
Nakloněný terén v bezprostředním okolí objektu (včetně chybějících a nevyhovujících nájezdů). Podrobnější informace
uvádíme v doplňujícím textu.

 Bezbariérový vstup hlavním vchodem
Bezbariérový vstup hlavním vchodem, který umožňuje vstup do přístupného nebo do částečně přístupného objektu
(podrobnosti uvádíme v doplňujícím textu). V případě, že je u vstupu do částečně přístupného objektu 1 schod, piktogram
je potlačený.

 Bezbariérový vstup bočním vchodem
Boční vchod umožňující bezbariérový přístup nebo vchod, který ve srovnání s hlavním vchodem vstup do objektu
ulehčuje. Podrobnější informace o jeho umístění, parametrech a způsobu obsluhy (v některých případech je k jeho
použití potřeba asistence personálu) uvádíme v doplňujícím textu.

 Schody
Počet schodů upřesňujeme v doplňujícím textu. Např. +3 = 3 schody nahoru; -1 = 1 schod dolů; +3 -1 = 3 schody nahoru
a 1 schod dolů – mezi nimi je podesta nebo větší prostor bez výškových stupňů. V případě, že po překonání několika
schodů do části budovy je přístup do dalších pater možný jen po dalších schodech ve větším počtu, nachází se v textu
upozornění: „schodiště”. Pokud se u objektu s tímto piktogramem doplňující text nenachází, v objektu jsou schody v
sériích/schodiště bez zařízení k jejich překonání nebo možnosti je obejít.

 Točité schodiště
Schodiště, které velmi komplikuje dopomoc k jeho překonání – např. zužující se schodové stupně, úzké průchody (užší
než 80 cm), snížené podhledy atp.

 Výtah
Běžně použitelný výtah (samoobslužný provoz). Rozměry uvádíme v doplňujícím textu.

 Plošina nebo výtah jen pro osoby s omezenou schopností pohybu
Svislá/šikmá schodišťová plošina nebo výtah, které neslouží pro použití běžnou veřejností, ale jejich použití je umožněno
osobám s omezenou schopností pohybu. Zpravidla je k obsluze všech těchto zařízení potřeba asistence personálu.
Informace o rozměrech, způsobu jejich obsluhy a u plošin také o nosnosti uvádíme v doplňujícím textu.

 Ližiny nebo rampa
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Ližiny nebo rampa (mobilní i pevné), které slouží obvykle k překonání několika schodů. Většinou je třeba počítat s
prudším sklonem. V doplňujícím textu upozorňujeme na prudké ližiny/rampu a rovněž uvádíme parametry pevných ramp.

 Úzké dveře nebo průjezdy
Dveře nebo průchody užší než 80 cm, platí i pro hlavní křídlo dvoukřídlých dveří.

 Přístupná toaleta - WC I.
• Nachází se v dámských toaletách (případně v dámských i pánských) nebo je umístěna samostatně
• Vstupní dveře kabiny i všechny přístupy k ní jsou široké minimálně 80 cm. Dveře se otevírají směrem ven z kabiny.
• Rozměry kabiny jsou minimálně: šířka 160 cm x hloubka 160 cm.· Přístup k míse z boku (boční přístup k míse) je

minimálně 80 cm.
• Přístup k míse z boku (boční přístup k míse) je minimálně 80 cm.
• U mísy jsou madla.
• Manipulační prostor v kabině není omezený dalším zařízením toalety.
V případě, že se toaleta zamyká, informace o způsobu jejího otevření uvádíme v doplňujícím textu.

  Částečně přístupná toaleta - WC II.
• Nachází se v dámských toaletách (případně pánských) nebo je umístěna samostatně
• Vstupní dveře kabiny i všechny přístupy k ní jsou širší než 70 cm. Dveře se otevírají směrem ven z kabiny.
• Rozměry kabiny jsou minimálně: šířka 140 cm x hloubka 140 cm. Manipulační prostor musí být umístěný proti dveřím.
• Přístup k míse z boku (boční přístup k míse) je minimálně 70 cm.
Další potřebné informace (včetně upozornění na uzamykání kabiny) uvádíme v doplňujícím textu.

 Obtížně přístupná nebo nepřístupná toaleta - běžné WC
Toaleta není upravena pro použití osobami s omezenou schopností pohybu.
Zdroj:   https://www.presbariery.cz/cz/napoveda

Přístupnost jednotlivých budov UK
Katolická teologická fakulta
Budova Thákurovaobjekt částečně přístupný

Thákurova 676/3, Praha 6
tel.: +420 224 491 111, 220 181 244
web:  https://www.ktf.cuni.cz/KTF-1.html
e-mail:  office@ktf.cuni.cz
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni zaštiťují
kontaktní osoby .
Základní přehled přístupnosti

Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
V historické pětipodlažní budově se kromě výukových a administrativních prostor nachází knihovna se studovnou, kaple
a ubytovací kapacity Arcibiskupského semináře.

https://www.presbariery.cz/cz/napoveda
https://www.ktf.cuni.cz/KTF-1.html
mailto:office@ktf.cuni.cz
https://centrumcarolina.cuni.cz/CA-8.html#5
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Vstup
Povrch přístupového chodníku tvoří asfalt s lehčími poruchami. Hlavní vstup do budovy je bariérový (+7, +2 schodů),
dvoukřídlé dveře (šířka 2x 70 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř. Zvonková signalizace (výška 91 cm) je
umístěna vlevo na fasádě pod schodištěm. Za vstupem se nachází vrátnice (pult výška 126 cm), od které vede do
páteřní chodby zvýšeného přízemí další krátké schodiště (+3 schody).
Uzamčený vedlejší vchod je k dispozici z ulice Kolejní. Povrch přístupového chodníku je také živičný, ale bez
výraznějších poruch. Dvoukřídlá vjezdová vrata (šířka 2x 160 cm) se otevírají automaticky ven. Zvonková signalizace
(výška 90 cm) je umístěna vlevo u vrat. Na vstup navazuje průjezd do dvora s asfaltovým povrchem, který má místní
nerovností a podélný sklon (až 5 %). Samotný dvůr je ve výrazném sklonu (až 10 - 15 %), má hrubý betonový povrch
a dva příčné odvodňovací kanály kryté zprohýbaným kovovým roštem.
Dvůr je rozdělen vnitřním traktem, který je spojovacím krčkem napojený na kostel sv. Vojtěcha. Průchod spojovacím
krčkem vede do druhé části dvora s výtahem. Před vstupem do spojovacího krčku je přímá jednoramenná rampa (sklon
16,5 %, šířka 176 cm, délka 222 cm) s nedostatečnou horní podestou (hloubka 64 cm). Dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo
šířka 75 cm, vedlejší křídlo šířka 78 cm) s prahem (výška 2 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř. Krátký průchod
vede ke dveřím se stejnou šířkou, ale už bez rampy. Za dveřmi vpravo se nachází
průchozí výtah, který propojuje úroveň dvora se dvěma podzemními a pěti nadzemními podlažími.
Interiér
Jednotlivá podlaží budovy propojují celkem čtyři výtahy, v každém traktu jeden, přičemž bezbariérově propojené v jedné
úrovni jsou pouze páteřní chodbou ve 3. nadzemním podlaží. Vzhledem k tomu, že v hlavním traktu 4. a 5. nadzemním
podlaží jsou uzamčené ubytovací prostory Arcibiskupského semináře, obsluhují části bočních a zadní trakt výtahy
samostatně, tzn. že pouze výtah zadního traktu s omezenou hloubkou kabiny (hloubka 115 cm) obsluhuje přístup ke
knihovně (dveře šířka 2x 73 cm, zvonková signalizace výška 124 cm) v zadním traktu 4. nadzemního podlaží a podobně,
výtahem bočního jižního traktu s mechanicky otvíranými dveřmi a rovněž nedostatečnou hloubkou kabiny (hloubka 110
cm) je zajištěný přístup k prostorám ve 4. nadzemním podlaží.
Středová část hlavního traktu ve 2. nadzemním podlaží je zvýšená (+/- 7 schodů), obsloužená je hlavním průchozím
výtahem ze dvora. Přístup do bočních traktů je pak řešený rampami na obou schodištích. Přímé jednoramenné rampy
(sklon 8 %, šířka 123 cm, délka 12 m) s oboustranným madlem (výška 105 cm) mají dostatečné manipulační plochy na
horní i spodní podestě, nejsou však při své délce přerušeny mezipodestou.
Schodiště ve středové části hlavního traktu v 1. nadzemním podlaží už rampami doplněná nejsou, obě úrovně jsou však
obsloužená samostatně výtahy. Pro přístup k místnostem č. 8 – 35 v bočním jižním a části hlavního traktu je potřeba
využít vstup ze dvora, protože u výtahu tohoto úseku jsou +2 schody. U vstupu ze dvora je vyrovnávací nájezd (sklon
11 %, délka 63 cm), dvoukřídlé dveře (šířka 2x 66 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Do páteřní chodby podlaží
pak vedou další dvoukřídlé dveře (šířka 2x 70 cm).
Katechetické a pastorační střediska, která se nachází ve vnitřním traktu za kostelem sv. Vojtěcha, jsou z hlavního traktu
přístupná pouze ze schodišťových podest (+/- 11 schodů).
Výtah
Průchozí výtah hlavního východního traktu (automaticky otevírané dveře šířka 100 cm; kabina šířka 150 cm, hloubka
205 cm) spojuje 2. podzemní až 5. nadzemní podlaží budovy včetně úrovně dvora a zvýšené části předního traktu. 4. a
5. podlaží je uzamčeno. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem (výška spodní hrany 92 cm) na boční stěně. Sklopné
sedátko v kleci chybí. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 110 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny
je 128 cm.
Výtah bočního severního traktu (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 115 cm, hloubka 115 cm) s
omezenou hloubkou kabiny spojuje 1. podzemní až 5. nadzemní podlaží budovy. 4. a 5. podlaží je uzamčeno. Kabina je
vybavena zrcadlem na čelní stěně (výška spodní hrany 100 cm). Sklopné sedátko v kleci chybí. Ovladač na nástupních
místech je ve výšce max. 111 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 115 cm.
Výtah zadního západního traktu (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 133 cm, hloubka 115 cm) s
omezenou hloubkou kabiny spojuje přízemí až 4. nadzemní podlaží s knihovnou. Kabina je vybavena madlem a
zrcadlem na čelní stěně (výška spodní hrany 100 cm). Sklopné sedátko v kleci chybí. Ovladač na nástupních místech
je ve výšce max. 119 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 110 cm.
Výtah bočního jižního traktu (mechanicky otevírané šachetní dveře šířka 76 cm; mechanicky otevírané klecové dveře
šířka 2x 38 cm; kabina šířka 103 cm, hloubka 110 cm) spojuje 1. podzemní až 5. nadzemní podlaží budovy. Kabina je
bez zrcadla a sklopného sedátka. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 129 cm, maximální výška ovladačů
uvnitř kabiny je 128 cm. V úrovni 1. nadzemního podlaží jsou před výtahem +2 schody (viz Interiér).
Hygienické zázemí
Upravená toaleta se nachází v 2. nadzemním podlaží v severním bočním traktu. Přístupná toaleta (dveře šířka 80;
kabina šířka 194 cm, hloubka 225 cm) má vstup přímo z páteřní chodby. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a
otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle
WC mísy je dostatečný (šířka 129 cm). Toaletní mísa je vybavena dvěma sklopnými madly.
Součástí kabiny je přebalovací pult umístěný ve výklenku, obsluze WC nepřekáží.
Parkování
V okolí budovy jsou dvě vyhrazená parkovací stání, jedno před hlavním vstupem do budovy, druhé při křížení ulic
Seminární a Kolejní, u obou však chybí nájezd na chodník.
MHD
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Nejbližší stanicí metra je bezbariérová stanice metra A Dejvická (výtah), dále je možno využít i tramvaje do stejnojmenné
stanice, popř. do bližší stanice Thákurova. Vstup je také možný vraty z ulice Kolejní. Vzhledem k delší docházkové
vzdálenosti (700 respektive 300 m) a strmosti dvora, na kterém se navíc vyskytují nebezpečné mříže pro odvodnění,
nelze tuto variantu doporučit bez zdatného doprovodu. Více na  www.dpp.cz .
Další užitečné informace (z webu fakulty):
Vybavení pro studenty s postižením zraku
K hlavnímu vchodu do budovy naviguje nevidomé zvukový maják. Všechny místnosti jsou opatřeny orientační tabulkou,
na které je v Braillově písmu jejich název nebo číslo.
Pět poslucháren je vybaveno ozvučovacím zařízením, pomocí kterého lze zaznamenávat přednášky na CD nosič. Ten
slouží nevidomým studentům jako „digitální sešit“.
Vybavení pro studenty s postižením sluchu
Pět poslucháren je vybaveno ozvučovacím zařízením s indukční smyčkou a infra-vysílačem. Student se zbytky sluchu
si může zapůjčit infra-sluchátka, sám si nastavit stupeň zesílení, a tak přímo poslouchat přednášku i případnou diskuzi.

Evangelická teologická fakulta
Budova Černáobjekt částečně přístupný

Černá 646/9, Praha 1
tel.: +420 224 491 111
web:  https://web.etf.cuni.cz
e-mail:  podatelna@etf.cuni.cz
Základní přehled přístupnosti

Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
Fakulta sídlí v domě Marathon na Novém Městě. Objekt má tři podzemní a šest nadzemních podlaží.
Vstup

http://www.dpp.cz/
https://web.etf.cuni.cz/ETFN-1.html
mailto:podatelna@etf.cuni.cz
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Povrch přístupového chodníku tvoří mozaiková dlažba.
Dvoukřídlé dveře hlavního vstupu (hlavní křídlo šířka 75 cm, vedlejší křídlo šířka 78 cm) se otevírají mechanicky směrem
ven. Zvonková signalizace (výška 149 cm) je umístěna vlevo u dveří. Do prostor fakulty vede z prostorného zádveří
vstup vlevo, na pravé straně se nachází přístup na hygienické zázemí a do kavárny (v době mapování 7/2019 uzavřena).
Interiér
V úrovni 1. nadzemního podlaží (vstupu) se nachází vrátnice (pult výška 97 cm), správa budovy a studentská klubovna.
Všechna nadzemní a první podzemní podlaží budovy propojuje osobní výtah. Učebny v 2., 4. a 5. nadzemním podlaží,
kanceláře děkanátu a studijní oddělení ve 3. nadzemním podlaží i kabinety kateder v 6. nadzemním podlaží jsou vždy
přístupné úrovňově z páteřních chodeb s vazbou na výtah.
Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, dveře učeben, pracoven a další průchody jsou široké min. 80 cm.
V 1. podzemním podlaží se nachází alternativní vstup pro osoby s omezenou hybností do knihovny. Vstup (dveře šířka
81 cm) je umístěný u výtahu. Hlavní přístup do knihovny vede z přízemí po schodišti.
2. podzemní podlaží slouží jako archiv vzácných tisků, pro běžnou veřejnost není přístupné.
Ve 3. podzemním podlaží je umístěna kaple s přístupem po víceramenném úzkém schodišti.
Výtah
Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 135 cm, hloubka 126 cm) spojuje 2. podzemní až 6.
nadzemní podlaží budovy. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem na čelní stěně. Sklopné sedátko v kleci chybí.
Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 111 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 115 cm.
Hygienické zázemí
V budově jsou celkem 2 upravené toalety. Samostatná přístupná toaleta (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 165 cm,
hloubka 196 cm) se nachází ve 4. nadzemním podlaží u výtahu. Jednokřídlé dveře do kabiny WC jsou označené a
otevírají se mechanicky směrem ven. Kabina má otočenou dispozici o 90° (WC mísa je kotvená na pravé boční stěně).
Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 112 cm).
Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným a jedním pevným madlem.
Druhá upravená toaleta se nachází v 1. nadzemním podlaží u kavárny. Částečně přístupná toaleta (dveře šířka 90 cm;
kabina šířka 178 cm, hloubka 123-142 cm) je součástí oddělení WC ženy. Vstupní dveře na toalety jsou jednokřídlé
(šířka 80 cm) a otevírají se mechanicky ven. Neoznačené jednokřídlé dveře do kabiny WC se otevírají mechanicky
směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný
(šířka 107cm). Toaletní mísa je vybavena dvěma sklopnými madly.
Parkování
U objektu jsou k dispozici dvě vyhrazená parkovací stání bez nájezdu na protější straně ulice. Povrch vozovky tvoří
hrubá dlažba.
MHD
Nejbližší zastávky MHD jsou zastávky tramvají Myslíkova, Lazarská a Novoměstská radnice. Velmi užitečný je také
bezbariérový vestibul stanice metra B Národní třída na rohu nedaleké Lazarské ulice a Magdalény Rettigové. Více
na  www.dpp.cz .

Husitská teologická fakulta
Budova Pacovskáobjekt částečně přístupný

Pacovská 350/4, Praha 4

http://www.dpp.cz/
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tel.: +420 222 539 200
web:  htf.cuni.cz
e-mail:  studijni@htf.cuni.cz
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .
Základní přehled přístupnosti

Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
V budově Husitské teologické fakulty sídlí děkanát, studijní oddělení, odborná knihovna, katedry husitské a pravoslavné
teologie, judaistiky, religionistiky, filozofie a dalších neteologických oborů. Fakulta užívá pouze hlavní budovu a levý
trakt objektu.
Vstup
Povrch přístupového chodníku je asfaltový s poruchami. Do areálu fakulty vede dvoukřídlá branka (šířka 2x 88 cm) bez
zvonkové signalizace.
Před hlavním vstupem do budovy je krátké schodiště (+3 schody), které nedostatečně kompenzuje prudká
jednoramenná rampa (sklon 28 %, šířka 100 cm, délka 162 cm) bez opatření proti sjetí vozíku a bez madla. Horní podesta
je prostorná. Dvoukřídlé vstupní dveře (hlavní křídlo šířka 99 cm, vedlejší křídlo šířka 100 cm) se otevírají mechanicky
směrem ven. Zvonková signalizace u vstupu není. Za vchodem vpravo se nachází vrátnice (pult výška 88 cm).
Vedlejší uzamčený vstup vede do přízemí hlavní budovy u napojení levého traktu. Před vstupem jsou +2 schody, které
opět nedostatečně kompenzuje jednoramenná rampa (sklon 20 %, šířka 82 cm, délka 200 cm) bez opatření proti sjetí
vozíku a bez madla. Horní podesta je prostorná. Dvoukřídlé vstupní dveře (hlavní křídlo šířka 85 cm, vedlejší křídlo
šířka 87 cm) s +1 schodem a kovovým vyrovnávacím nájezdem (sklon 20 %, šířka 60 cm, délka 76 cm) se otevírají
mechanicky směrem ven. Zvonková signalizace u vstupu není.
Samostatný vstup vede do levého traktu. Před vstupem je jednoramenná rampa (sklon 12-13 %, šířka 147 cm, délka
240 cm) s oboustranným madlem (výška 90 cm). Horní podesta je prostorná.Interiér
Od hlavního vstupu vede do 2. nadzemního podlaží schodiště se šikmou schodišťovou plošinou (nosnost 300 kg;
přepravní plocha šířka 84 cm, hloubka 108 cm, ovládací prvky max. výška 113 cm). Manipulační plochy spodní i horní
podesty jsou dostatečné.
Ve 2. nadzemním podlaží se nachází studijní oddělení, katedra biblistiky a judaistiky (dveře šířka 2x 60 cm) a auly (dveře
šířka 2x 60 cm).
2. – 5. nadzemní podlaží hlavního traktu s knihovnou, kaplí, katedrami a děkanátem propojuje osobní výtah. Poslední
6. nadzemní podlaží s učebnou H 503 je přístupné pouze po schodišti.
1. nadzemní podlaží (vzhledem k hlavnímu vstupu snížené), v němž sídlí tiskárna Nakladatelství Karolinum, je ze vstupní
haly rovněž zpřístupněné šikmou schodišťovou plošinou (nosnost 300 kg; přepravní plocha šířka 84 cm, hloubka 108
cm, ovládací prvky max. výška 113 cm). Manipulační plochy spodní i horní podesty jsou dostatečné.
Třetí plošina se shodnými parametry překonává +6 schodů na jižním konci chodby 1. nadzemní podlaží. Horní stanice
plošiny je na podestě schodiště, které se nachází mezi hlavním a levým traktem. Prostorná schodišťová podesta je
přestupní plochou na čtvrtou šikmou schodišťovou plošinu stejných rozměrů. Při přestupu na schodišťové podestě je
však nutná asistence pro přivolání plošiny.
Čtvrtá plošina pak spojuje úroveň vedlejšího vstupu hlavního traktu (viz Vstup), kde se nachází katedra religionistiky,
menza a upravená kabina WC, s aulou H 109 (dveře šířka 2x 72 cm) a 2. nadzemním podlažím levého traktu fakultní
budovy.
Levý trakt se svým vlastním vstupem (viz Vstup) má čtyři podlaží, která propojuje výtah (viz Výtah). Ve 2. - 4. nadzemním
podlaží vede od výtahu páteřní chodba, podél níž jsou rozmístěné učebny a kanceláře (dveře šířka min. 80 cm). V 1.
nadzemním podlaží traktu je páteřní chodba přehrazena kuchyní. Přístup k menze a upravené kabině WC proto vede
jen přes vedlejší vchod hlavní budovy. 
Výtah
Výtah v hlavní budově (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 100 cm, hloubka 140 cm) spojuje 2. –
5. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem (výška 90 cm) na
boční stěně a zrcadlem (výška spodní hrany 5 cm) na čelní stěně. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 92
cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 111 cm.
Průchozí výtah v levém traktu (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 100 cm, hloubka 140 cm) spojuje
1. – 4. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem (výška 90
cm) a zrcadlem (výška spodní hrany 93 cm) na boční stěně. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 92 cm,
maximální výška ovladačů uvnitř klece je 111 cm.Hygienické zázemí
Samostatná přístupná toaleta (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 188 cm, hloubka 300 cm) se nachází v přízemí levého
traktu u menzy. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z
pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 105 cm). Toaletní mísa je
vybavena dvěma sklopnými madly.
Parkování

http://htf.cuni.cz/
mailto:studijni@htf.cuni.cz
https://centrumcarolina.cuni.cz/CA-8.html#5
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Vyhrazení parkovací stání není k dispozici.
MHD
Nejbližší stanice metra je Budějovická, příjezd od ní je možný (10 min), nicméně chodníkům často chybí snížené nájezdy.
Obrubníky však nejsou vysoké, popř. se jedná o rezidenční čtvrť, kde lze případně jet ve vozovce. Více na  www.dpp.cz .

Právnická fakulta
Budova nám. Curieovýchobjekt částečně přístupný

nám. Curieových 7, Praha 1
tel.: +420 221 005 111
web:  www.prf.cuni.cz
e-mail:  podatelna@prf.cuni.cz
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .
Základní přehled přístupnosti

Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
Fakulta sídlí v neoklasicistní budově, která má pět nadzemních a dvě podzemní podlaží.
Vstup
Povrch přístupového chodníku tvoří rovná mozaiková dlažba. Hlavní vstup do budovy je bezbariérový (nájezdová
rampa), k vedlejším dvoukřídlým dveřím vede menší plošina (hlavní křídlo šířka 80 cm, vedlejší křídlo šířka 82 cm) a
otevírají se mechanicky směrem ven. Ze vstupní haly, kde se nachází vrátnice (pult výška 112 cm), vede do zastřešeného
atria budovy krátké schodiště (+4 schody) opatřené jednoramennou přímou rampou (sklon 10 %, šířka 130 cm, délka
520 cm, oboustranné madlo výška 104 cm) i šikmou schodišťovou plošinou (nosnost 225 kg; přepravní plocha šířka 80
cm, hloubka 126 cm). Manipulační plochy na spodní i horní schodišťové podestě jsou dostatečné.
Uzamčený vedlejší vchod je k dispozici z ulice 17. listopadu. Povrch přístupového chodníku tvoří mozaika, která před
vjezdem přechází v hrubší historickou dlažbu s příčným sklonem (do 6 %). Dvoukřídlá široká vrata (šířka 2x 150 cm)
se otevírají automaticky do stran. Zvonková signalizace (výška 108 cm) je umístěna vpravo u dveří v rohu, je obtížněji
přístupná.
Na vstup navazuje průchod s hrubší dlažbou a podélným sklonem (5-12 %) do vnitřního dvora, ve kterém je přímý
přístup k výtahu.
Interiér
Úroveň dvora a všechna podlaží budovy propojuje osobní průchozí výtah. Nadzemní podlaží s výjimkou podkrovních
prostor pak ještě spojuje dvojice výtahů v atriu, mají však nedostatečnou hloubku.
Většina učeben v celé budově je přístupná úrovňově z páteřních chodeb, které mají vazbu na průchozí výtah.
Mimoúrovňové situace jsou v budově čtyři. Rozdílná výšková úroveň (+3 schody) mezi atriem a bočními, vzájemně
propojenými trakty (2. NP) je řešená přímou jednoramennou rampou (sklon 10 %, šířka 130 cm, délka 420 cm,
oboustranné madlo výška 106 cm). Vzniká tím propojení mezi bočním traktem s průchozím výtahem, atriem a vstupní
halou s recepcí.
Další mimoúrovňový přístup (+16 schodů) vede z páteřní chodby 3. nadzemního podlaží (ozn. jako 1. patro) do
posluchárny č. 120. Schodiště je opatřené šikmou schodišťovou plošinou (nosnost 200 kg; přepravní plocha šířka 80 cm,

http://www.dpp.cz/
http://www.prf.cuni.cz/
mailto:podatelna@prf.cuni.cz
https://centrumcarolina.cuni.cz/CA-8.html#5


Compiled Jan 28, 2025 2:49:51 PM by Document Globe ®   10

hloubka 118 cm). Manipulační plocha (hloubka 150 cm) na horní schodišťové podestě je však nedostatečná s ohledem
na otvírání dveří učebny směrem ven na podestu.
V 5. nadzemním podlaží je mimoúrovňový přístup (+7 schodů) z páteřní chodby do učebny č. 300 řešen prudkou
jednoramennou rampou (sklon 18 %, šířka 110 cm, délka 629 cm, oboustranné madlo výška 107 cm).
Mimoúrovňově vstup do kabinetu Katedry obchodního práva (místnost č. 223) ve 4. nadzemním podlaží (+3 chody)
není bezbariérově řešen.
Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, dveře učeben, pracoven a dalších místností jsou buď jednokřídlé (šířka
min. 80 cm) nebo dvoukřídlé (hlavní křídlo šířka min. 70 cm).
Bezbariérový přístup do menzy v úrovni 1. podzemního podlaží je ze dvora dvoukřídlými dveřmi (šířka 2x 74 cm),
manipulace s dveřmi je těžká. Běžný vstup vede ze vstupní haly po schodišti. Druhý trakt 1. podzemního podlaží se
šatnami a dílnou je přístupný průchozím výtahem.
Ve 2. suterénu s vazbou na průchozí výtah je posilovna, ordinace rehabilitace a technické místnosti.
Stupňovitě řešené posluchárny mají manipulační plochu vždy v dolní části u dveří.

Výtah
V budově jsou tři výtahy a oběžný výtah (páternoster).
Průchozí výtah (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 110 cm, hloubka 210 cm) spojuje 2. podzemní
až 5. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je omezený nikou (šířka 108 cm, hloubka 124 cm). Kabina
s protilehlými dveřmi není vybavena zrcadlem. Sklopné sedátko a madlo jsou na boční stěně. Ovladač na nástupních
místech je ve výšce max. 98 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 128 cm.
Dvojice menších výtahů v atriu budovy (automaticky otevírané dveře šířka 70 cm; kabina šířka 101 cm, hloubka 84 cm)
má shodné parametry a spojuje zvýšené přízemí až 4. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahy je dostatečný.
Kabiny se sklopnými sedátky jsou dále vybaveny zrcadlem a madlem (výška 88 cm) na čelní stěně. Ovladače na
nástupních místech jsou ve výšce max. 96 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 118 cm.

Hygienické zázemí
V budově jsou celkem 2 upravené toalety. Samostatná přístupná toaleta (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 213 cm,
hloubka 214 cm) s prostornou předsíní se nachází v páteřní chodbě ve 3. nadzemním podlaží u průchozího výtahu.
Jednokřídlé dveře do kabiny WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od
vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 143 cm). Toaletní mísa je vybavena
jedním sklopným a jedním pevným madlem.

Druhá upravená toaleta se nachází v 2. nadzemním podlaží v oddělení WC muži s prostornou předsíní. Kabina (dveře
šířka 80 cm; kabina šířka 148 cm, hloubka 128 cm) má však nedostatečnou hloubku. Označené jednokřídlé dveře do
kabiny WC se otevírají mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro
vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 80 cm). Toaletní mísa je vybavena pouze sklopným madlem vpravo.
Parkování
Nejbližší vyhrazené parkovací stání se nachází v ulici Pařížská při křížení s ulicí Břehová. Trasa k bočnímu vstupu do
budovy fakulty vede po chodníku s rovnou mozaikovou dlažbou, přechod přes ulici 17. listopadu má snížené obrubníky
na obou stranách.

1. lékařská fakulta
Budova Kateřinskáobjekt částečně přístupný
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Kateřinská 1660/32, Praha 2
tel.: +420 224 961 111
web:  https://www.lf1.cuni.cz/
virtuální prohlídka:   zde
e-mail:  office@lf1.cuni.cz
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .
Základní přehled přístupnosti

Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
Budova 1. Lékařské fakulty UK je umístěna v historickém objektu, má čtyři nadzemní a jedno podzemní podlaží. Je
sídlem Stomatologické kliniky 1. LF UK a Děkanátu 1. LF UK.
Vstup
Povrch přístupového chodníku v táhlém mírném sklonu (do 6 %) tvoří rovná mozaiková dlažba. Hlavní vstup do budovy
je bariérový (+5 schodů), v masivních dvoukřídlých dveřích jsou jednokřídlé vstupní dveře (šířka 95 cm), které se otevírají
mechanicky směrem dovnitř. Zvonková signalizace (výška 148 cm) je umístěna vpravo u vstupu pod schodištěm. K
vrátnici (pult výška 94 cm) ve vstupní hale pak vede od vstupních dveří další schodiště (+9 schodů).
Vedlejší vchod je k dispozici z ulice Ke Karlovu. Povrch přístupového chodníku, opět v táhlém mírném sklonu (do 7
%), tvoří mozaika, která před vjezdem do dvora přechází v hrubší kamennou dlažbu. Ve vjezdu je výsuvný parkovací
sloupek, který obsluhuje dálkově vrátnice. Pro komunikaci je k dispozici zvonková signalizace (výška 141 cm).
Ve dvoře s hrubší mozaikovou dlažbou se nachází parkovací plocha a dva výtahy, přičemž k většímu z nich vedou široké
dvoukřídlé dveře (šířka 2x 95 cm).
Interiér
Průchozí výtahy spojují úroveň dvora a všechna podlaží budovy s výjimkou podkrovních prostor (4. NP), kde se nachází
administrativní zázemí. Podkroví je přístupné pouze po schodišti.
Vrátnice, stomatologická ambulance, další pracovny a učebny v 1., 2. a 3. nadzemním podlaží jsou přístupné úrovňově
z páteřních chodeb, které mají vazbu na průchozí výtahy.
Páteřní chodby jsou dělené dvoukřídlými dveřmi s lehce zúženou šířkou hlavního křídla (šířka min. 76 cm), dveře učeben,
pracoven a dalších místností jsou pak výjimečně jednokřídlé (šířka min. 100 cm), převážně ale dvoukřídlé (hlavní křídlo
šířka 60 cm, vedlejší křídlo šířka 62 cm) s prahem (výška 2 cm). Manipulační prostor v interiéru je dostatečný.
Suterénní prostory jsou technické.
Levý trakt budovy komunikuje páteřními chodbami v úrovni 1., 2. a 3. nadzemního podlaží se sousedícím objektem
Děkanátu 1. LF UK. Dveře v chodbách mohou být uzamčené. Budova Děkanátu 1. LF UK má dále samostatný bariérový
vstup (+1, +4 schody) u ulice Na Bojišti. Objekt se čtyřmi nadzemními podlažími má v hlavní schodišťové chodbě vlastní
výtah s nedostatečnými rozměry (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 170 cm, hloubka 80 cm), který
spojuje zvýšené přízemí až 4. nadzemní podlaží.

https://www.lf1.cuni.cz/
https://mapy.lf1.cuni.cz/map-4-cs-full
mailto:office@lf1.cuni.cz
https://centrumcarolina.cuni.cz/CA-8.html#5
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Výtah
Průchozí výtah (automaticky otevírané dveře šířka 100 cm; kabina šířka 160 cm, hloubka 200 cm) spojuje 1. podzemní
až 3. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina s protilehlými dveřmi je vybavena
zrcadlem, sklopným sedátkem a madlem na boční stěně. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 99 cm,
maximální výška ovladačů uvnitř klece je 104 cm.
Menší průchozí výtah (automaticky otevírané dveře šířka 100 cm; kabina šířka 181 cm, hloubka 130 cm) rovněž spojuje
1. podzemní až 3. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina s protilehlými dveřmi je
vybavena zrcadlem a sklopným sedátkem na boční stěně. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 100 cm,
maximální výška ovladačů uvnitř klece je 103 cm.
Hygienické zázemí
Samostatná přístupná toaleta (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 168 cm, hloubka 263 cm) se nachází v 1. nadzemním
podlaží vedle výtahu. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse
z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 100 cm). Toaletní mísa
je vybavena jedním sklopným a jedním pevným madlem.
Parkování
Vyhrazené parkovací stání se nachází při křížení ulic Kateřinská a Ke Karlovu. Přilehlý přechod pro chodce má snížené
obrubníky na obou stranách.
MHD
Nejbližší zastávka MHD je zastávka autobusu č. 291 „Kateřinská“ ležící přímo u objektu. Využitelná je nedaleká
bezbariérová stanice metra C - I. P. Pavlova. Více na  www.dpp.cz .
Klinika rehabilitačního lékařstvíobjekt částečně přístupný

adresa: Albertov 7/3a, Praha 2
web:  http://rehabilitace.lf1.cuni.cz/
virtuální prohlídka:  zde
kontaktní osoba pro studenty se speciálními potřebami:
MUDr. Yvona Angerová, MBA, Ph.D., tel. 224 968 512
e-mail:  yvona.angerova@lf1.cuni.cz
Základní přehled přístupnosti

Legenda k ikonám
Základní charakteristika objektu
V budově sídlí Klinika rehabilitačního lékařství, která poskytuje rehabilitaci pacientům s neurologickými a pohybovými
obtížemi. Na klinice probíhá pregraduální výuka všeobecného lékařství, navazujícího magisterského a bakalářského
studia ergoterapie, bakalářského studia fyzioterapie i dalších studijních oborů.
Dostupnost a doprava
MHD
Cca 350 metrů od budovy se nachází bezbariérová tramvajová zastávka Albertov.
Parkování
Dvě vyhrazená parkovací stání jsou k dispozici u křížení ulic Albertov a Studničkova.
Vstup

http://www.dpp.cz/
http://rehabilitace.lf1.cuni.cz/
https://mapy.lf1.cuni.cz/map-4-cs-full
mailto:yvona.angerova@lf1.cuni.cz
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Povrch přístupového chodníku tvoří mozaiková dlažba s podélným sklonem (max. 6 %). Před vstupem do budovy jsou
+2 schody, které překonává přímá jednoramenná rampa (sklon 12,5 %, šířka 145 cm, délka 125 cm) s jednostranným
madlem (výška 91 cm) a hrubším dlážděným povrchem. Manipulační prostor pod rampou je dostatečný.
Dvoukřídlé vstupní dveře (hlavní křídlo šířka 65 cm, vedlejší křídlo šířka 70 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř.
S ohledem na dobrou dostupnost zvonkové signalizace (výška 99 cm), která je umístěna vlevo u dveří nad rampou, je
objekt hodnocen stále jako částečně přístupný, přestože šířka hlavního křídla vstupních dveří je nedostatečná.
Od vstupu vede do zvýšeného přízemí schodiště (+6 schodů) se šikmou schodišťovou plošinou (nosnost 300 kg;
přepravní plocha šířka 84 cm, hloubka 109 cm). Plošina je samoobslužná (tlačítka výška max. 104 cm). Manipulační
plochy na spodní i horní schodišťové podestě jsou dostatečné.
Interiér
Za vstupem vpravo se nachází knihovna (dveře šířka 2x 60 cm), vlevo odbočuje chodba do sníženého přízemí (-2
schody) s přímou jednoramennou rampou (sklon 16,5 %, šířka 85 cm, délka 177 cm) k učebně II (dveře šířka 2x 60 cm),
rovně pak vede chodba ke kartotéce, ordinacím (dveře šířka 2x 60 cm), tréninkové koupelně pro pacienty (dveře šířka
2x 72 cm), výukové místnosti III a výtahu, který spojuje všechna hlavní podlaží budovy.
Z úrovně suterénu, který s přízemím rovněž spojuje výtah, vede krátké schodiště (-3 schody) do snížené části, kde
se nachází sklad a zkušebna kompenzačních pomůcek (dveře šířka min. 80 cm). Převýšení překonává svislá plošina
(nosnost neuvedena; přepravní plocha šířka 81 cm, hloubka 126 cm). Plošina je samoobslužná (tlačítka výška max. 70
cm). Manipulační plochy na spodní i horní schodišťové podestě jsou dostatečné.
V samotném suterénu je denní stacionář a východ do dvora (dveře šířka 86 cm), kde lze po předchozí domluvě využít
parkovací stání. Vjezd do dvora je možný bránou z ulice Studničkova.
Posluchárny, tělocvična, psychologická a ergoterapeutická ordinace (dveře šířka 2x 60 cm) se nacházejí v 2. nadzemním
podlaží. Ve 3. nadzemním podlaží sídlí Ústav teorie a praxe ošetřovatelství, jehož součástí je koupelna se sprchovým
koutem bez zvýšeného okraje (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 222 cm, hloubka 179 cm) a WC mísou bez madel.
Manipulační prostor v interiéru celé budovy je dostatečný.
Výtah
Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; klec šířka 100 cm, hloubka 140 cm) spojuje snížené -1. PP až 3. NP.
Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Klec se sklopným sedátkem je vybavena madlem (výška 93 cm) na
boční stěně. Zrcadlo v kleci chybí. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 92 cm, maximální výška ovladačů
uvnitř klece je 107 cm.
Hygienické zázemí
V budově jsou celkem tři upravené toalety a dvě tréninkové koupelny (viz interiér).
Částečně přístupná toaleta (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 225 cm, hloubka 125-160 cm) v suterénu je samostatná.
Jednokřídlé dveře kabiny jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu
do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 149 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním
sklopným a jedním pevným madlem. Umyvadlo je umístěné v přístupové chodbičce.
Druhá upravená toaleta (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 92-152 cm, hloubka 166 cm) ve sníženém přízemí nemá
vyhovující parametry ani manipulační prostor.
Třetí upravená toaleta (dveře šířka 91 cm; kabina šířka 157 cm, hloubka 142 cm) v 2. nadzemním podlaží je součástí
hygienického zázemí (dveře šířka 90 cm; předsíň šířka 131 cm, hloubka 303 cm). Jednokřídlé dveře sloučené kabiny
jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse kotvené na levé boční stěně je z pohledu od
vstupu do kabiny zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je omezený (šířka 78 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním
sklopným a jedním pevným madlem. Umyvadlo je umístěné v předsíni.

2. lékařská fakulta
Budova Plzeňskáobjekt částečně přístupný

Plzeňská 311, Praha 5
tel.: +420 224 431 111
web:  www.lf2.cuni.cz
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .
Základní přehled přístupnosti

http://www.lf2.cuni.cz/
https://centrumcarolina.cuni.cz/CA-8.html#5
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Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
Soubor tří budov (A, B, C) je sídlem teoretických ústavů 2. Lékařské fakulty UK. V současnosti se pro výuku využívají
už pouze objekty B a C, které jsou propojené.
Vstup
Přístup od nejbližší zastávky MHD je obzvláště komplikovaný, chodník, který vede podél ulice Bucharova, je ve výrazném
táhlém sklonu (až 15 %). Trasa, místy s hrubšími nerovnostmi, pokračuje dále přes parkoviště autoservisu, podél
oplocení a souboru budov ke krátké spojovací cestě odbočující vpravo k objektu fakulty. Pro přístup k budově je
výhodnější individuální automobilová doprava.
Hlavní vchod se nachází v budově B v úrovni 1. nadzemního podlaží. Před vstupem je krátké schodiště (+4 schody) s
postranní rampou (sklon 5-6 %, šířka 210 cm, délka 400 cm) bez madla a opatření proti sjetí vozíku. Manipulační prostor
na horní podestě je dostatečný. Dvoukřídlé dveře hlavního vstupu se otevírají automaticky do stran. Šířka průjezdu je
dostatečná. Ve dveřích je prahová lišta (výška 4 cm). Zvonková signalizace není k dispozici. Z prostorného zádveří s
recepcí vedou do páteřní chodby pavilonu dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 88 cm, vedlejší křídlo šířka 78 cm).
Vedlejší vstup (dveře šířka 2x 90 cm) vede do sousedící budovy C. Před vstupem je dvouramenná rampa (1. úsek: sklon
8 %, šířka 230 cm, délka 850 cm; 2. úsek: sklon 6,5-8 %, šířka 230 cm, délka 940 cm) s oboustranným madlem (výška
90 cm). Vstup vede do úrovně 2. nadzemního podlaží.
Interiér
BUDOVA B
Páteřní chodba v přízemí budovy B má stupňovitý charakter se soustavou schodišť a pěti na sebe navazujících
postranních ramp (sklon 7-8,5%, šířka 132 cm, rameno délka max. 720 cm). Přístup do učeben, dalších prostor a dvěma
výtahům je vždy ze společných podest ramp a schodišť.
Posluchárna č. 101 se stupňovitým uspořádáním se nachází hned za hlavním vstupem. K vyhrazenému místu s
nedostatečnými rozměry (hloubka 89 cm) vede od dveří mezi katedrou a sedačkami pro posluchače rampa (sklon 8
%, šířka 124 cm, délka 452 cm).
Další učebny jsou uspořádány nestupňovité, přičemž ale dvě z nich, č. 109 a č. 110, mají omezený prostor za vstupem,
mezi dveřmi a řadou sedaček kotvených k podlaze je výrazně zúžená ulička (šířka min. 80 cm).
Manipulační prostor ve zbývajících učebnách 1. i 2. nadzemního podlaží je dostatečný, dveře a další průchody jsou
široké min. 80 cm. Všechna podlaží budovy, včetně 3. a 4. nadzemního podlaží s administrativou a vědeckými
pracovnami, propojují dva osobní výtahy.
Součástí budovy jsou celkem tři upravené kabiny WC (viz Hygienické zázemí).
Budova B je s budovou C propojena chodbou v úrovni 2. nadzemního podlaží.
BUDOVA C
Všechna podlaží budovy C propojuje osobní výtah. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, dveře a další průchody
jsou široké min. 80 cm. Uzamčený vstup do Ústavu anatomie v 1. nadzemním podlaží je opatřený vysoko umístěnou
zvonkovou signalizací (výška 165 cm).
Součástí budovy jsou dvě upravené kabiny WC (viz Hygienické zázemí).
Výtah
BUDOVA B
Výtah blíže hlavnímu vchodu (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 110 cm, hloubka 140 cm) spojuje 1.
až 3. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena zrcadlem (spodní hrana
výška 100 cm) a madlem (výška 93 cm) na boční stěně. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 108 cm,
maximální výška ovladačů uvnitř klece je 115 cm.
Druhý výtah se shodnými parametry propojuje 1. až 4. nadzemní podlaží.
BUDOVA C
Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 110 cm, hloubka 209 cm) spojuje 1. podzemní až 4.
nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena zrcadlem (spodní hrana výška
91 cm) na čelní stěně a madlem (výška 91 cm) na boční stěně. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 109
cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 112 cm.
Hygienické zázemí
BUDOVA B
Přístupná toaleta (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 271 cm, hloubka 160 cm) se nachází v 1. nadzemním podlaží. Je
součástí WC ženy s prostornou předsíní (šířka 120 cm, hloubka 370 cm). Jednokřídlé dveře kabiny jsou označené a
otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse, umístěné na levé boční stěně, je z pohledu od vstupu do kabiny
zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 90 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným a
jedním pevným madlem s nedostatečnou délkou (délka 56 cm).
Další přístupná toaleta (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 212 cm, hloubka 160 cm) se nachází rovněž v 1. nadzemním
podlaží. Je součástí oddělení WC muži, opět s prostornou předsíní (šířka 120 cm, hloubka 370 cm). Jednokřídlé dveře
kabiny jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse, umístěné na pravé boční stěně, je z
pohledu od vstupu do kabiny zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 90 cm). Toaletní mísa je
vybavena jedním sklopným a jedním pevným madlem s nedostatečnou délkou (délka 56 cm).
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Třetí přístupná toaleta (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 193 cm, hloubka 160 cm) se nachází v 2. nadzemním podlaží.
Je součástí oddělení WC ženy, s prostornou předsíní (šířka 120 cm, hloubka 370 cm). Jednokřídlé dveře kabiny jsou
označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse, umístěné na levé boční stěně, je z pohledu od vstupu
do kabiny zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 95 cm). Toaletní mísa je vybavena opět jedním
sklopným a jedním pevným madlem s nedostatečnou délkou (délka 56 cm).

BUDOVA C
Samostatná přístupná toaleta (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 179 cm, hloubka 212 cm) se nachází v 1. nadzemním
podlaží. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od
vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 112 cm). Toaletní mísa je vybavena
jedním sklopným a jedním pevným madlem.

Samostatná částečně přístupná toaleta v 2. nadzemním podlaží má shodné parametry, ale do vstupního prostoru
zasahuje sušák na ruce, upevněný na boční stěně za dveřmi. Vzniká tak zúžený průchod (šířka 76 cm).

Parkování
Na parkovací ploše před budovou jsou k dispozici dvě vyhrazená parkovací stání, obě májí výrazný příčný sklon (až 8 %).

MHD
Nejbližší bezbariérová zastávka je stanice tramvaje Motol. Více na  www.dpp.cz .

3. lékařská fakuta
Budova Ruskáobjekt částečně přístupný

http://www.dpp.cz/
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Ruská 2411/87, Praha 10
tel.: +420 267 102 111
web:  www.lf3.cuni.cz
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .
Základní přehled přístupnosti

Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
3. lékařská fakulta UK se nachází ve vinohradském zdravotnickém areálu, v šestipodlažní budově je kromě výukových
prostor sídlo děkanátu fakulty.
Vstup
Povrch přístupového chodníku z ulice Ruská tvoří asfalt. Chodník, který je přerušen v místech vjezdů na parkovací
plochy před vstupním prostorem do budovy, má sklopené obrubníky s výrazným sklonem (až 28 %). Na prostranství
před vstupem pak vedou z parkovacích ploch krátké kovové nájezdy (sklon 20 %, délka 30 cm).
Krátké schodiště před vstupem (+3 schody) je po levé straně opatřené jednoramennou rampou (sklon 10,5 %, šířka 170
cm, délka 400 cm) bez madla. Manipulační prostor na spodní i horní podestě je dostatečný.
Dvoukřídlé vstupní dveře se otevírají automaticky do stran. Šířka průjezdu je dostatečná. Zvonková signalizace (výška
142 cm) je umístěna vlevo od vstupu, je obtížněji dostupná. V prostorné vstupní hale se nachází recepce (dveře šířka
80 cm).
Interiér
Ze vstupní haly v 1. nadzemním podlaží vedou vstupy do tří stupňovitě uspořádaných poslucháren, Jonášovy, Burianovy
a Syllabovy, které se nachází v zadním traktu. Vyhrazený prostor v posluchárnách je vždy ve spodní části u dveří.
Ve stejném podlaží v západním traktu se nachází knihovna a naproti ní upravená toaleta s nevhodnou dispozicí. Součástí
prostorné vstupní haly je bufet (pult výška 100 cm) otevřený do prostoru.
Přízemí a všechna další podlaží propojuje výtah ve východním traktu, druhý výtah v západním traktu spojuje pouze 1.
– 5. nadzemní podlaží.
S výjimkou přízemí mají podlaží půdorysný tvar písmenu U s páteřní chodbou, ze které pak vedou vstupy do učeben
a dalších místností.

http://www.lf3.cuni.cz/
https://centrumcarolina.cuni.cz/CA-8.html#5
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Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, dveře a další průchody jsou široké min. 80 cm s výjimkou místností 302
(3. NP) a 523 (5. NP), které mají dvoukřídlé dveře se zúženou šířkou hlavního křídla (šířka 2x 70 cm).

Výtah
Výtah ve východním traktu (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 107 cm, hloubka 200 cm) spojuje
1. – 6. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena sklopným sedátkem,
zrcadlem (spodní hrana výška 110 cm) a madlem (výška 110 cm) na čelní stěně. Ovladače na nástupních místech jsou
ve výšce max. 105 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 118 cm.
Výtah v západním traktu (automaticky otevírané dveře šířka 120 cm; kabina šířka 164 cm, hloubka 156 cm) spojuje pouze
1. – 5. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena sklopným sedátkem,
zrcadlem (spodní hrana výška 117 cm) a madlem (výška 112 cm) na čelní stěně. Ovladače na nástupních místech jsou
ve výšce max. 140 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 131 cm.

Hygienické zázemí
V budově jsou dvě upravené toalety, žádná z nich však nemá optimální dispozici.

Toaleta v 1. nadzemním podlaží je uzamčená a nachází se v západním traktu u knihovny. Klíč je k dispozici ve vrátnici.
Kabina (dveře šířka 80; kabina šířka 162 cm, hloubka 192 cm) je samostatná. Neoznačené jednokřídlé dveře do WC se
otevírají mechanicky směrem ven. Kotvení WC mísy na čelní stěně naproti dveřím neumožňuje boční nástup, umyvadlo
je umístěné úhlopříčně na boční stěně. Toaletní mísa je vybavena jedním pevným a jedním sklopným madlem.

Toaleta v 6. nadzemním podlaží je volně přístupná. Samostatná kabina (dveře šířka 80; kabina šířka 144 cm, hloubka
198 cm) má označené jednokřídlé dveře, které se otevírají mechanicky směrem ven. Do prostoru dveří však zasahuje
umyvadlo a zužuje šířku průjezdu (šířka 66 cm). Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro
vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka min. 89 cm). Toaletní mísy jsou vybaveny dvěma sklopnými madly.

Parkování
Před budovou jsou prostorné parkovací kapacity bez vyhrazeného parkovacího stání.

Nebližší zastávka autobusu je Bělocerkevská (pouze bus 175, ostatní linky staví dál od budovy). Příjezd není zdaleka
ideální (obrubníky, kratší jízda ve vozovce), Více na  www.dpp.cz .

Budova XObjekt obtížně přístupný

http://www.dpp.cz/
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Ruská 2411/87, Praha 10
tel.: +420 267 102 111
web:  www.lf3.cuni.cz
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .
Základní přehled přístupnosti

Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
Pavilon je součástí areálu Fakultní nemocnice Královské Vinohrady. V budově sídlí Ústav ošetřovatelství a Ústav jazyků.
Vstup
Přístup k budově z nejbližší zastávky autobusů v ulici Ruská je obzvlášť komplikovaný. Areálová komunikace je ve
výrazném sklonu (až 14%) se silnými poruchami povrchu.
Vstup do budovy je z podesty mezi 1. a 2. nadzemním podlažím. Jednokřídlé dveře (šířka 85 cm) s prahem (výška 4
cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Zvonková signalizace  (výška 162 cm) je umístěná v nice (hloubka 15 cm).
Za vstupem se nachází schodišťová podesta, na schodišťovém rameni do 2. nadzemního podlaží je instalovaná šikmá
schodišťová plošina (nosnost 225 kg; rozměry přepravní plochy šířka 83 cm, hloubka 94 cm). Omezená dolní podesta
umožňuje pouze boční nástup! Plošina není samoobslužná, použité je potřeba domluvit s personálem.
Interiér
Ve 2. nadzemním podlaží se nachází stomatologické oddělení, posluchárna (dveře šířka 90 cm, práh výška 2 cm) a
upravená toaleta (viz Hygienické zázemí). Dveře do páteřní chodby podlaží jsou dvoukřídlé (hlavní křídlo šířka 72 cm,
vedlejší křídlo šířka 81 cm) se zvonkovou signalizací (výška 118 cm).
Další podlaží budovy, kde jsou umístěné pracovny a učebny Ústavu ošetřovatelství a Ústavu jazyků,  propojuje pouze
víceramenné schodiště.
Dveře a další průchody jsou široké min. 80 cm, s výjimkou vstupů ze schodiště do páteřních chodeb jednotlivých podlaží
(hlavní křídlo šířka min. 72 cm, vedlejší křídlo šířka min. 81 cm).
Manipulační prostor v interiéru je dostatečný.
Výtah

http://www.lf3.cuni.cz/
https://centrumcarolina.cuni.cz/CA-8.html#5
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Výtah není k dispozici.
Hygienické zázemí
Částečně přístupná toaleta (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 153 cm, hloubka 160 cm) je samostatná a nachází se v 2.
nadzemním podlaží. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse
z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 94 cm). Toaletní mísa
je vybavena jedním sklopným madlem.
Parkování
Vyhrazené parkovací stání není k dispozici.
Budova BObjekt obtížně přístupný

Ruská 2411/87, Praha 10
tel.: +420 267 102 111
web:  www.lf3.cuni.cz
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .
Základní přehled přístupnosti

            
Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
V budově B, která přímo sousedí s hlavní budovou A, se nachází studijní oddělení, Oddělení lékařské psychologie a
Oddělení specializačního vzdělávání s malou posluchárnou.
Vstup
K budově B vede přístup přes parkovací plochu u budovy A. Zahrada přiléhající k objektu je oplocená s brankou
(šířka 65 cm), navazující areálová komunikace má povrch z rovné zámkové dlažby.Hlavní vstup do budovy je
bariérový. Dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 58 cm, vedlejší křídlo šířka 63 cm) s +1 schodem (výška (14 cm) se
otevírají mechanicky směrem dovnitř. Zvonková signalizace není k dispozici. V zádveří je schodiště (+6 schodů) do 1.
nadzemního podlaží.
Interiér
Podlaží budovy propojuje pouze víceramenné schodiště. Dveře do malé posluchárny v 1. nadzemním podlaží jsou
jednokřídlé (šířka 108 cm) se zvonkovou signalizací (výška 137 cm). Studijní oddělení (dveře šířka 106 cm; práh výška
2 cm; zvonková signalizace výška 155 cm) a Oddělení lékařské psychologie (dveře šířka 106 cm; práh výška 3 cm;
zvonková signalizace výška 135 cm) se nacházejí v 2. nadzemním podlaží. Dveře pracoven a seminárních místností
jsou jednokřídlé (šířka min 80 cm) s prahy (výška 2-3 cm). Manipulační prostor v interiéru je dostatečný.
Výtah
Výtah v budově není.
Hygienické zázemí
V budově jsou pouze běžná hygienická zázemí.
Parkování
Před sousedící budovou A jsou prostorné parkovací kapacity s jedním vyhrazeným parkovacím stáním.
Ke Karlovu 4Objekt obtížně přístupný

http://www.lf3.cuni.cz/
https://centrumcarolina.cuni.cz/CA-8.html#5


Compiled Jan 28, 2025 2:49:51 PM by Document Globe ®   21



Compiled Jan 28, 2025 2:49:51 PM by Document Globe ®   22

Ruská 2411/87, Praha 10
tel.: +420 267 102 111
web:  www.lf3.cuni.cz
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .

Základní přehled přístupnosti

Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
V historické dvoupodlažní budově s památkovou ochranou sídlí Ústav fyziologie a Ústav patofyziologie 3. LF UK.

Vstup
Pěší přístup k budově z nejbližší zastávky VHD v ulici Wenzigova vede po chodníku s rovnou mozaikovou dlažbou.
Hlavní vstup do budovy je bariérový, bezbariérový vedlejší vstup není k dispozici. Dvoukřídlé dveře hlavního vstupu
(hlavní křídlo šířka 73 cm, vedlejší křídlo šířka 76 cm) s kamenným prahem (výška 4 cm) se otevírají mechanicky směrem
dovnitř. Zvonková signalizace (výška 143 cm) s obousměrnou komunikací je umístěná vlevo u dveří. Za vstupem se
nachází vrátnice. Bezprostředně za jednokřídlými dveřmi (šířka 86 cm), uzavírajícími zádveří, je schodiště (+11 schodů)
do 1. nadzemního podlaží.

Interiér
Podlaží budovy propojují pouze víceramenná schodiště. Dveře předělující chodby a dveře jednotlivých místností jsou
většinou dvoukřídlé (šířka min. 2x 58 cm). Manipulační plocha je místy omezená.

Výtah
Výtah v budově není.

Hygienické zázemí
V budově jsou pouze běžná hygienická zázemí.

Parkování

http://www.lf3.cuni.cz/
https://centrumcarolina.cuni.cz/CA-8.html#5
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Vyhrazené parkovací stání není k dispozici.

Lékařská fakulta v Plzni
Budova HusovaObjekt obtížně přístupný

Husova 3, Plzeň
tel.: +420 377 593 400
e-mail:  info@lfp.cuni.cz
web:  www.lfp.cuni.cz
virtuální prohlídka:   zde
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .

Základní přehled přístupnosti

Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
Budova v městské blokové zástavbě se třemi nadzemními podlažími je sídlem děkanátu.

Vstup
Povrch přístupového chodníku tvoří rovná betonová dlažba.
Dvoukřídlé vstupní dveře (hlavní křídlo šířka 93 cm, vedlejší křídlo šířka 95 cm) s +1 schodem (výška 19 cm, hloubka
44 cm) se otevírají se mechanicky směrem dovnitř. Zvonková signalizace (výška 148 cm) je umístěna vpravo u dveří
nad schodem.

Interiér
Vlevo za vstupem se nachází vrátnice (dveře šířka 2x 60 cm) umístěná nad krátkým schodištěm (+3 schody).
Přístup do pravé i levé části budovy je ze vstupní chodby opět po schodištích (+4 schody). Zvýšené přízemí a další
podlaží propojuje pouze schodiště. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, dveře kanceláří, učeben, pracoven a
další průchody jsou široké min. 80 cm.

Výtah
Výtah není k dispozici.

Hygienické zázemí
Součástí budovy jsou pouze běžné toalety, které se nacházejí ve všech podlažích.

Parkování
Na parkovišti na protilehlé straně ulice jsou k dispozici tři vyhrazená parkovací stání. Přilehlý přechod je opatřený
sníženými obrubníky.

MHD
Nejbližší zastávka MHD je zastávka „U práce“ jejíž všechny směry se nacházejí u přilehlé světelné křižovatky, cca
200-400 metrů po rovině od hlavního vstupu. Přístup k budově je bez větších problémů. Více na  www.pmdp.cz
Biomedicínské centrumObjekt přístupný

mailto:info@lfp.cuni.cz
http://www.lfp.cuni.cz/
https://panopro.cz/reference/lekarska-fakulta-uk-v-plzni-prochaskuv-ustav/
https://centrumcarolina.cuni.cz/CA-8.html#5
http://www.pmdp.cz/


Compiled Jan 28, 2025 2:49:51 PM by Document Globe ®   24

Alej Svobody 1655/76, Plzeň
web:  www.biomedic-plzen.cz
virtuální prohlídka:  zde
kontaktní osoba pro studenty se speciálními potřebami:
Mgr. Petra Buňatová, tel. 377 103 101,  petra.bunatova@lfp.cuni.cz
Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
Komplex tvoří tři budovy – Biomedicínské centrum s přilehlým objektem určeným pro chov laboratorních zvířat a
sedmipodlažní budova školy s pěti teoretickými ústavy fakulty (farmakologie a toxikologie, patologické fyziologie,
fyziologie, biologie a biofyziky).
Vstup
Povrch přístupového chodníku z ulice alej Svobody, kde se nachází zastávka MHD, tvoří betonová dlažba s mírným
skonem (max. 6 %). Biomedicínské centrum a budova školy mají vlastní vstupy, zvěřinec pak komunikuje s objektem
Biomedicínského centra propojovacím krčkem v úrovni 2. nadzemního podlaží. Budova školy má vstup v úrovni 1.
nadzemního podlaží, který se s ohledem na okolní terén nachází pod úrovní přístupového chodníku (-12 schodů).
Převýšení překonává zalomená čtyřramenná rampa (sklon 7 %, šířka 138 cm, délka 2x 760, 2x 900 cm) s vyhovujícími
podestami a oboustranným madlem (výška 90 cm). Manipulační prostor pod rampou je dostatečný.
Dvoukřídlé vstupní dveře (šířka 2x 85 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Z prostorného zádveří (šířka 365 cm,
hloubka 258 cm) s vrátnicí (pult výška 92 cm) vedou do centrální vstupní haly další totožné dveře, otevírají se směrem
do zádveří. Ke vstupu do Biomedicínského centra v úrovni 2. nadzemního podlaží vede z chodníku lávka s mírným
sklonem (sklon max. 4 %, šířka 290 cm, délka cca 13,5 m). Dvoukřídlé vstupní dveře se otevírají automaticky do stran.
Šířka průjezdu je dostatečná. Ve vstupní hale se nachází recepce (pult výška 91 cm), vpravo je vstup do propojovacího
krčku, který vede do přilehlého objektu s laboratorními zvířaty. S budovou školy je zvěřinec propojen pouze v úrovni
schodišťové podesty (mezipatra) s navazujícími schodišti.
Interiér
Obě hlavní budovy mají logické a přehledné uspořádání, všechna podlaží propojují vždy dvojice výtahů s totožnými
parametry. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, dveře učeben, pracoven a další průchody jsou široké min. 80
cm.
V budově školy v úrovni 1. nadzemního podlaží (vstupu) se nachází bufet a velká posluchárna se stupňovitým
uspořádáním. Vyhrazená místa jsou v poslední horní řadě u vstupu do posluchárny. Ostatní prostory se nacházejí v
úrovni jednotlivých pater.
Výtah
Všechny výtahy v komplexu mají shodné parametry, dvojice v jednotlivých budovách jsou pouze řešeny
zrcadlově.Výtahy (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 120 cm, hloubka 210 cm) se nacházejí po
stranách centrálních schodišť. Manipulační prostor před výtahy je dostatečný. Kabiny bez sklopných sedátek jsou
vybaveny madlem (výška 90 cm) na čelní stěně a zrcadlem na boční stěně. Ovladače na nástupních místech jsou ve
výšce max. 96 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 118 cm.
Hygienické zázemí
V budově školy je celkem 6 upravených toalet, 5 z nich se nachází vždy na každém podlaží v chodbě, která vede od
výtahů k pracovnám a učebnám. Přístupné toalety (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 180 cm, hloubka 228 cm) jsou
samostatné. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu
od vstupu do kabiny je vždy zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 98 cm). Toaletní mísy jsou
vybaveny dvěma sklopnými madly. Šestá upravená toaleta se nachází v 1. nadzemním podlaží naproti bufetu. Přístupná
toaleta (dveře šířka 90; kabina šířka 223 cm, hloubka 179 cm) je rovněž samostatná. Jednokřídlé dveře do WC jsou
označené, otevírají se mechanicky směrem ven. Kabina má otočenou dispozici o 90° (WC mísa je kotvená na pravé

http://www.biomedic-plzen.cz/
https://lfp.cuni.cz/sekce/610-virtualni-prohlidka-fakulty.html
mailto:petra.bunatova@lfp.cuni.cz
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boční stěně). Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný
(šířka 97 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným a jedním pevným madlem.
V budově Biomedicínského centra je k dispozici upravená toaleta na hygienickém zázemí v 1. nadzemním podlaží.
Přístupná toaleta (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 179 cm, hloubka 210 cm) je samostatná. Jednokřídlé dveře do WC
jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro
vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 114 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným a jedním pevným madle.
Parkování
Na přilehlém parkovišti, ke kterému vede chodník s mírným sklonem (sklon max. 7,5 %, délka cca7 m), je k dispozici
6 vyhrazených parkovacích stání.
MHD
Zhruba 450 metrů od budovy se nachází zastávka Lékařská fakulta (spoje 1, 33, 34, 40, 25). Více na  www.pmdp.cz .
Univerzitní medicínské centrumObjekt přístupný

Alej Svobody 1655/76, Plzeň
tel.: +420 377 593 400
web:  https://lfp.cuni.cz/#
kontaktní osoba pro studenty se speciálními potřebami:
Mgr. Petra Buňatová, tel. 377 103 101,  petra.bunatova@lfp.cuni.cz
Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám
Základní charakteristika objektu
Uživatelský popis objektu
Budova s šesti nadzemními a třemi podzemními podlažími je součástí univerzitního kampusu, který vznikl v těsné
blízkosti fakultní nemocnice. Nachází se zde teoretické ústavy fakulty, děkanát, podpůrná pracoviště, knihovna, tři
posluchárny, seminární místnosti, vyšetřovny s ambulancemi, laboratoře, simulační centrum, studovny a menza.
Vstup
Povrch přístupového chodníku z ulice alej Svobody, kde se nachází nejbližší zastávka MHD, tvoří betonová dlažba s
mírným podélným skonem (max. 6 %). Prostranství před hlavním vstupem v úrovni 1. nadzemního podlaží je v rovině.
Dvoukřídlé dveře hlavního vstupu se otevírají automaticky do stran. Šířka průjezdu je dostatečná.
Interiér
Na hlavní vstup navazuje prostorná vstupní hala s recepcí (pult výška 115 cm). Vlevo od recepce vede chodba do
spojovacího krčku, který propojuje hlavní budovu fakulty s těsně sousedícím Biomedicínským centrem.
Přístupná je celá hlavní budova. Všechna podlaží propojuje čtveřice výtahů (viz Výtahy). Součástí budovy jsou 2
stupňovitě řešené posluchárny: Zelená a Hnědá. Obě jsou přístupné z úrovně 1. a 2. nadzemního podlaží. V úrovni
horního vstupu (2. NP) může vzniknout demontáží sedačky v poslední řadě vyhrazené místo pro osobu na vozíku. Třetí
posluchárna (Azurová) v 1. nadzemním podlaží je v rovině. Neoznačené místo pro osobu na vozíku je před první řadou
sedaček.
Uzavřená oddělení v budově jsou opatřená zvonkovou signalizací (výška 150 cm) a čipovou čtečkou (výška 122-125
cm). Dveře a další průchody jsou široké min. 80 cm. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný.
Přístup na pobytovou střechu ve 4. nadzemním podlaží vede přes krátké schodiště (+4 schody) se šikmou schodišťovou
plošinou (nosnost 250 kg; rozměry přepravní plochy šířka 80 cm, hloubka 110 cm). Manipulační prostor na spodní i
horní podestě je dostatečný.  Plošina není samoobslužná.

http://www.pmdp.cz/
https://lfp.cuni.cz/#
mailto:petra.bunatova@lfp.cuni.cz
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Výtah
Čtyři výtahové kabiny se stejnými parametry jsou umístěné v řadě vedle sebe a nachází se u hlavního schodiště.
Výtahy (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 135 cm, hloubka 210 cm) spojují 3. pozemní až 6.
nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahy je dostatečný. Kabiny jsou vybavené sklopným sedátkem, madlem
(výška 90 cm) a zrcadlem (spodní hrana výška 90 cm) na čelní stěně. Ovladač na nástupních místech (výška 120 cm)
je řešen centrálním tlačítkovým tablem pro všechny čtyři výtahy se systémem vnějšího navolení požadovaného podlaží.
V kabinách jsou pouze technické a bezpečnostní ovládací prvky.
Hygienické zázemí
V budově je celkem 14 přístupných kabin WC.
Dvojice zrcadlově řešených kabin se stejnými parametry jsou k dispozici v blízkosti centrálního schodiště 2. - 6.
nadzemního podlaží. Kabiny (dveře šířka 90; kabina šířka 214-218 cm, hloubka 186 cm) mají otočenou dispozici o 90°
(WC mísa je kotvená na boční stěně). Jednokřídlé dveře do kabin jsou označené, otevírají se mechanicky směrem ven.
Přístup k WC míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva /zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka
min. 114 cm). Toaletní mísy jsou vždy  vybaveny jedním pevným a jedním sklopným madlem.
Zrcadlově jsou řešené i dvojice přístupných kabin WC v 1. nadzemním a 1. podzemním podlaží (u menzy). Rozměry a
dispozice kabin (dveře šířka 90; kabina šířka 182-192 cm, hloubka 220 cm) jsou podobné. Jednokřídlé dveře do kabin
jsou označené, otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k WC míse (kotvené na zadní stěně) je z pohledu od
vstupu do kabiny zleva /zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka min. 120 cm). Toaletní mísy jsou
vždy  vybaveny jedním pevným a jedním sklopným madlem.
Parkování
Na parkovací ploše před hlavním vstupem je k dispozici 8 vyhrazených parkovacích stání.

Lékařská fakulta v Hradci Králové
Budova Šimkovaobjekt částečně přístupný

Šimkova 870, Hradec Králové
tel.: +420 495 816 111
e-mail:  dekanats@lfhk.cuni.cz
web:   www.lfhk.cuni.cz

mailto:dekanats@lfhk.cuni.cz
http://www.lfhk.cuni.cz/
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virtuální prohlídka:   zde
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .
Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
V budově LF, kterou tvoří obloukový přední trakt a mimoúrovňově napojený zadní trakt, je sídlem vedení fakulty a místem
výuky teoretických předmětů.
Vstup
Povrch přístupového chodníku tvoří hrubší mozaiková dlažba. Hlavní vstup do budovy je bariérový (+9 schodů),
dvoukřídlé dveře (šířka 2x 83 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Za vstupem se nachází další schodiště (+13
schodů), které vede k vrátnici a dále do páteřní chodby zvýšeného přízemí.
Zadní odemčený vchod je přístupný ze dvora, do nějž vede z ulice Šimkova vjezd ve sklonu (až 6 %) s hrubou dlažbou
a široká dvoukřídlá brána (šířka 2x 155 cm) opatřená zvonkovými signalizacemi z vnější (výška 132 cm) i vnitřní (výška
114 cm) strany. Také povrch dvora je dlážděný hrubší dlažbou.
Dvoukřídlé dveře zadního vstupu (hlavní křídlo šířka 70 cm, vedlejší křídlo šířka 73 cm) s vyrovnávacím nájezdem (sklon
11 %, délka 157 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř. Zvonková signalizace (výška 133 cm) je umístěna vlevo v
rohu u dveří. Vstup vede na schodišťovou podestu mezipatra předního traktu, kterou se suterénem (-8 schodů) propojuje
šikmá schodišťová plošina (nosnost neuvedena; přepravní plocha šířka 85 cm, hloubka 90 cm). Manipulační plochy
na spodní i horní schodišťové podestě jsou dostatečné. Plošina je použitelná pouze za asistence personálu. Zvonková
signalizace pro přivolání obsluhy je dispozici v horní (výška 73 cm) i spodní (výška 48 cm) stanici.
Interiér
Suterén a dalších pět nadzemních podlaží propojuje osobní výtah se stanicemi v páteřních chodbách pater. Manipulační
prostor v interiéru je dostatečný, dveře učeben, pracoven a další průchody jsou široké min. 80 cm, výjimkou jsou
dvoukřídlé dveře (šířka 2x 74 cm) vedoucí od výtahu do levé páteřní chodby k oddělení výpočetní techniky ve 3.
nadzemním podlaží a ke kancelářím děkanátu v 2. nadzemním podlaží. Ve dveřích jsou většinou prahy (výška 2 cm).
Ze schodišťových podest (-/+ 15 schodů) v mezipatrech mezi 1. -3. nadzemním podlažím je mimoúrovňově napojený
zadní trakt, jehož všechny vstupy jsou uzamčené a opatřené čipovou čtečkou. Zadní trakt má i samostatný vstup z boku
ze dvora, ke kterému vede přímá jednoramenná rampa (sklon 10 %, šířka 146 cm, délka 195 cm, jednostranné madlo
výška 95 cm). Dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 85 cm, vedlejší křídlo šířka 45 cm) se zvonkovou signalizací (výška
145 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Na vstup navazuje schodišťová chodba s výtahem (viz Výtahy).
Mimoúrovňově (-12 schodů) je s přízemím předního traktu propojená také východní část budovy s Velkou posluchárnou.
Ta má opět samostatný vstup z boku ze dvora, k němuž rovněž vede přímá jednoramenná rampa (sklon 10 %, šířka
158 cm, délka 950 cm, oboustranné madlo výška 112 cm) s hrubším dlážděným povrchem. Dvoukřídlé dveře (šířka 2x
60 cm) bez zvonkové signalizace se otevírají mechanicky směrem dovnitř.
Výtah
Výtah v předním traktu (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 100 cm, hloubka 130 cm) spojuje 1.
podzemní až 5. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena zrcadlem
(spodní hrana výška 127 cm) na čelní stěně. Sklopné sedátko a madlo v kabině není. Ovladač na nástupních místech
je ve výšce max. 105 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 115 cm.
Výtah v zadním traktu (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 113 cm, hloubka 137 cm) spojuje přízemí
až 5. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena sklopným sedátkem,
zrcadlem (spodní hrana výška 111 cm) a madlem (výška 111 cm) na boční stěně. Ovladač na nástupních místech je ve
výšce max. 109 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 126 cm.
Hygienické zázemí
V předním traktu se upravená toaleta nachází v 1. nadzemním podlaží naproti vrátnici, s vazbou na výtah. Částečně
přístupná toaleta (dveře šířka 80; kabina šířka 123-151 cm, hloubka 240 cm) je samostatná s přímým přístupem z páteřní
chodby. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Kabina se uzamyká, klíč je
k dispozici na vrátnici. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je
částečně omezený (šířka 78 cm). Toaletní mísa je umístěná na soklu (výška 8 cm), který však nebrání přístupu z boku
ani zepředu. Mísa je vybavena dvěma sklopnými madly.
Druhá upravená toaleta je k dispozici u Velké posluchárny s vazbou na vedlejší vstup. Částečně přístupná toaleta (dveře
šířka 90; kabina šířka 171 cm, hloubka
140 cm) je opět samostatná. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup
k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 103 cm). Toaletní
mísa je vybavena dvěma sklopnými madly.
Parkování
Ve dvoře u zadního vstupu jsou k dispozici tři vyhrazená parkovací stání.
MHD
Všechny trolejbusy a autobusy MHD v Hradci Králové jsou nízkopodlažní, některé jsou navíc vybaveny nástupní plošinou
pro vozíky.  další info  Nejbližší a nejvíce frekventovaná zastávka MHD je „Magistrát města“ (pro spoje: 2, 3, 6, 7, 11,

https://my.matterport.com/show/?m=DfRrEhTw8Es
https://centrumcarolina.cuni.cz/CA-8.html#5
http://www.dpmhk.cz/cs/mhd-hradec-kralove/preprava-osob-na-voziku
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12, 14, 17, 18, 19, 23, 27). Přesun od zastávky vede po bezbariérových přechodech pro chodce, je vzdálená 230 m.
Jednoduchý přístup je také ze zastávky „Kongresové centrum Aldis“ (pro spoje: 5, 11, 13, 15, 17). K budově fakulty je
to 500 metrů po chodníku. Přímo u fakulty je zastávka autobusu „Šimkova“, ale ta slouží pouze pro meziměstské spoje
(nejsou bezbariérové: Jaroměř, Třebechovice p. O., Vysoké Mýto, Náchod, Broumov). Více na:  www.dpmhk.cz .

Trasa od zastávky Magistrát města k LF
Trasa od zastávky Kongresové centrum Aldis k LF

Farmaceutická fakulta v Hradci Králové
Budova ZámostíObjekt obtížně přístupný

Zámostí 683/3, Hradec Králové
web:   https://www.faf.cuni.cz/
kontaktní osoba pro studenty se speciálními potřebami:
PhDr. Zdeňka Kudláčková, Ph.D., tel. 495 067 253,  kudlackova@faf.cuni.cz

Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám

Základní charakteristika objektu
V dvoupodlažní budově s přilehlým sportovním areálem sídlí Katedra tělesné výchovy (společné pracoviště FaF a
LFHK).
Dostupnost a doprava

MHD
Zhruba 270 metrů od budovy se nachází autobusová zastávka Úprkova a o dalších 130 metrů dál se nalézá zastávka
trolejbusů Na Kotli. Více na  www.dpmhk.cz .

Parkování
Parkovací plocha bez vyhrazeného parkovacího stání je k dispozici u zadního vstupu do areálu.

Vstup
Povrch přístupové komunikace z ulice Zámostí tvoří asfalt s lehkým podélným skonem (max. 4 %). K hlavnímu vstupu
pak odbočuje chodník s betonovou dlažbou.

Hlavní vstup do budovy je bariérový (+3 schody). Jednokřídlé vstupní dveře (šířka 83 cm) bez zvonkové signalizace
se otevírají mechanicky směrem ven. Zadní vchod, který vede z parkovací plochy jednokřídlou brankou (šířka 99 cm)
do sportovního areálu umožňuje částečný přístup k jazykové učebně č. S306 (dveře šířka 80 cm) v přízemí zadního
traktu budovy. Na přístupovém areálovém chodníku je však +1 schod (výška 3-4 cm) a +1 schod (výška 7 cm) je rovněž
u vstupu do učebny.

http://www.dpmhk.cz/
https://mapy.cz/s/IgC7
https://mapy.cz/s/IgLC
https://www.faf.cuni.cz/
mailto:kudlackova@faf.cuni.cz
http://www.dpmhk.cz/
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Sportovní plochy jsou z areálového chodníku přístupné bez převýšení.
Interiér
V 1. nadzemním podlaží hlavního traktu budovy se vlevo za vstupem nachází tělocvična (dveře šířka 80 cm, práh výška
2 cm), vpravo je umístěna spisovna (dveře šířka 2x 70 cm). Další podlaží s jazykovými učebnami a kancelářemi je
přístupné pouze po dvouramenném schodišti.
Přístup k zadnímu traktu je z hlavní části budovy možný opět pouze po krátkém schodišti (-3 schody). Venkovní schodiště
rovněž vede do 2. nadzemního podlaží se šatnami a posilovnou (+1 schod, dveře šířka 80 cm).
Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, dveře učeben, pracoven a další průchody s výjimkou spisovny jsou široké
min. 80 cm.
Výtah
Výtah není k dispozici.
Hygienické zázemí
Součástí budovy jsou pouze běžné toalety, které se nacházejí v 2. nadzemním podlaží hlavního traktu a v přízemí po
stranách venkovního schodiště zadní části budovy.
Výukové a výzkumné centrumobjekt částečně přístupný

Zborovská 2089, Hradec Králové
 web:   https://www.faf.cuni.cz/
virtuální prohlídka:  zde
kontaktní osoba pro studenty se speciálními potřebami:
PhDr. Zdeňka Kudláčková, Ph.D., tel. 495 067 253,  kudlackova@faf.cuni.cz
Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám
Základní charakteristika objektu
Areál Kampusu Univerzity Karlovy v Hradci Králové se nachází v těsném sousedství Fakultní nemocnice. V pětipodlažní
budově s nižšími bočními trakty sídlí Ústav lékařské biologie a genetiky a Ústav lékařské biochemie Lékařské fakulty a
Katedra sociální a klinické farmacie a Katedra biologických a lékařských věd Farmaceutické fakulty.
MHD
Zastávka trolejbusů a autobusů Heyrovského je vzdálena cca 450 metrů. Všechny trolejbusy a autobusy v MHD v Hradci
Králové jsou nízkopodlažní. Více na  www.dpmhk.cz .
Parkování
V podzemních garážích, které jsou přístupné výtahem, jsou k dispozici 3 vyhrazená parkovací stání.
Vstup
Povrch přístupového chodníku je asfaltový, prostranství před hlavním vstupem je pak dlážděno rovnou velkoformátovou
dlažbou. Dvoukřídlé vstupní dveře se otevírají automaticky do stran. Šířka průjezdu je dostatečná. Zvonková signalizace
(výška 146 cm) je umístěna vlevo u dveří. Ve vstupní hale se nachází recepce (pult výška 120 cm), dvojice centrálních
výtahů a dvě upravené toalety.
Interiér
V budově školy v úrovni 1. nadzemního podlaží (vstupu) se nachází vstup do posluchárny č. A101 (dveře šířka 2x
78 cm) se stupňovitým uspořádáním. Vyhrazená místa jsou v první spodní řadě u vstupu do posluchárny, katedra je
vyvýšená (+2 schody).
Druhá stupňovitě uspořádaná posluchárna č. A105 (dveře šířka 2x 78 cm) je přístupná mimoúrovňově z 1. nadzemního
podlaží po schodišti (+10 schodů) se šikmou schodišťovou plošinou (nosnost 250 kg; přepravní plocha šířka 82 cm,
hloubka 100 cm). Manipulační plochy na spodní i horní schodišťové podestě jsou dostatečné. Vyhrazená místa jsou v
poslední horní řadě u vstupu do posluchárny. Ulička s podestami po pravé straně posluchárny je ve sklonu 12,5 %.
Ostatní učebny a pracovny jsou rozmístěné ve všech dalších patrech budovy, s výjimkou 1. podzemního podlaží, kde
se nacházejí technické místnosti a garáže.
Průchody z centrálního prostoru do bočních traktů tvoří ve všech patrech dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 77 cm,
vedlejší křídlo šířka 82 cm). Manipulační prostor v interiéru celé budovy je dostatečný, další dveře a průchody jsou
široké min. 80 cm.
Výtah
Dvojice výtahů (automaticky otevírané dveře šířka 89 cm; kabina šířka 110 cm, hloubka 215 cm) se nachází vedle
centrálního schodiště. Manipulační prostor před výtahy je dostatečný. Kabiny se sklopnými sedátky jsou vybaveny

https://www.faf.cuni.cz/
https://www.faf.cuni.cz/dny-otevrenych-dveri/fakulta/
mailto:kudlackova@faf.cuni.cz
https://www.dpmhk.cz/
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madlem (výška 88 cm) a zrcadlem na čelní stěně. Ovladače na nástupních místech jsou ve výšce max. 110 cm,
maximální výška ovladačů uvnitř klece je 116 cm.
Hygienické zázemí
V budově jsou celkem 4 upravené toalety se stejnými parametry, pouze dvě v 1. nadzemním podlaží jsou řešeny
zrcadlově, zvlášť pro oddělení muži a WC ženy. Další dvě kabiny jsou sloučené a nachází se nad sebou ve 2. a 3.
nadzemním podlaží.
Všechny přístupné kabiny (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 213 cm, hloubka 189 cm) mají přímý přístup z centrální
chodby bez předsíně. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z
pohledu od vstupu do kabiny je vždy zleva, s výjimkou kabiny WC muži v 1. NP, kde je přístup zprava. Prostor pro vozík
vedle WC mísy je dostatečný (šířka 143-146 cm). Toaletní mísy jsou vždy vybaveny dvěma sklopnými madly.
Budova Akademika Heyrovskéhoobjekt částečně přístupný
Akademika Heyrovského 1203/8, 500 02 Hradec Králové
 web:  https://www.faf.cuni.cz/
virtuální prohlídka:  zde
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni zaštiťují
kontaktní osoby .
Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
Komplex tvoří tři propojené objekty, devítipodlažní jižní budova se sídlem děkanátu, pětipodlažní severní budova a
posluchárna v objektu C.
Vstup
Povrch přístupového chodníku v ulici Akademika Heyrovského tvoří rovná betonová dlažba. Komplex má společný
hlavní vstup v úrovni 1. nadzemního podlaží jižní budovy, ke kterému vede trojramenná zalomená rampa (1. úsek:
sklon 10 %, šířka 140 cm, délka 475 cm; 2. úsek: sklon 8,5 %, šířka 140 cm, délka 264 cm; 3. úsek: sklon 6 %, šířka
136 cm, délka 300 cm) s oboustranným madlem (výška 88 cm). Manipulační prostor nad i pod rampou je dostatečný.
Dvoukřídlé vstupní dveře se otvírají automaticky do stran. Šířka průjezdu je dostatečná. V prostorné vstupní hale se
nachází recepce se šatnou (pult výška 93 cm).
Interiér
JIŽNÍ BUDOVA
Všechna podlaží jižní budovy propojuje dvojice parametrově shodných výtahů s nedostatečnou hloubkou, od kterých
vedou k učebnám a kabinetům páteřní chodby. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, dveře učeben, pracoven
a další průchody jsou široké min. 80 cm.
BUDOVA C
Do sousedící budovy C s posluchárnou vede ze vstupní haly v 1. nadzemním podlaží schodiště (+8 schodů). Po domluvě
však lze využít samostatný přístup do
objektu z ulice Akademika Heyrovského. Před vedlejším vstupem je jednoramenná rampa (sklon 11 %, šířka 145 cm,
délka 500 cm). Manipulační prostor nad i pod rampou je dostatečný. Dvoukřídlé dveře (šířka 2x 64 cm) s nízkým schodem
(výška 4 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř, do spodní části posluchárny s dostatečnou manipulační plochou.
SEVERNÍ BUDOVA
Hlavní přístup do severní budovy zajišťuje spojovací krček s jižní budovou v úrovni 2. nadzemního podlaží. To je z hlavní
vstupní haly v jižní budově přístupné dvojicí výtahů.
Uzamčený vedlejší vstup se nachází ze zadní části severní budovy v úrovni 1. nadzemního podlaží. Z ulice Akademika
Heyrovského k němu vede asfaltová komunikace s lehkými poruchami povrchu. Před jednokřídlými dveřmi (šířka 90 cm)
je betonová rampa (sklon 6 %, šířka 140 cm, délka 240 cm) bez madla a zarážek proti sjetí. Vstup je opatřen čipovou
čtečkou a zvonkovou signalizací (výška 120-145 cm) umístěnými vlevo u dveří nad rampou.
Pětipodlažní severní budova je hlavní schodišťovou chodbou rozdělena na dva trakty, dlouhý a kratší.
Jednotlivá podlaží budovy propojují celkem tři výtahy. Dva z nich se nacházejí v hlavní schodišťové chodbě a v 2.
nadzemním podlaží u nich ústí spojovací krček s jižní budovou. Třetí výtah je umístěný na východním konci dlouhého
traktu, má však omezenou šířku kabiny (viz Výtahy).
Kratší trakty jsou se schodišťovou chodbou s výtahy propojeny mimoúrovňově schodištěm (+6 schodů). Ve 2. a 4.
nadzemním podlaží se v kratších traktech nacházejí posluchárny A a B, v nichž je za vstupními dveřmi další úzké
schodiště (+11 schodů) do horní řady. Bezbariérový přístup do poslucháren není k dispozici. V 5. nadzemním podlaží
je nad schodištěm umístěné vivárium.
Do dlouhého (východního) traktu vedou od schodišťové chodby s dvojicí výtahů ve všech podlažích dvoukřídlé dveře
(šířka 2x 70 cm). Z široké páteřní chodby pak vedou po obou stranách vstupy do učeben a pracoven, všechny průchody
jsou široké min. 80 cm. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný.
Z páteřní chodby není přístupná pouze Katedra farmakologie a toxikologie (místnost č. 2036) v 1. nadzemním podlaží,
která je dostupná z 2. nadzemního podlaží třetím výtahem severní budovy.
Výtah
V komplexu se nachází celkem pět osobních výtahů. Dva v jižní budově a tři v budově severní.
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JIŽNÍ BUDOVA
Dvojice výtahů jižní budovy mají shodné parametry. Výtahy (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 141
cm, hloubka 90 cm) mají nedostatečnou hloubku. Spojují 1. – 9. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahy je
omezený nikou (hloubka 52 cm). Kabiny jsou vybaveny zrcadlem a madlem (výška 112 cm) na čelní stěně. Ovladače
na nástupních místech jsou ve výšce max. 101 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 120 cm.
SEVERNÍ BUDOVA
Větší z dvojice výtahů v severní budově (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 106 cm, hloubka 205
cm) spojuje 1. – 5. nadzemní podlaží a má
vazbu na vedlejší vstup. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena zrcadlem a madlem
(výška 111 cm) na čelní stěně. Ovladače na nástupních místech jsou ve výšce max. 109 cm, maximální výška ovladačů
uvnitř klece je 119 cm.
Menší výtah z dvojice (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 130 cm, hloubka 105 cm) také spojuje
1. – 5. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena zrcadlem a madlem
(výška 111 cm) na čelní stěně. Ovladače na nástupních místech jsou ve výšce max. 104 cm, maximální výška ovladačů
uvnitř klece je 121 cm.
Třetí výtah v severní budově (mechanicky ven otevírané dveře šířka 78 cm; kabina šířka 80 cm, hloubka 115 cm) se
nachází na východním konci dlouhého traktu a rovněž spojuje 1. – 5. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před
výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena zrcadlem a madlem (výška 108 cm) na čelní stěně. Ovladače na nástupních
místech jsou ve výšce max. 120 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 121 cm.
Hygienické zázemí
Upravená toaleta se nachází v 1. nadzemním podlaží jižní budovy v blízkosti výtahů. Přístupná toaleta (dveře šířka 90;
kabina šířka 264 cm, hloubka 187 cm) je samostatná. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky
směrem ven. Kabina má otočenou dispozici o 90° (WC mísa je kotvená na pravé boční stěně). Přístup k míse z pohledu
od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 80 cm). Toaletní mísa je vybavena
dvěma sklopnými madly.
Parkování
V okolí budovy jsou prostorné parkovací kapacity bez vyhrazeného parkovacího stání.
MHD
Nejbližší zastávka MHD je zastávka trolejbusu a autobusu „Heyrovského“ jejíž všechny směry se nacházejí u přilehlé
světelné křižovatky, cca 200–400 metrů po rovině od hlavního vstupu. Přístup bez větších problémů je nejlépe umožněn
přímo ulicí Akademika Heyrovského, chodník vykazuje známky náročného povrchu. Více na  www.dpmhk.cz .
Zahrada léčivých rostlinObjekt částečně přístupný

Akademika Heyrovského 1203/8, 500 02 Hradec Králové
web:  https://www.faf.cuni.cz/
virtuální prohlídka:  zde
kontaktní osoba pro studenty se speciálními potřebami:
PhDr. Zdeňka Kudláčková, Ph.D., tel. 495 067 253,  kudlackova@faf.cuni.cz
Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
Zahrada léčivých rostlin s výukově-provozním pavilonem a skleníkem je účelovým zařízením Farmaceutické fakulty
Univerzity Karlovy. Zahrada zabezpečuje pěstování léčivých rostlin pro pedagogické a výzkumné účely.
Vstup
Ke vstupu do areálu vede nefrekventovaná ulice Botanická bez chodníků, povrch vozovky je živičný. Plocha před vstupní
bránou je už mlatová s pruhem hrubé dlažby. Vedle vjezdové brány je branka pro pěší (šířka 93 cm) se zvonkovou
signalizací (výška 142 cm). Areálový chodník, který vede od branky k provozní budově, má povrch z kvalitní betonové
dlažby. Vstup do přízemí budovy je vpravo. Dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 85 cm, vedlejší křídlo šířka 94 cm) se
zvonkovou signalizací (výška 131 cm) a čipovou čtečkou (výška 115 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř.
Ke vstupu do 2. nadzemního podlaží stoupá chodník vlevo podél skleníku (sklon 5-10 %). Vstupy jsou tři. Dvoukřídlé
automatické dveře (v době mapování 7/2022 byly mimo provoz), jednokřídlé dveře (šířka 67 cm) se zvonkovou
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signalizací (výška 138 cm) a čipovou čtečkou (výška 129 cm), které se otevírají mechanicky směrem dovnitř, a
jednokřídlé dveře (šířka 98 cm) bez zvonkové signalizace. Vnitřně jsou podlaží propojená pouze schodištěm.
Skleník přiléhající k budově je bariérový se soustavou schodišť a nezpevněných pěšin. Bariérová je také střešní terasa,
na kterou vede jen točité schodiště. Rovná zahrada je protkaná zpevněnými chodníky převážně s kvalitní betonovou
dlažbou.
Interiér
V přízemí se nachází technické zázemí, šatny s běžnými sprchami, laboratoř a spisovna. Dveře jsou široké min. 80 cm
s prahy do 2 cm. V 1. nadzemním podlaží jsou dvě seminární místnosti s mobilním nábytkem (stoly podjezd 70 cm),
kanceláře a upravená kabina WC. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný.
Výtah
Výtah v budově není.
Hygienické zázemí
Částečně přístupná kabina ve 2. nadzemním podlaží (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 167 cm, hloubka 158 cm)
je samostatná. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z
pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 103 cm). Toaletní mísa
je vybavena jedním sklopným a jedním pevným madlem. V době mapování (7/2022) byla kabina využitá jako sklad
čisticích prostředků.
Parkování
Vyhrazené parkovací stání není k dispozici. Na parkovací ploše před hlavním vstupem jsou ale parkovací kapacity.

Filozofická fakulta
Budova Hybernskáobjekt částečně přístupný

Hybernská 1036/3, Praha 1
tel: 221 619 511, 777 367 539
web:  www.ff.cuni.cz
kontaktní osoba pro studenty se speciálními potřebami:
Mgr. Kateřina Holubová
katerina.holubova@ff.cuni.cz
Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám
Základní charakteristika objektu
Středisko ibero-amerických studií FF UK sídlí ve Sweerts-Šporkově paláci. V rekonstruované budově působí další tři
pracoviště pražské Filozofické fakulty: Ústav translatologie, Centrum srovnávacích studií a Oddělení romanistiky.
Nachází se zde také Knihovna Šporkova paláce.
MHD
Nejbližší stanice MHD je částečně bezbariérová zastávka tramvají a autobusů Masarykovo nádraží. Zastávka se nachází
zhruba 200 metrů po rovině od budovy a je obsluhována tramvajovými linkami 3, 5, 6, 14, 15, 24, 26, 91, 92, 94 a 96
a autobusy 905, 907 a 911.
Parkování
Vyhrazené parkovací stání se nachází na protější straně ulice Hybernská v blízkosti křížení s ulicí Senovážná. Přilehlý
přechod není bezbariérově upravený (obrubník výška 8 cm).
Vstup
Povrch přístupového chodníku tvoří rovná mozaiková dlažba, která ve vstupním prostoru přechází v hrubší kamennou
dlažbu s příčným skonem (max. 10 %). Dvoukřídlé vstupní dveře (hlavní křídlo šířka 87 cm, vedlejší křídlo šířka 85 cm)

http://www.ff.cuni.cz/
mailto:katerina.holubova@ff.cuni.cz


Compiled Jan 28, 2025 2:49:51 PM by Document Globe ®   33

se otevírají mechanicky směrem dovnitř. Zvonková signalizace (výška 165 cm) je umístěna vlevo u dveří. Ve vstupní
hale se nachází vrátnice (pult výška 93 cm) a výtah do dalších podlaží budovy.
Interiér
Jednotlivá podlaží budovy propojuje osobní výtah. V nepřístupném sníženém přízemí (- 2 schody) je umístěn depozitář
knihovny.
V 1. nadzemním podlaží (úroveň vstupu) se nachází Ústav komparatistiky (dveře šířka 90 cm), knihovna (dveře šířka
90 cm) a občerstvovací koutek s nápojovým automatem.
Ústav translatologie, ibero-amerikanistiky sídlí v 2. a 3. nadzemním podlaží. Dveře do poslucháren č. 101 a 201 jsou
jednokřídlé (šířka 90 cm), vstupy do dalších učeben a pracoven jsou pak dvoukřídlé (dveře šířka 66/50 cm).
Ve 4. nadzemním podlaží se nachází Ústav jihoslovanských a balkánských studií (dveře šířka 90 cm) a počítačový sál.
Výtah
Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; klec šířka 110 cm, hloubka 140 cm) spojuje 1. - 4. NP. Manipulační
prostor před výtahem je dostatečný. Klec je vybavena madlem (výška 88 cm) a zrcadlem na čelní stěně. Sklopné sedátko
je v dosahu ovladače. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 110 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece
je 118 cm.
Hygienické zázemí
Částečně přístupná toaleta (dveře šířka 81 cm; kabina šířka 150 cm, hloubka 162 cm) je samostatná a nachází se v 1.
nadzemním podlaží v hlavní chodbě. Toaleta se uzamyká, klíč je k dispozici ve vrátnici. Jednokřídlé dveře do WC jsou
označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro
vozík vedle WC mísy je částečně zúžený (šířka 75 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným a jedním pevným
madlem.
Budova Celetná 20objekt částečně přístupný

Celetná 20, Praha 1
tel.: 224 491 111, 224 491 201
web:  https://www.ff.cuni.cz/
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .
Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
Komplex, zasazený mezi ulicí Celetná a Ovocným trhem, tvoří soubor historických budov, které jsou mezi sebou
částečně propojené. Je sídlem vybraných kateder Filozofické fakulty.
Vstup
Hlavní vstup do komplexu se nachází v ulici Celetná, je součástí objektu H. Povrch přístupového chodníku tvoří rovná
mozaika, která před vchodem přechází v hrubší kamennou dlažbu. Těžké dvoukřídlé (hlavní křídlo šířka 95 cm, vedlejší
křídlo šířka 100 cm) se otevírají se mechanicky směrem dovnitř. Zvonková signalizace (výška 94 cm) je umístěna vlevo
u dveří.

https://www.ff.cuni.cz/
https://centrumcarolina.cuni.cz/CA-8.html#5


Compiled Jan 28, 2025 2:49:51 PM by Document Globe ®   34

Interiér
Z prostorné vstupní haly s recepcí (pult výška 110 cm) a digitální infotabulí (nejvyšší ovládací prvek 190 cm) vede k
výtahu přímá jednoramenná rampa (sklon 12 %, šířka 135 cm, délka 260 cm) s oboustranným madlem (výška 93 cm).
Výtah pak propojuje pět nadzemních podlaží budovy H.
Z 2. nadzemního podlaží vede od výtahu úrovňový přístup k učebnám budov H a těsně sousedících objektů G a CH.
Budovou CH lze pak projít dále do budovy I, přičemž jejich mimoúrovňové napojení řeší přímá jednoramenná rampa
(sklon 13-14 %, šířka 150 cm, délka 291 cm) s oboustranným madlem (výška 110 cm). V navazujícím podlaží budovy I se
nachází vstup do Zelené posluchárny a upravená toaleta. Dále do 3., 4. a 5. podlaží budovy I vede už pouze schodiště.
Dále ve 2. nadzemním podlaží navazují na budovu H budova G a jižním směrem pak postupně objekty označené jako
N, D, O a E. Mezi budovami H a N je prudká rampa (sklon 16,5 %, šířka 136 cm, délka 260 cm) s oboustranným madlem
(výška 110 cm). Další mírnější rampa (sklon 9 %, šířka 120 cm, délka 190 cm) s oboustranným madlem (výška 108
cm) pak propojuje objekty N a D. Budova O v tomto podlaží navazuje na objekt D úrovňově bez převýšení, naopak do
budovy E vede z objektu D pouze schodiště.
V úrovni 3. nadzemního podlaží jsou od výtahu budovy H přístupné bez převýšení objekty G, N, D, O a horní část Modré
posluchárny. Budova E je z tohoto podlaží opět přístupná pouze po schodišti.
Podobně ve 4. nadzemním podlaží mají vazbu na výtah budovy H na sebe navazující objekty N, D a O. Bariérový přístup
(-3 schody) je však do objektu G (kabinety ústavu klasické archeologie).
Naopak, v tomto podlaží je jednoramennou rampou (sklon 11 %, šířka 96 cm, délka 370 cm) s oboustranným madlem
(výška 110 cm) řešený přístup do budovy E. Ta má pak vlastní výtah umístěný na opačném konci páteřní chodby, který
umožňuje přístup do dalších podlaží budovy E. V uliční úrovni ústí výtah budovy E v průjezdu do dvora z ulice Ovocný trh.
V 5. nadzemním podlaží vede od výtahu budovy H k učebnám č. 414 - 416 a kabině WC dlouhá jednoramenná rampa
(sklon 8 %, šířka 103 cm, délka 1026 cm) s jednostranným madlem (výška 94 cm). Úrovňovou vazbu na výtah má
Český egyptologický ústav (místnosti č. 417 - 420). Budova N (místnosti č. 401 - 411) je v tomto podlaží napojená pouze
mimoúrovňově schodištěm (+3 schody).
6. nadzemní podlaží s učebnami je přístupné jen po schodišti. Pouze schodištěm jsou také dostupné učebny č. 455
a 331 v objektu O.
S ohledem na historický charakter komplexu je místy potřeba počítat s částečně omezenou manipulační plochou. Páteřní
chodby všech budov jsou však dostatečně široké. Dveře učeben, pracoven a dalších místností jsou převážně jednokřídlé
(šířka min. 80 cm), výjimečně pak dvoukřídlé (šířka 2x 60-63 cm).
Výtah
Výtah budovy H (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 107 cm, hloubka 120 cm) spojuje běžně 1.
až 5. nadzemní podlaží, ve zvláštním režimu pak také 1. podzemní podlaží, kde se nachází klub. Manipulační prostor
před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem (výška 91 cm) a zrcadlem (spodní hrana výška 122 cm) na
čelní stěně. Sklopné sedátko je v dosahu ovladače. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 96 cm, maximální
výška ovladačů uvnitř klece je 114 cm.
Výtah budovy E (automaticky otevírané dveře šířka 81 cm; kabina šířka 106 cm, hloubka 124 cm) spojuje 1. až 6.
nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem (výška 91 cm) a
zrcadlem (spodní hrana výška 100 cm) na čelní stěně. Sklopné sedátko není v dosahu ovladače. Ovladač na nástupních
místech je ve výšce max. 103 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 124 cm.
Hygienické zázemí
V budově H v blízkosti výtahu se nacházejí čtyři běžně odemčené upravené toalety se stejnou dispozicí a téměř
shodnými rozměry, umístěné jsou ve 2., 3., 4. a 5. nadzemním podlaží. Kabina v 5. nadzemním je nad rampou (viz
Interiér). Částečně přístupné kabiny (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 156-160 cm, hloubka 152-156 cm) jsou samostatné
s přímým přístupem z hlavní chodby. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven.
Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je vždy zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka min.
80 cm). Toaletní mísy jsou vždy opatřeny jedním sklopným a jedním pevným madlem. Pouze kabina v 2. nadzemním
podlaží je vybavena navíc sklopným přebalovacím pultem na čelní stěně kabiny.
Další upravená toaleta se nachází v 2. nadzemním podlaží budovy I u Zelené posluchárny. Částečně přístupná kabina
(dveře šířka 80; kabina šířka 140 cm, funkční hloubka 210 cm) je rovněž samostatná. Jednokřídlé dveře do WC jsou
označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro
vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 82 cm), za ním se však nachází výklenek s výlevkou, v obsluze nepřekáží.
Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným a jedním pevným madlem.
Součástí budovy E je upravená koupelna (dveře šířka 90; kabina šířka 188 cm, hloubka 252 cm) se sprchovým koutem
bez zvýšeného okraje. Nachází se ve 3. nadzemním podlaží.
Parkování
Nejbližší vyhrazené parkovací stání se nachází u křížení ulic Celetná a Na Příkopě. K dispozici jsou dvě parkovací stání.
MHD
Tato budova se nachází asi 300 metrů od zastávky autobusu Staroměstské náměstí a tramvajové zastávky Náměstí
republiky a asi 500 metrů od metra Můstek. Více na  www.dpp.cz .
Budova nám. Jana Palachaobjekt částečně přístupný
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nám. Jana Palacha 1/2, Praha 1
tel.: +420 221 619 111
web:  www.ff.cuni.cz
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .
Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
Historická budova se dvěma podzemními a pěti nadzemními podlažími je hlavním sídlem Filozofické fakulty.
Vstup
Povrch přístupového chodníku tvoří rovná mozaiková dlažba. Hlavní vstup do budovy je bariérový (+7 schodů),
jednokřídlé dveře (šířka 97 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Zvonková signalizace (výška 137 cm) je umístěna
přímo na dveřích nad schodištěm. Za vstupem se nachází vrátnice (pult výška 90 cm), od které vede do páteřní chodby
zvýšeného přízemí další schodiště (+6 schodů).
Uzamčený vedlejší vchod je k dispozici z ulice Valentinská. Povrch přístupového chodníku tvoří rovná mozaika, která
před vjezdem do dvora přechází v hrubou dlažbu. Jednokřídlé dveře (šířka 100 cm) s prudkým vyrovnávacím nájezdem
(sklon 20 %, délka 25 cm) a prahovou lištou (výška 2 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Zvonková signalizace
(výška 113 cm) je umístěna vlevo u vstupu na vnější straně (z ulice) a vpravo (výška 99 cm) na vnitřní straně (ze dvora).
Na vstup navazuje průjezd do dvora s asfaltovým povrchem, který má místní nerovností a příčný sklon (až 5 %).
Ve dvoře se nachází dva výtahy, fasádní při hlavním (západním) traktu a druhý, umístěný v zadní (východní) části
budovy, ke kterému vede jednoramenná rampa (sklon 11 %, šířka 118 cm, délka 292 cm, oboustranné madlo výška 90
cm). Oba výtahy jsou průchozí a mají stanice v páteřních chodbách budovy.

http://www.ff.cuni.cz/
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Interiér
Budova se čtvercovým půdorysem má ve 2. – 5. nadzemní podlaží obvodové páteřní chodby propojující úrovňově
všechny čtyři trakty, přičemž přístup do nich od upraveného vstupu ve dvoře zajišťují dva výtahy (viz Vstup a Výtah).
Dveře učeben, pracoven a dalších místností, včetně kinosálu (5. NP) jsou převážně dvoukřídlé (hlavní křídlo šířka 60
cm, vedlejší křídlo šířka 62 cm) s prahem (výška 2 - 3 cm). Ostatní průchody jsou široké min. 80 cm. Manipulační prostor
v interiéru je dostatečný.
Ve zvýšeném přízemí (1. nadzemní podlaží) vedou z hlavního traktu (přístupného ze dvora fasádním výtahem) do obou
bočních traktů schodiště (+10 schodů), přičemž pravé z nich (při pohledu od hlavního vstupu do budovy) je opatřeno
šikmou schodišťovou plošinou (nosnost 225 kg; přepravní plocha šířka 90 cm, hloubka 115 cm). Manipulační plochy na
spodní i horní schodišťové podestě jsou dostatečné. Plošina je použitelná pouze za asistence personálu. Zvýšená část
podlaží (tj. oba boční a zadní trakt) je přístupná také přímo druhým výtahem, k němuž vede ze dvora rampa (viz Vstup).
Vstupy do místností opět tvoří dvoukřídlé (dveře hlavní křídlo šířka 60 cm, vedlejší křídlo šířka 62 cm) s prahem (výška
2 - 3 cm). Bistro Mezi řádky ve spodní části podlaží (hlavním traktu) má jednokřídlé dveře (šířka 90 cm).
V úrovni 2. podzemního podlaží se nachází knihovna. Je přístupná pouze třetím výtahem, který je umístěný v levé části
hlavního traktu (při pohledu od hlavního vstupu do budovy).
Velké posluchárny byly v době mapování (8/2019) v rekonstrukci.
Výtah
V budově jsou celkem tři výtahy. Fasádní průchozí výtah (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 129
cm, hloubka 171 cm) spojuje snížené přízemí (dvůr) až 5. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je
dostatečný. Kabina s protilehlými dveřmi je vybavena sklopným sedátkem a madlem na boční stěně. Zrcadlo v kabině
není. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 102 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 122 cm.
Druhý průchozí výtah v zadním traktu (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 173 cm, hloubka 128 cm)
opět spojuje snížené přízemí (dvůr) až 5. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina
s protilehlými dveřmi je vybavena sklopným sedátkem, zrcadlem a madlem na boční stěně. Ovladač na nástupních
místech je ve výšce max. 110 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 123 cm.
Třetí neprůchozí výtah v levé části hlavního traktu (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 115 cm,
hloubka 123 cm) spojuje 2. podzemní podlaží (knihovnu), spodní část zvýšeného přízemí a 2. až 5. nadzemní podlaží.
Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena sklopným sedátkem, madlem a zrcadlem na čelní
stěně. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 110 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 118 cm.
Hygienické zázemí
V budově se nachází celkem 10 upravených toalet, a to na opačných koncích zadního traktu všech nadzemních podlaží.
Jsou vždy součástí hygienických oddělení WC ženy (vpravo) a WC muži (vlevo). Žádná z kabin však nemá optimální
parametry. Dveře všech kabiny ve 3. a 4. podlaží se otevírají směrem dovnitř, čímž je zásadně omezený manipulační
prostor a bezpečnost. Kabina ve 2. podlaží v oddělení WC ženy byla v době mapování (8/2019) mimo provoz.
Nejlépe řešená je kabina v 5. podlaží v oddělení WC ženy. Vstupní dveře na toalety jsou jednokřídlé (šířka 80 cm)
a otevírají se mechanicky ven. Předsíň (šířka min. 98 cm, hloubka 596 cm) je ještě rozdělena na dvě části dalšími
jednokřídlými dveřmi (šířka 80 cm). Částečně přístupná toaleta (dveře šířka 78; kabina šířka 248 cm, hloubka 167 cm)
je umístěná naproti vstupním dveřím na toalety. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky
směrem ven. Přístup k míse, kotvené na pravé boční stěně, je z pohledu od vstupu do kabiny zprava. Prostor pro vozík
vedle WC mísy je dostatečný (šířka 90 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným a jedním pevným madlem, obě
však mají nedostatečnou délku (délka 61 cm). Kabina je vybavená přebalovacím pultem, který neomezuje manipulační
prostor.
Kabina v 5. podlaží v oddělení WC muži s podobnými rozměry je řešena zrcadlově, přičemž WC mísa je kotvená na
stěně vlevo a přístup k míse je z pohledu od vstupu do kabiny zprava. Madla u WC mís mají opět nedostatečnou délku.
Přebalovací pult v kabině není.
Částečně přístupná toaleta (dveře šířka 76 – vodorovným madlem zúžený průchod; kabina šířka 263 cm, hloubka 172
cm) se také nachází v oddělení WC ženy v 1. nadzemním podlaží. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají
se mechanicky směrem ven. Přístup k míse, kotvené na pravé boční stěně, je z pohledu od vstupu do kabiny zprava.
Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 112 cm). Toaletní mísa je vybavena dvěma sklopnými madly.
Částečně přístupné toalety se stejnými parametry v 1. a 2. nadzemním podlaží v oddělení WC muži (dveře šířka 70 –
vodorovným madlem zúžený průchod; kabina šířka 210 cm, hloubka 144 cm) mají nevhodnou dispozici. Jednokřídlé
dveře do kabiny WC v obou podlažích jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse, kotvené
na stěně vedle dveří, je z pohledu od vstupu do kabiny zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka
148 cm). Toaletní mísy jsou vybavené jedním sklopným a jedním pevným madlem.
Parkování
Vyhrazené parkovací stání se nachází při křížení ulic Kaprova a Valentinská (v blízkosti zadního vstupu). Přilehlý přechod
pro chodce má snížené obrubníky na obou stranách.
MHD
V těsné blízkosti budovy se nachází bezbariérová zastávka Staroměstská, která je obsluhována tramvajemi číslo 1, 12,
17, 18, 25 a 93 a autobusy 194. Výstup je na ostrůvky se sníženým nájezdem. Linka číslo 207 ve směru Ohrada, která
je obsluhována nízkopodlažními autobusy, se nechází vedle budovy ve směru k Právnické fakultě. Hluboce založená
stanice metra Staroměstská doposud nedisponuje výtahovým vestibulem a nelze ji proto využít. Více na  www.dpp.cz .
Kampus Hybernskáobjekt částečně přístupný
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Hybernská 1036/3, Praha 1
tel.: 221 619 511, 777 367 539
web:  www.ff.cuni.cz
kontaktní osoba pro studenty se speciálními potřebami:
Mgr. Kateřina Holubová
katerina.holubova@ff.cuni.cz
Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
Komplex s rozlehlým a členitým vnitřním dvorem tvoří celkem šest budov s vlastními vstupy. Prostory slouží pro
prezentaci studentských i akademických projektů s cílem propojit širší veřejnost s aktivitami Karlovy univerzity, zejména
Filozofické fakulty.
Vstup
Povrch přístupového chodníku v ulici Hybernská tvoří převážně rovná mozaiková dlažba. Robustní vstupní vrata (šířka
2x 120 cm) bez zvonkové signalizace vedou do průjezdu, ve kterém se po pravé straně nad +1 schodem nachází
vrátnice (okénko výška 118 cm) a zároveň vstup do objektu A. Průjezd vede dále do dvora, kolem nějž jsou sdružené
ostatní budovy B, C, D, E a F. Většina prostor kampusu, zejména výukových, je bariérová. Objekt je ale hodnocen jako
částečně přístupný, protože některé části s galerijní funkcí, kavárna s čítárnou i aktivně využívaná venkovní plocha
dvora alespoň částečný přístup mají.
Interiér
Objekt A
Objekt má převážně galerijní a administrativní funkci, v 5. nadzemním podlaží se nachází vzdělávací centrum Didaktikon.
Před vstupem do objektu jsou +2 široké schody. Dvoukřídlé kyvné dveře (šířka 2x 63 cm) vedou do schodišťové chodby.
První schodišťové rameno překonává šikmá schodišťová plošina (nosnost 250 kg; přepravní plocha šířka 80 cm).
Omezený manipulační prostor spodní nástupní plochy umožňuje pouze boční (případně diagonální) nástup.
Na první schodišťové podestě, kde je končí dráha šikmé schodišťové plošiny, je vazba na výtah (viz Výtah). Ten propojuje
2. až 5. nadzemní podlaží. Ve 2. nadzemním podlaží je galerie (vstupní dveře šířka 2x 62 cm, práh výška 4 cm, zvonková
signalizace výška 137 cm). Manipulační prostor v interiéru jsou dostatečný, dveře sálů jsou dvoukřídlé (šířka 2x 64 cm)
s vyššími prahy (výška 3-5 cm). V 5. nadzemním podlaží se nachází vzdělávací centrum Didaktikon. Od výtahu k němu
vede krátké schodiště (+3 schody).
Objekt B
Objekt přiléhá ke dvoru z východní strany. Jsou v něm umístěné menší přednáškové sály a kanceláře. Vstupní dveře
jsou dvoukřídlé (šířka 2x 56 cm) s +1 schodem (výška 4 cm). Hned za vstupem je schodiště (+9, +15 schodů), které vede
do 2. nadzemního podlaží, kde se nachází dva přednáškové sály a nahrávací studio. Nad dalšími +4 schody je prostor
s názvem „Světnice“ a za ním kanceláře. Alternativní bezbariérový přístup k přednáškovým sálům není k dispozici.
Objekt C
Objekt je příčně vsazený do dvora, který tak rozděluje dvě části (přední a zadní dvůr), propojené širokým průjezdem. V
přízemí budovy se nachází kavárna se dvěma vchody. Před prvním vstupem z předního dvora je jednoramenná rampa
(sklon 11 %, šířka 157 cm, délka 233 cm) bez madla. Manipulační prostor nad i pod rampou je dostatečný. Dvoukřídlé
dveře (šířka 2x 70 cm) s prahem (výška 3 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř. U druhého vstupu ze zadního
dvora je +1 schod (výška 14 cm). Dvoukřídlé dveře (šířka 2x 72 cm) s prahem (výška 2 cm) se otevírají mechanicky
směrem ven. Součástí kavárny je dětský koutek a velká kavárenská zahrádka v zadním dvoře.
Objekt D
Pětipodlažní objekt v jihovýchodním cípu kampusu má dva oddělené vstupy. Hlavní vchod vede do přednáškové části.
Dvoukřídlé dveře (šířka 2x 60 cm) s +1 schodem (výška 9 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř. V přízemí,
naproti vstupu, se nachází pouze výstavní prostory (dveře šířka 90 cm). Další učebny a sály jsou rozmístěné v 2. až
5. nadzemním podlaží, která s přízemím spojuje pouze schodiště. Druhý vstup vede do galerie v přízemí z kavárny (z
objektu C). Za prodejním pultem jsou jednokřídlé dveře (šířka 80 cm) přímo do výstavního sálu, na který navazují další
expoziční prostory. Manipulační plochy v interiéru jsou dostatečné, dveře a průchody jsou široké min 80 cm.
Objekt E
Objekt v zadním dvoře má opět dva samostatné vstupy umístěné vedle sebe. Oba tvoří plechová garážová vrata (šířka
2x 60 cm). Za jedněmi je prudké schodiště, které vede do výstavních prostor v suterénu. Před druhým vstupem je
vyrovnávací nájezd (sklon 16 %, šířka 95 cm, délka 44 cm) a za ním klesá krátká rampa (sklon 13 %, šířka 120 cm, délka
120 cm) do přízemních prostor, kde se nachází bar. 2. nadzemní podlaží je pak přístupné pouze po užším kovovém
schodišti.
Objekt F
Objekt slouží jako dílny. Před vstupem jsou +2 chody, jednokřídlé dveře (šířka 79 cm) se otevírají mechanicky směrem
dovnitř.
Infocentrum
Vstup do infocentra je přímo z ulice Hybernská, vlevo od průchodu do Kampusu. Před dvoukřídlými dveřmi (šířka 2x 80
cm), které se otevírají mechanicky směrem dovnitř, je +1 schod (výška 20 cm, hloubka 68 cm). Ve dveřích je pak ještě
dřevěný práh (výška 3 cm). Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, pult je ve výšce 73 cm.
Výtah
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Výtah v objektu A (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 110 cm, hloubka 140 cm) spojuje schodišťovou
podestu až 5. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem (výška
90 cm) na čelní stěně a zrcadlem (výška spodní hrany 5 cm) na boční stěně. Ovladač na nástupních místech je ve výšce
max. 95 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 121 cm.

Hygienické zázemí
Upravená kabina je součástí hygienického zázemí v budově C (mezi objekty E a F). Dvoukřídlé dveře na toalety (hlavní
křídlo šířka 90 cm, vedlejší křídlo šířka 50) se otevírají mechanicky směrem ven. Od vstupu stoupá jednoramenná rampa
(sklon 12 %, šířka 150 cm, délka 177 cm) bez madla do prostorné umyvadlové předsíně. Přístupná toaleta (dveře šířka
87; kabina šířka 144-190 cm, hloubka 190 cm) je sloučená pro muže i ženy. Neoznačené jednokřídlé dveře kabiny se
otevírají mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC
mísy je dostatečný (šířka 95 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným a jedním pevným madlem.

Parkování
Před budovou je jedno podélné vyhrazené parkovací stání.
Budova Na PříkopěObjekt obtížně přístupný
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Na Příkopě 29, Praha 1
tel.: 224 229 272
web:  www.ff.cuni.cz
kontaktní osoba pro studenty se speciálními potřebami:
Mgr. Kateřina Holubová
katerina.holubova@ff.cuni.cz

Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám

Uživatelský popis objektu
V budově České spořitelny sídlí Katedra sociální práce, Ústav asijských studií (Seminář mongolistiky a tibetanistiky),
Ústav bohemistických studií, Ústav informačních studií a knihovnictví, Ústav románských studií (Oddělení portugalistiky).

Vstup
Povrch přístupového chodníku tvoří rovná mozaiková dlažba. Před vstupem jsou +2 schody (výška 2x 10 cm). V pobočce
České spořitelny v přízemí se vstupem nad schody je v otvírací době k dispozici mobilní rolovací rampa. Zvonková
signalizace před vstupem není. Na schody navazuje pasáž s úsekem v podélném sklonu (sklon 6 %, délka 150 cm).
Na konci pasáže jsou dvoukřídlé automatické dveře. Šířka průjezdu je dostatečná. Vstup vede do schodišťové chodby
s výtahem, před kterým je turniket s širokou postranní brankou (šířka min. 100 cm).

Interiér
Výtah propojuje úroveň pasáže a další podlaží.

Ve 2. a 3. nadzemním podlaží, kde se nachází Katedra sociální práce, ECES a Ústav bohemistických studií, vedou ze
schodišťové chodby od výtahu do interiéru dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 70 cm, vedlejší křídlo šířka 73 cm) bez
zvonkové signalizace. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, dveře učeben a pracoven jsou jednokřídlé (šířka
80 cm). Ve 3. nadzemním podlaží je upravená kabina WC (viz Hygienické zázemí).

Ve 4. a 5. nadzemním podlaží se zbývajícími ústavy vedou ze schodišťové chodby od výtahu do interiéru dvoukřídlé
dveře (hlavní křídlo šířka 80 cm, vedlejší křídlo šířka 37 cm) se zvonkovou signalizací (výška max. 149 cm). Ve 4.
nadzemním podlaží však následuje za vstupem zádveří a další dvoukřídlé dveře se zúženou šířkou hlavního křídla
(šířka 2x 61 cm). Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, dveře učeben a pracoven jsou jednokřídlé (šířka 80 cm)
s prahem (výška až 3 cm).

Výtah
Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; klec šířka 118 cm, hloubka 95 cm) spojuje 2. podzemní – 5. nadzemní
podlaží, s výjimkou uliční úrovně. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem (výška
89 cm) a zrcadlem (spodní hrana výška 89 cm) na čelní stěně. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 119
cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 112 cm.

Hygienické zázemí
Přístupná toaleta (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 168 cm, hloubka 188 cm) je samostatná a nachází se ve 3. nadzemním
podlaží. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od
vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 86 cm). Toaletní mísa je vybavena
dvěma sklopnými madly.

Parkování
Podélné vyhrazené parkovací stání bez nájezdu na chodník se nachází na protější straně ulice Na Příkopě. Nejbližší
přechod je bezbariérově upravený.

Přírodovědecká fakulta
Budova Albertovobjekt částečně přístupný

http://www.ff.cuni.cz/
mailto:katerina.holubova@ff.cuni.cz


Compiled Jan 28, 2025 2:49:51 PM by Document Globe ®   41

Albertov 6, Praha 2
tel.: 221 951 111
e-mail:  dekan@natur.cuni.cz
web:   www.natur.cuni.cz
virtuální prohlídky:
prohlídka kampusu  zde
prohlídka budovy Albertov 6 s detailními popisky   zde.
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .
Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
V historické budově sídlí děkanát, geografická a geologická sekce Přírodovědné fakulty UK, v suterénu se pak nachází
Chlupáčovo muzeum historie Země.
Vstup
Povrch přístupového chodníku tvoří mozaiková dlažba s táhlým podélným skonem (do 6 %). Hlavní vstup do budovy
je bariérový (+4 schody). Vstupní dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 76 cm, vedlejší křídlo šířka 80 cm) se otevírají
mechanicky směrem dovnitř. Zvonková signalizace (výška 160 cm) je umístěna vpravo u dveří nad schodištěm.
Následuje zádveří (šířka 181 cm, hloubka 130 cm) a další dvoukřídlé kyvné dveře (šířka 2x 78 cm) do vstupní haly.
Vpravo je umístěna vrátnice (pult výška 100 cm), od které vede do vstupní haly další schodiště (+10 schodů).
Vedlejší vchod je k dispozici v místě vjezdu v ulici Votočkova 2038/4. Přístupový chodník má místy hrubší nerovnosti,
před vstupem je hrubá dlažba s příčným sklonem (až 12 %) a betonový vyrovnávací nájezd (sklon 21 %, délka 20
cm). Vstup je jednokřídlými dveřmi (šířka 80 cm) ve vratech vjezdu, otevírají se mechanicky směrem dovnitř. Zvonková
signalizace (výška 157 cm) je umístěna v pravém rohu u vrat. Obsluha po ohlášení návštěvy umožní vstup na čip.
Vchod do budovy je na konci domovního průjezdu vpravo. U vstupu je +1 schod (výška 13 cm, hloubka 22 cm) s přímou
jednoramennou rampou (sklon 15 %, šířka 120 cm, délka 100 cm) bez madla a horní podesty. Dvoukřídlé dveře (hlavní
křídlo šířka 61 cm, vedlejší křídlo šířka 64 cm) se otevírají mechanicky směrem ven na rampu.
Interiér
Od vedlejšího vstupu vede v suterénních prostorách chodba k výtahu, který propojuje všechna podlaží s výjimkou
snížené částí vstupní haly s vrátnicí a podkrovních prostor (6. NP), kde se nachází počítačová studovna. Podkroví i
vrátnice jsou přístupné pouze po schodišti.
Bariérový přístup je také do bistra a studentského kluby. Oba prostory se nachází za hlavním schodištěm v horní části
vstupní haly ve zvýšeném přízemí (2. NP), odkud vedou do páteřní obvodové chodby s vazbou na výtah ještě další
krátká schodiště (+5 schodů) po stranách haly.
Nepřístupný je také pravý (západní) trakt 5. nadzemního podlaží (3. patra), k němuž vede od výtahu opět krátké schodiště
(+3 schody). V dotčené části s převážně administrativním využitím jsou navíc za vstupem do jednotlivých místností další
vyrovnávací stupně (-3 schody).
Pracovny a učebny v suterénu, 2., 3. a 4. nadzemním podlaží jsou přístupné úrovňově z páteřních chodeb, které mají
vazbu na výtah.

mailto:dekan@natur.cuni.cz
http://www.natur.cuni.cz/
https://prirodovedcem.cz/o-fakulte/virtualni-prohlidka-kampusu
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https://centrumcarolina.cuni.cz/CA-8.html#5
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Páteřní chodby jsou dělené dvoukřídlými kyvnými dveřmi se zúženou šířkou hlavního křídla (šířka min. 60 cm), přičemž
bývají otevřená a zajištěná obě křídla. Dveře učeben, pracoven a dalších místností jsou pak výjimečně jednokřídlé (šířka
min. 80 cm), převážně ale dvoukřídlé (hlavní křídlo šířka 60-65 cm, vedlejší křídlo šířka 62-67 cm) s prahem (výška max.
3 cm). Manipulační prostor v interiéru je dostatečný.
Přístup do spodní části velké geologické posluchárny (VG) je dvojími dvoukřídlými dveřmi (šířka 2x 60 cm) v zadním
(jižním) traktu budovy z páteřní chodby podlaží. Vstup do horní části a na galerii VG je ze schodišťových podest hlavního
schodiště (+/- 16 schodů).
Výtah
Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 105 cm; kabina šířka 140 cm, hloubka 140 cm) spojuje 1. podzemní až 5.
nadzemní podlaží budovy. Kabina je vybavena madlem na čelní stěně a sklopným sedátkem. Zrcadlo v kleci chybí.
Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 121 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 122 cm.
Hygienické zázemí
Přístupná toaleta (dveře šířka 90; kabina šířka 239 cm, hloubka 161 cm) se nachází v suterénu, je přístupná přímo z
páteřní chodby s vazbou na výtah. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven.
Kabina má otočenou dispozici o 90° (WC mísa je kotvená na levé boční stěně). Přístup k míse z pohledu od vstupu
do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 98 cm). Toaletní mísa a je vybavena jedním
sklopným a jedním pevným madlem s nedostatečnou délkou.
Parkování
Dvě vyhrazená parkovací stání jsou k dispozici při křížení ulic Albertov a Studničkova.
MHD
Nejbližší zastávka MHD je bezbariérová stanice tramvaje Albertov. Oba nástupní ostrůvky se nacházejí cca 350 m téměř
po rovině od budovy. Stanice je obsluhována linkami 7, 14, 18 a 24. Více na  www.dpp.cz .
Budova Viničná 5Objekt obtížně přístupný

Viničná 1594/5, Praha 2
web:   www.natur.cuni.cz
virtuální prohlídka:   zde
kontaktní osoby pro studenty se speciálními potřebami:
RNDr. Dana Fialová, Ph.D., tel. 221 951 397,  dana.fialova@natur.cuni.cz
PaedDr. Věra Schätzová,  vera.schatzova@natur.cuni.cz
Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
V historické čtyřpodlažní budově sídlí Katedra experimentální biologie rostlin a Katedra genetiky a mikrobiologie. Budova
nemá bezbariérový přístup.
Vstup
Pěší přístup k budově z nejbližší zastávky VHD v ulici Viničná vede po chodníku s rovnou mozaikovou dlažbou. Chodník
má podélný sklon (max. 5 %) v kombinaci se sklonem příčným (3-4 %).
Do areálu vede široká vjezdová brána (šířka 2x 220 cm), vjezdová plocha má povrch z hrubé kamenné dlažby a sklon
(až 7 %). U brány je k dispozici zvonková signalizace s interkomem (výška 145 cm). Od brány vede k hlavnímu vstupu
do budovy areálová komunikace s asfaltovým povrchem a podélným sklonem (5-9 %). 

http://www.dpp.cz/
http://www.natur.cuni.cz/
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Před hlavním vstupem je schodiště (+7 schodů), vedlejší bezbariérový vstup není k dispozici. Dvoukřídlé dveře hlavního
vstupu (hlavní křídlo šířka 80 cm, vedlejší křídlo šířka 82 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř. Zvonková
signalizace není k dispozici. Vstup vede do páteřní chodby v přízemí hlavního (západního) traktu budovy.

Druhý vstup do budovy ze zadní části západního traktu je také bariérový. Před vstupem je velmi hrubá štětová dlažba,
široký odvodňovací žlab a opět schodiště (+6 schodů). Dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 70 cm, vedlejší křídlo šířka
80 cm) bez zvonkové signalizace se otevírají mechanicky směrem dovnitř. Vstup vede na schodišťovou podestu mezi
zvýšeným přízemím a suterénem.

Bariérový je i třetí vstup ze dvora do severního taktu (ke Katedře genetiky a mikrobiologie P2). Před vstupem je schodiště
(+6 schodů). Vstup je v rekonstrukci (12/2023). Provizorní jednokřídlé dveře (šířka 82 cm) se otevírají mechanicky
směrem dovnitř. Zvonková signalizace není k dispozici.

Interiér  
Podlaží budovy propojují pouze víceramenná schodiště. Severní trakt je s hlavním (západní) traktem propojený vnitřní
komunikací mimoúrovňově (+3 schody), a to jen v 1. patře. Dveře předělující chodby jsou dvoukřídlé (šířka min. 2x 70
cm). Dveře do pracoven, učeben a dalších místností jsou buď jednokřídlé (šířka min. 80 cm), nebo dvoukřídlé (šířka
min. 2x 60 cm). Ve dveřích jsou většinou vysoké prahy (výška až 4 cm). Manipulační plocha je místy omezená.

Výtah
Výtah v budově není.

Hygienické zázemí
V budově jsou pouze běžná hygienická zázemí. Bezbariérově upravená kabina není k dispozici.

Parkování
Vyhrazené parkovací se nachází v areálu fakultní budovy na parkovací ploše před hlavním vstupem. Příčné stání má
asfaltový povrch s výrazným příčným sklonem (až 6 %).
Budova Viničná 7objekt částečně přístupný
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Viničná 1594/7, Praha 2
web:   www.natur.cuni.cz
virtuální prohlídka:   zde
kontaktní osoba pro studenty se speciálními potřebami:
RNDr. Dana Fialová, Ph.D., tel. 221 951 397,  dana.fialova@natur.cuni.cz

Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám

Uživatelský popis objektu
V budově v historické zástavbě sídlí biologická sekce Přírodovědné fakulty UK a Hrdličkovo muzeum člověka.

MHD
Přibližně 200 m od budovy se nachází autobusová zastávka Větrov (bus 148). Více na  www.dpp.cz .

Parkování
Vyhrazené parkovací stání pro osoby s omezenou schopností pohybu není k dispozici.

Vstup
Chodník před objektem má místy nerovný povrch z mozaikové dlažby a mírný podélný sklon (až 5 %). Hlavní vstup
do budovy je bariérový (+4, +10 schodů). Hlavní vstupní dveře objektu jsou dvoukřídlé (šířka 2x 110 cm) a otevírají
se mechanicky směrem dovnitř. Zvonková signalizace (výška 146 cm) je umístěna vpravo u dveří nad schodištěm. Ve
vstupní hale se nachází recepce (pult výška 110 cm), od níž vede dále do budovy další schodiště (+10 schodů).

Neoznačený vedlejší vstup, který umožňuje bezbariérový přístup, je k dispozici vpravo od vstupu hlavního. Dvoukřídlé
(hlavní křídlo šířka 64 cm, vedlejší křídlo šířka 65 cm) bez zvonkové signalizace se otevírají mechanicky směrem dovnitř.
Vchod je z vnitřní i vnější strany opatřen čipovou čtečkou (výška 130 cm). Za vstupem se nachází nevhodně řešená
rampa (sklon 16 %, šířka 170 cm, délka 630 cm) s oboustranným madlem (výška 112 cm). Manipulační prostor nad
rampou je dostatečný. Přístup do 1. podzemního podlaží k centrálnímu výtahu je současně řešen šikmou plošinou
(nosnost 225 kg; přepravní plocha šířka 77 cm, hloubka 89 cm). Dráha šikmé plošiny kopíruje rampu.

Interiér
V dispozičně komplikované budově přiléhá k páteřním chodbám s centrálním výtahem několik mimoúrovňově
napojených bariérových částí – Katedra parazitologie (-5 schodů) v 1. podzemním podlaží, dále místnosti č. 206 -230
Katedry zoologie (-4 schody) ve 3. nadzemním podlaží a půdní prostory (+4 schody) ve 4. nadzemním podlaží.

Ostatní prostory jsou přístupné od výtahu bez převýšení, nebo přes +1 schod či práh (max. výška 7 cm). Přístup do
přiléhajících traktů, učeben a kabinetů je buď jednokřídlými dveřmi (šířka 80 – 90 cm) nebo dvoukřídlými dveřmi (šířka
2x 60 cm), které jsou často osazeny vyšším prahem (výška 2-4 cm). Manipulační prostor v interiéru celé budovy je
dostatečný.

Výtah
Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; klec šířka 120 cm, hloubka 100 cm) spojuje 2. podzemní až 4. nadzemní
podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Klec je vybavena madlem (výška 90 cm), zrcadlem na čelní
stěně a sklopným sedátkem. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 103 cm, maximální výška ovladačů uvnitř
klece je 119 cm.

Hygienické zázemí
Přístupná toaleta (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 164 cm, hloubka 178 cm) je samostatná a nachází se ve 4. nadzemním
podlaží. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od
vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 99 cm). Toaletní mísa je vybavena
jedním sklopným a jedním pevným madlem.
Budova Benátská 2objekt částečně přístupný
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Benátská 433/2, Praha 2
tel.: 221 951 125
e-mail:  podatelna@natur.cuni.cz
web:  www.natur.cuni.cz
kontaktní osoby pro studenty se speciálními potřebami:
RNDr. Dana Fialová, Ph.D., tel. 221 951 397,  dana.fialova@natur.cuni.cz
PaedDr. Věra Schätzová,  vera.schatzova@natur.cuni.cz

Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám

Uživatelský popis objektu
V historické pětipodlažní budově sídlí Katedra botaniky a Ústav pro životní prostředí s knihovnami. Budova nemá
bezbariérový přístup.

Vstup
Pěší přístup k budově z nejbližší zastávky VHD v ulici Na Slupi vede po chodníku s rovnou mozaikovou dlažbou. Chodník
má mírný podélný sklon (max. 5 %). Do areálu vede jednokřídlá branka (šířka 80 cm) s kovovou prahovou lištou (výška
3 cm). U branky je k dispozici zvonková signalizace (výška 108 cm) a čtečka čipových karet (výška 114 cm). Od branky
k hlavnímu vstupu vede chodník s mozaikovou dlažbou hrubšího charakteru.

Před hlavním vstupem je schodiště (+7 schodů), vedlejší bezbariérový vstup není k dispozici. Dvoukřídlé dveře hlavního
vstupu (hlavní křídlo šířka 80 cm, vedlejší křídlo šířka 90 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř. Zvonková
signalizace (výška 140 cm) je umístěná vpravo u dveří nad schodištěm. Za vstupem se nachází další schodiště (+6
schodů) a nad ním vrátnice (pult výška 110 cm).

Druhý vstup do budovy z vnitřního dvora je také bariérový. Dvůr má povrch z hrubé kamenné dlažby. Před vstupem
je opět schodiště (+9 schodů). Dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 80 cm, vedlejší křídlo šířka 90 cm) bez zvonkové
signalizace se otevírají mechanicky směrem dovnitř.

Interiér

mailto:podatelna@natur.cuni.cz
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Podlaží budovy, včetně mezipater, propojují pouze víceramenná schodiště. Dveře předělující chodby a dveře
jednotlivých místností jsou většinou dvoukřídlé (šířka min. 2x 60 cm) s prahy (výška až 4 cm). Manipulační plocha je
místy omezená.

Výtah
Výtah v budově není.

Hygienické zázemí
V budově jsou pouze běžná hygienická zázemí. Bezbariérově upravená kabina není k dispozici.

Parkování
Vyhrazené parkovací stání není k dispozici. Nejbližší vyhrazené parkovací stání se nachází v ulici Trojická. Podélné
stání má povrch z hrubé kamenné dlažby a nedostatečné rozměry.
Budova Hlavova 8objekt částečně přístupný
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Hlavova 2030/8, Praha 2
tel.: 221 951 206
e-mail:   sekce-ch@natur.cuni.cz
web:   https://www.natur.cuni.cz/chemie
Chemický ústav Univerzity Karlovy
Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám

mailto:sekce-ch@natur.cuni.cz
https://www.natur.cuni.cz/chemie
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Uživatelský popis objektu
V historické pětipodlažní budově sídlí sekce chemie s knihovnou v přístavbě. Budova je částečně přístupná postranním
vchodem.
Vstup
Pěší přístup k budově z nejbližší zastávky VHD Albertov vede ulicemi Na Slupi, Albertov a Votočkova. Přechody pro
chodce na trase mají snížené obrubníky, chodníky jsou dlážděné mozaikovou dlažbou, která je místy poškozená. Ulicí
Votočkova, do které přístupová trasa odbočuje z ulice Albertov, je vhodnější pokračovat po vozovce s asfaltovým, místy
porušeným povrchem. Přilehlý chodník má špatnou kvalitu dlažby a je zakončen nesníženým obrubníkem (výška 5-7
cm). Nesnížený je i obrubník (výška 4-6 cm) lemující chodník u budovy fakulty. Celá trasa stoupá v mírném podélném
sklonu (max. 6 %).
Před hlavním vstupem je schodiště (+12 schodů). Dvoukřídlé dveře hlavního vstupu (hlavní křídlo šířka 72 cm, vedlejší
křídlo šířka 76 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Zvonková signalizace (výška 119 cm) je umístěná vpravo u
dveří nad schodištěm. Ze zádveří vedou do interiéru dvoukřídlé kyvné dveře (šířka 2x 80 cm), na které navazuje další
schodiště (+13 schodů). Vede do úrovně 1. patra. V páteřní chodbě nad vstupním schodištěm se nachází vrátnice.
Vedlejší částečně přístupný vchod vede do budovy přes západní trakt z ulice Votočkova. Je v úrovni sníženého přízemí.
Před vstupem je nájezd z vozovky na chodník z hrubé kamenné dlažby (sklon max. 7 %). Další vyrovnávací betonový
nájezd (sklon 10 %, délka 150 cm) je přímo před dveřmi. Dveře jsou dvoukřídlé (hlavní křídlo šířka 70 cm, vedlejší křídlo
šířka 76 cm) a otevírají se mechanicky směrem ven. Kvůli samozavírači se otevírají ztěžka. Zvonková signalizace s
interkomem (výška 110 cm) je umístěná vpravo u dveří.
Schodiště za vstupem, které spojuje úroveň vstupu ve sníženém přízemí a hlavní chodbu s výtahem v přízemí, je
vybavené šikmou schodišťovou plošinou (nosnost 225 kg; rozměry přepravní plochy šířka 90 cm, hloubka 137 cm).
Plošina je uzamčená a umožňuje pouze čelní nástup. Manipulační prostor dolní nástupní plochy je omezený (šířka
150 cm, hloubka 90-100 cm). Manipulační prostor nad schodištěm je dostatečný. Horní podesta je opatřena zvonkovou
signalizací (výška 118 cm). Nad schodištěm s plošinou se nachází spodní stanice menšího výtahu (viz Výtah), který
propojuje přízemí až 3. patro.
Další, méně vhodný vstup vede do budovy z ulice Hlavova. Za dvoukřídlými širokými vraty s automatickým otvíráním
a zvonkovou signalizací (výška 149 cm) je dvůr s velmi hrubou kamennou dlažbou a výrazným podélným sklonem (až
13 %). Před dveřmi ze dvora do budovy (šířka 2x 100 cm) je prudký vyrovnávací nájezd (sklon 17 %, délka 30 cm).
U vstupu není zvonková signalizace.
Interiér
Hlavní chodby v přízemí až 3. patře, ke kterým přiléhá většina učeben a pracoven, propojují dva výtahy (viz Výtah). Oba
se nacházejí v blízkosti vedlejšího vstupu.
Ve 2. a 3. patře jsou některé části budovy propojeny s hlavními chodbami mimoúrovňově, přístup do pracoven a učeben v
těchto částech je možný pouze po schodišti: 232A, 232B, 246 (+6 schodů); CH7, CH8, 304 (+5 schodů); CH10 seminární
místnost chemie (-3, + 8 schodů); 330, 331, 331a (+5 schodů); 365-368 (+5, -3, +3 schody); sekční místnost (+5, +9
schodů). Bariérový přístup má také studentský klub Chladič v suterénu (-9, -2 schody).
Dveře předělující chodby v celé budově i přístavbě s knihovnou jsou dvoukřídlé se zúženou šířkou hlavního křídla (šířka
min. 2x 55 cm). Dveře do pracoven, učeben a dalších místností jsou buď jednokřídlé (šířka min. 80 cm), nebo dvoukřídlé
(šířka min. 2x 60 cm). Ve dveřích jsou většinou vysoké prahy (výška až 4 cm).
Spodní úroveň velké stupňovitě řešené posluchárny CH1 je přístupná z 1. patra (dveře 2x 64 cm), místo pro osobu na
vozíku není uzpůsobené, využít lze pouze prostor před nebo vedle katedry. Druhý vstup do horní úrovně posluchárny
je bariérový ze schodišťové podesty. Menší posluchárny nejsou řešeny stupňovitě, lavice jsou mobilní.
V přístavbě, která přiléhá k budově z jihovýchodní části, se nachází knihovna. S hlavní budovou je propojena krčkem v
přízemí. Ve dveřích do propojovacího krčku je prudký vyrovnávací nájezd (sklon 20 %, délka 40 cm).
Vstupní dveře do knihovny jsou dvoukřídlé (hlavní křídlo šířka 60 cm, vedlejší křídlo šířka 68 cm). Zvonková signalizace
s interkomem (výška 108 cm) je umístěná vpravo u dveří. Manipulace se dveřmi je velmi obtížná. Veřejné prostory
knihovny se nacházejí pouze v přízemí. Součástí knihovny je studovna (stoly výška 77 cm, podjezd stolů výška 71 cm).
Manipulační prostor mezi regály ve volném výběru je omezený (šířka 78 cm).
Výtah
Dva výtahy se nacházejí v hlavní budově, jeden výtah je součástí knihovny v přístavbě.
Menší výtah v hlavní budově (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 91 cm, hloubka 125 cm) spojuje
přízemí až 3. patro. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena vodorovným madlem (výška
91 cm) a zrcadlem (spodní hrana 99 cm) na čelní stěně. Součástí kabiny je sklopné sedátko v dosahu ovládacího panelu.
Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 83 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 105 cm.
Vetší výtah v hlavní budově (automaticky otevírané dveře šířka 140 cm; kabina šířka 155 cm, hloubka 200 cm) také
spojuje přízemí až 3. patro. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. V úrovni přízemí je před výtahem podélně
i příčně šikmá plocha (sklon až 7%), v ostatních patrech je podlaha před výtahem už v rovině. Kabina je vybavena
vodorovným madlem (výška 90 cm). Zrcadlo a sklopné sedátko v kabině chybí. Ovladač na nástupních místech je ve
výšce max. 100 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 105 cm.
Průchozí výtah v knihovně (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 120 cm, hloubka 200 cm) spojuje
neveřejný depozitář v suterénu, přízemí a odpočinkovou terasu v 1. patře. Výtah lze využít pouze v doprovodu personálu.
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Manipulační prostor před výtahem je v přízemí dostatečný, na terase jsou u výtahu uzamčené dvoukřídlé dveře. Kabina
je vybavena vodorovným madlem (výška 90 cm) a zrcadlem (spodní hrana 99 cm) na boční stěně. Součástí kabiny
je sklopné sedátko v dosahu ovládacího panelu. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 109 cm, maximální
výška ovladačů uvnitř kabiny je 112 cm.
Hygienické zázemí
V budově jsou čtyři upravené kabiny WC. Tři částečně přístupné kabiny WC jsou součástí oddělení WC ženy na
hygienických zázemích v 1., 2., a 3. patře jižního (zadního) traktu budovy (v blízkosti výtahů). Parametrově i dispozičně
podobné kabiny (dveře šířka 80 cm; kabiny šířka min. 154-157 cm, hloubka 164-168 cm) jsou přístupné přes předsíň
(šířka 270 cm, hloubka 130 cm). Jednokřídlé dveře do všech tří kabin se otevírají mechanicky směrem ven. Na vnitřní
straně dveří chybí vodorovné madlo. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je vždy zprava. Prostor pro vozík
vedle WC mísy je dostatečný (šířka 86-89 cm). Toaletní mísy jsou vždy vybavené dvěma sklopnými madly.
Čtvrtá částečně přístupná kabina je součástí hygienického zázemí v knihovně (viz Interiér). Do chodby vedou těžce
manipulovatelné dveře se samozavíračem. Kabina (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 182 cm, hloubka 205 cm) je
samostatná. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu
od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 120 cm). Toaletní mísa je vybavena
pouze jedním sklopným madlem, pevné madlo u stěny chybí. Součástí kabiny je sklopný přebalovací pult, který
neomezuje manipulační prostor.
Parkování
Dvě vyhrazená parkovací stání se nacházejí v ulici Studničkova u křížení s ulicí Hlavova. Mají rovný asfaltový povrch.
Přístup od parkovacích stání k budově vede pouze po nefrekventované asfaltové vozovce v mírném sklonu (4 %), přístup
na přilehlý chodník je přes -3 schody.

Matematicko-fyzikální fakulta
Budova Aobjekt částečně přístupný

V Holešovičkách 747/2, Praha 8
web:   https://www.mff.cuni.cz/cs/vnitrni-zalezitosti/budovy-a-arealy/troja

https://www.mff.cuni.cz/cs/vnitrni-zalezitosti/budovy-a-arealy/troja
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Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni zaštiťují
kontaktní osoby .
Základní přehled přístupnosti

            
Legenda k ikonám
Katedrový objekt A, který má 13 nadzemních a jedno podzemní podlaží, je součástí rozlehlého kampusu v Troji. Komplex
tvoří celkem pět budov, v nichž sídlí kromě kateder fyzikální sekce dvě pobočky fakultní knihovny a Kabinet výuky jazyků.
MHD
Přibližně 250 m od budovy se nachází autobusová zastávka Kuchyňka (bus 201). Autobus jede přes zastávku Nádraží
Holešovice, na kterou se lze dopravit metrem (trasa C). Více na  www.dpp.cz.
Parkování
Rozlehlá parkovací plocha bez vyhrazeného parkovacího stání je k dispozici u zadního vstupu budovy T.
Vstup
Povrch přístupové komunikace z ulice V Holešovičkách, kde se nachází zastávka MHD, tvoří asfalt s táhlým podélným
skonem (6 – 12,5 %). U vstupu do budovy z východní strany je schodiště (+7 schodů). Bezbariérový přístup do budovy je
možný spojovacím krčkem ve sklonu (sklon 5,8 %) z budovy T, kde je u zadního vchodu k dispozici jednoramenná rampa
(sklon 12,5 - 15 %, šířka 114 cm, délka 556 cm) bez zábradlí. Průchody ve spojovacím koridoru jsou široké min. 80 cm.
Interiér
Všechna podlaží budovy propojuje dvojice osobních výtahů (13. nadzemní a 1. podzemní podlaží jsou technická).
Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, dveře od výtahů do hlavních chodeb jsou dvoukřídlé (hlavní křídlo šířka
70 cm, vedlejší křídlo šířka 75 cm) s telefonickou signalizací (výška max. 110 cm) v každém podlaží. Dveře učeben,
pracoven a další průchody jsou široké min. 70 cm.
Katedrový objekt A je s budovou T propojen spojovacím krčem také v úrovni 2. nadzemního podlaží.
Výtah
Dvojice výtahů (automaticky otevírané dveře šířka 89 cm; kabina šířka 150 cm, hloubka 150 cm) se nachází vedle
centrálního schodiště. Manipulační prostor před výtahy je dostatečný. Kabiny se sklopnými sedátky jsou vybaveny
madlem (výška 92 cm) a zrcadlem na čelní stěně. Ovladače na nástupních místech jsou ve výšce max. 136 cm,
maximální výška ovladačů uvnitř klece je 122 cm.
Hygienické zázemí
V budově jsou čtyři upravené toalety se stejnými parametry, umístěné v 1., 3., 6. a 9. nadzemním podlaží u výtahů.
Přístupné kabiny (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 253 cm, hloubka 165 cm) s předsíní (dveře šířka 80 cm; předsíň
šířka 281 cm, hloubka 123 cm) jsou součástí oddělení WC ženy. Jednokřídlé dveře kabiny jsou označené a otevírají se
mechanicky do strany. Přístup k míse (kotvené na pravé boční stěně) je z pohledu od vstupu do kabiny zprava. Prostor
pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 97 cm). Toaletní mísy jsou vybaveny dvěma sklopnými madly.
Budova Cobjekt částečně přístupný

adresa: V Holešovičkách 747/2, Praha 8
web:  www.mff.cuni.cz/fakulta/budovy/kampus/troja.htm
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .
Základní přehled přístupnosti

https://centrumcarolina.cuni.cz/CA-8.html#5
https://www.dpp.cz/
http://www.mff.cuni.cz/fakulta/budovy/kampus/troja.htm
https://centrumcarolina.cuni.cz/CC-66.html
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Legenda k ikonám
Základní charakteristika objektu
Budova C je součástí rozlehlého kampusu v Troji. Komplex tvoří pět budov, ve kterých sídlí kromě kateder fyzikální sekce
dvě pobočky fakultní knihovny a Kabinet výuky jazyků. V Kryogenní pavilon „C“ se nachází Katedra fyziky nízkých teplot.
Dostupnost a doprava
MHD
Přibližně 250 m od budovy se nachází autobusová zastávka Kuchyňka (bus 201). Autobus jede přes zastávku Nádraží
Holešovice, na kterou se lze dopravit metrem (trasa C). Více na  www.dpp.cz .
Parkování
Před budovou je prostorná parkovací plocha bez vyhrazeného parkovacího stání.
Vstup
Povrch přístupové komunikace z ulice V Holešovičkách, kde se nachází zastávka MHD, tvoří asfalt s táhlým podélným
skonem (6 – 12,5 %). Bezprostřední okolí budov s parkovací plochou je v rovině či pouze mírném sklonu.
Dvoukřídlé vstupní dveře pavilonu (šířka 2x 85 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Zvonková signalizace (výška
162 cm) je umístěna vlevo u dveří. Ze zádveří (šířka 297 cm, hloubka 164 cm) vedou do interiéru další dvoukřídlé dveře
(šířka 2x 85 cm), které se otevírají mechanicky směrem do zádveří.
Interiér
Obě podlaží budovy propojuje osobní výtah. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, dveře učeben, pracoven a
další průchody jsou široké min. 80 cm.
Výtah
Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; klec šířka 110 cm, hloubka 140 cm) spojuje 1. a 2. nadzemním podlaží.
Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Klec se sklopným sedátkem je dále vybavena madlem (výška 88 cm)
a zrcadlem na čelní stěně. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 110 cm, maximální výška ovladačů uvnitř
klece je 124 cm.
Hygienické zázemí
V budově jsou dvě upravené toalety se stejnými parametry, umístěné v 1. a 2. nadzemním podlaží naproti výtahu. Obě
přístupné kabiny (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 160 cm, hloubka 179 cm) mají přímý přístup z centrální chodby bez
předsíně. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od
vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 95 cm). Toaletní mísy jsou vybaveny
jedním sklopným a jedním pevným madlem.
Budova Fobjekt částečně přístupný

Ke Karlovu 2026/5, Praha 2
tel.: 951 551 211, 775 431 915
web:  https://www.mff.cuni.cz/cs/vnitrni-zalezitosti/budovy-a-arealy/karlov
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .
Základní přehled přístupnosti

Legenda k ikonám

http://www.dpp.cz/
https://www.mff.cuni.cz/cs/vnitrni-zalezitosti/budovy-a-arealy/karlov
https://centrumcarolina.cuni.cz/CC-66.html
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MHD
Nejbližší zastávka MHD je zastávka autobusu č. 148 „Dětská nemocnice Karlov“. Případně lze využít bezbariérovou
stanici metra I. P. Pavlova. Více na www.dpp.cz.
Parkování
Dvě vyhrazená parkovací stání bez nájezdu na chodník jsou k dispozici u křížení ulic Ke Karlovu a Albertov.
Vstup
Povrch přístupového chodníku tvoří rovná mozaiková dlažba. Hlavní vstup do budovy je bariérový (+3 schody),
dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 91 cm, vedlejší křídlo šířka 93 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř.
Zvonková signalizace (výška 130 cm) je umístěna vpravo u dveří nad schody. Ze zádveří (šířka 228 cm, hloubka 140
cm) vedou do interiéru další dvoukřídlé kyvné dveře (šířka 2x 68 cm).
Ze vstupní haly, kde se nachází vrátnice (pult výška 100 cm), vedou vlevo dvoukřídlé kyvné dveře (šířka 2x 60 cm) do
hlavní chodby v přízemí s výtahem. Bezprostředně za kyvnými dveřmi jsou +2 schody s nevyhovující dřevěnou rampou
(sklon 8 %, šířka 93 cm, délka 85 cm, převýšení mezi šikmou plochou a podlahou ve spodní části 5 cm).
Uzamčený vedlejší vchod umožňující méně bariérový přístup je k dispozici z ulice Albertov, která se směrem z ulice
ke Karlovu svažuje v podélném sklonu (až 9 %). Vstupní branka (šířka 91 cm) je opatřena zvonkovou signalizací s
kamerovým systémem (výška 138 cm). Navazující krátký chodník je zakončen vysokým obrubníkem (výška 15-17 cm).
Kolem zadní části budovy pak pokračuje komunikace s hrubým povrchem a místním sklonem (4-5 %) ke vstupní bráně
(vstup šířka 105 cm) do dvora s hrubou dlažbou a výraznějším sklonem (až 11 %), kde se nachází spodní stanice výtahu.
Bránu musí po předchozím ohlášení pomocí zvonkové signalizace u vstupu z ulice otevřít zřízenec.
Interiér
Úroveň dvora, přízemí a další dvě podlaží budovy propojuje osobní výtah.
Stupňovitě řešená posluchárna F1 (Č. Strouhala) je běžně přístupná ze schodišťové podesty mezi 2. a 3. nadzemním
podlažím (-19 schodu z 3. NP), po předchozí domluvě lze využít přístup do spodní části posluchárny z 2. NP průchodem
přes kancelář v severním traktu.
Další stupňovitě řešená posluchárna F2 (V. Dolejška) má běžný vstup do spodní části přímo z chodby 2. nadzemního
podlaží.
Omezený manipulační prostor je v zádveřích u kabinetů, ke kterým vedou z hlavních chodeb vždy dvoukřídlé dveře (šířka
2x 60 cm) se zúženým průchodem. Vstupy do jednotlivých kabinetů pak většinou tvoří jednokřídlé dveře (šířka 80 cm).
Výtah
Průchozí výtah (automaticky otevírané dveře šířka 110 cm; klec šířka 141 cm, hloubka 158 cm) spojuje dvůr až 3.
nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Klec s protilehlými dveřmi není vybavena sklopným
sedátkem, zrcadlem ani madlem. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 100 cm, maximální výška ovladačů
uvnitř klece je 123 cm.
Hygienické zázemí
Součástí budovy jsou pouze běžné toalety, které se nacházejí na každém podlaží.
Budova Ke Karlovuobjekt částečně přístupný

adresa: Ke Karlovu 3, Praha 2 – Nové Město
web:   https://www.mff.cuni.cz/fakulta/budovy/kampus/karlov.htm#m
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .

https://www.mff.cuni.cz/fakulta/budovy/kampus/karlov.htm#m
https://centrumcarolina.cuni.cz/CC-66.html
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vrátnice: 221 911 400, 739 837 850 (6 až 20 hod.) – kontaktujte pro účely orientace po budově
Základní charakteristika objektu
Budova děkanátu fakulty UK je umístěna v historickém centru Prahy. Jedná se o historickou budovu se značnou mírou
bariérovosti. Budova má dvě křídla, z nichž je pouze jedno zpřístupněno pomocí výtahu. Budova slouží výhradně
Matematicko-fyzikální fakultě UK, jsou zde provozovány jak výukové, tak administrativní a další aktivity fakulty. Dále se
zde nachází bezbariérově přístupná knihovna se studovnou.
Dostupnost a doprava
MHD
Nejbližší zastávka MHD je zastávka autobusu č. 148 „Dětská nemocnice Karlov“. Případně lze využít bezbariérovou
stanici metra I. P. Pavlova. Více na  www.dpp.cz .
Popis cesty od výtahu ze stanice metra I. P. Pavlova: Z výtahu ústícího v Legerově ulici 50, jdete doprava k náměstí
I. P. Pavlova, kde přejdete po přechodech nejprve Legerovu a pak Sokolskou ulici. Po Sokolské se dáte doleva a jdete
stále rovně až ke křižovatce s Wenzigovou, do níž odbočíte doprava a na jejím konci doleva do ulice Ke Karlovu (je
možné jít i klidnější cestou ulicemi Na Bojišti a Ke Karlovu, ale je tam více přecházení). Vpravo nejprve minete budovu
MFF UK Ke Karlovu 5 a pak je děkanát MFF UK, Ke Karlovu 3.
Hlavní vchod je bariérový, takže půjdete dále až na roh budovy, kde odbočíte doprava do kovové brány a za ní znovu
doprava do dvora, proti sobě uvidíte dveře do budovy, jimi vejdete a k výtahu je to chodbou doprava.
Parkování
Příjezd hlavní branou je po ohlášení vrátnici bezproblémový. Budova nedisponuje vyhrazeným stáním pro osoby se
zdravotním postižením. Parkovat je možno v areálu, po projetí bránou stále rovně dolů a na konci vpravo. Od vozu
je nicméně nutno vrátit se 30 m do příkrého kopce na úroveň dvorany s bezbariérovým vchodem. Vhodné pouze s
asistencí či pro elektrický vozík.
Vstup
Do budovy se vstupuje vchodem ve dvoraně budovy. Bezbariérově přístupná část objektu se nachází napravo od
vchodu.
Interiér
Bezbariérový přístup pro osoby s omezenou schopností pohybu je v pravé polovině budovy zajištěn. Nutno ovšem
počítat z úzkými dvoukřídlovými dveřmi v části objektu (60-70cm).
Plně přístupné studijní oddělení se nachází v 1. patře. Přednášková aula je nepřístupná.
Výtah
Pro dopravu do všech pater použijte výtah napravo po vstupu do budovy. Je prostorný a umožňuje dopravu všech druhů
vozíků. Drobné potíže může způsobit pouze nutnost manuálně ovládat vnitřní dveře kabiny výtahu.
Hygienické zázemí
Budova nedisponuje žádnými přístupnými bezbariérovými toaletami.
Budova Mobjekt částečně přístupný

Ke Karlovu 2027/3, Praha 2
tel.: 951 551 400, 775 431 913
web:  https://www.mff.cuni.cz/cs/vnitrni-zalezitosti/budovy-a-arealy/karlov
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .
Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám
MHD
Nejbližší zastávka MHD je zastávka autobusu č. 148 „Dětská nemocnice Karlov“. Případně lze využít bezbariérovou
stanici metra I. P. Pavlova. Více na  www.dpp.cz .
Popis cesty od výtahu ze stanice metra I. P. Pavlova: Z výtahu ústícího v Legerově ulici 50, jdete doprava k náměstí
I. P. Pavlova, kde přejdete po přechodech nejprve Legerovu a pak Sokolskou ulici. Po Sokolské se dáte doleva a jdete
stále rovně až ke křižovatce s Wenzigovou, do níž odbočíte doprava a na jejím konci doleva do ulice Ke Karlovu (je

http://www.dpp.cz/
https://www.mff.cuni.cz/cs/vnitrni-zalezitosti/budovy-a-arealy/karlov
https://centrumcarolina.cuni.cz/CC-66.html
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možné jít i klidnější cestou ulicemi Na Bojišti a Ke Karlovu, ale je tam více přecházení). Vpravo nejprve minete budovu
MFF UK Ke Karlovu 5 a pak je děkanát MFF UK, Ke Karlovu 3.
Hlavní vchod je bariérový, takže půjdete dále až na roh budovy, kde odbočíte doprava do kovové brány a za ní znovu
doprava do dvora, proti sobě uvidíte dveře do budovy, jimi vejdete a k výtahu je to chodbou doprava.
Parkování
Dvě vyhrazená parkovací stání bez nájezdu na chodník jsou k dispozici u křížení ulic Ke Karlovu a Albertov.
Vstup
Povrch přístupového chodníku tvoří rovná mozaiková dlažba. Hlavní vstup do budovy je bariérový (+4 schody),
dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 85 cm, vedlejší křídlo šířka 87 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř.
Zvonková signalizace u vstupu není. Ze zádveří (šířka 189 cm, hloubka 102 cm) vedou do interiéru další dvoukřídlé
dveře (šířka 2x 77 cm).
Ze vstupní haly, kde se nachází vrátnice (pult výška 80 cm), vede dále do budovy schodiště (+14 schodů).
Vedlejší vchod umožňující lepší přístup je k dispozici z ulice Boženy Němcové. Vstupní dvoukřídlá brána (šířka min.
150 cm) je opatřena zvonkovou signalizací (výška 143 cm). Navazující komunikace, která vede do dvora, má hrubší
dlážděný povrch a podélný sklon (až 9 %).
Vstup ze dvora do budovy tvoří dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 89 cm, vedlejší křídlo šířka 35 cm), otevírají se
mechanicky směrem ven. Zvonková signalizace (výška 142 cm) je umístěna vpravo u dveří.
Interiér
Úroveň dvora, zvýšené přízemí a 2. nadzemní podlaží budovy propojuje osobní výtah, který má stanice vždy v hlavních
chodbách propojujících celá podlaží (objekt má půdorys ve tvaru písmene U). Ve 3. nadzemním podlaží je výtahem
obsloužený pouze východní trakt přiléhající k ulici Ke Karlovu, v severní části se nachází stupňovitě řešená posluchárna
M1 (dveře šířka 2x 60 cm), ke které z hlavní chodby s výtahem vede schodiště (+11 schodů). Západní trakt 3.
nadzemního podlaží, kde se mino jiné nachází jediná upravená toaleta v budově, je přístupný pouze po schodišti z 2.
nadzemního podlaží nebo přes bariérovou posluchárnu M1.
Stupňovitě řešená je i posluchárna M2, rovněž v 3. nadzemním podlaží, vstup (dveře šířka 2x 60 cm) je přímo z hlavní
chodby, vyhrazené místo se nachází v dolní části u dveří.
Většina ostatních místností, včetně knihovny v 2. nadzemním podlaží, je opatřena opět dvoukřídlými dveřmi (šířka 2x
60 cm) s nízkými prahy (výška max. 3 cm) a vysoko umístěnou zvonkovou signalizací (výška 145-158 cm). Zúžený
průchod tvoří také bezpečnostní rám (šířka 77 cm) u vstupu do knihovny.
Omezený manipulační prostor je v zádveřích u některých kabinetů, ke kterým vedou z hlavních chodeb také dvoukřídlé
dveře (šířka 2x 60 cm), vstupy do jednotlivých kabinetů pak většinou tvoří jednokřídlé dveře (šířka 80 cm).
Výtah
Výtah (mechanicky, směrem ven, otevírané dveře šířka 2x 55 cm; klec šířka 111 cm, hloubka 135 cm) spojuje dvůr
až 3. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Klec je vybavena madlem (výška 103 cm)
a sklopným sedátkem v dosahu ovladače, zrcadlo chybí. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 101 cm,
maximální výška ovladačů uvnitř klece je 115 cm.
Hygienické zázemí
Přístupná toaleta (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 167 cm, hloubka 211 cm) je samostatná, nachází se však v
nepřístupné části objektu ve 3. nadzemní podlaží, ke které vede pouze schodiště. Toaleta se uzamyká, klíč je k dispozici
ve vrátnici. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu
od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 93 cm). Toaletní mísa je vybavena
jedním sklopným a jedním pevným madlem.
Budova N (Impakt)Objekt přístupný

V Holešovičkách 747/2, Praha 8
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tel.: +420 951 552 116
web:  www.mff.cuni.cz/fakulta/budovy/kampus/troja.htm
e-mail:  mff@mff.cuni.cz
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .

Základní přehled přístupnosti

Uživatelský popis objektu
Nová budova N je součástí rozlehlého kampusu v Troji. Komplex tvoří šest budov, ve kterých sídlí kromě kateder fyzikální
sekce dvě pobočky fakultní knihovny a Kabinet výuky jazyků. V pavilonu IMPAKT (N) se nachází fakultní knihovna,
auditorium, deset poslucháren a zázemí zaměstnanců informatické sekce MFF UK.

Vstup
Povrch přístupové komunikace z ulice V Holešovičkách, kde se nachází zastávka MHD, tvoří asfalt s táhlým podélným
skonem (4-6 %). Prostranství před hlavním vstupem je v rovině. Dvojice dvoukřídlých vstupních dveří pavilonu (šířka
2x 86 cm) se otevírá mechanicky směrem ven. Zvonková signalizace (výška 151 cm) je umístěna vpravo u dveří. V
rozlehlé vstupní hale vlevo za vchodovými dveřmi se nachází recepce (pult výška 87 cm).
Na severní straně podlaží je druhý boční vstup. Dvojice dvoukřídlých dveří (šířka 2x 80 cm) vede přímo do páteřní
chodby přízemí.

Budova má vzhledem ke svému zasazení do svahu další dva vstupy v úrovni 1. podzemního podlaží. Vchod z jižní strany
(dveře šířka 2x 80 cm) se nachází u knihovny. Vstup z východní strany u malého parkoviště se dvěma vyhrazenými
parkovacími stáními vede do spodní části stupňovitě řešeného auditoria. Před dveřmi (šířka 90 cm) je předsunutý +1
schod (výška 10-16 cm).

Interiér
Všechna podlaží budovy propojuje osobní výtah. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, dveře učeben, pracoven
a další průchody jsou široké min. 80 cm.
V 1. podzemním podlaží je knihovna (pult služeb výška 76 cm) se studovnou. Dále se tu nachází samostatný vstup do
spodní části stupňovitě řešeného auditoria (viz Vstup). Katedra je umístěná na podiu (+2 schody). Vyhrazené místo pro
posluchače na vozíku zde není, využít lze prostor v poslední řadě sedaček s přístupem z 1. nadzemního podlaží.
V 1. nadzemním podlaží se nacházejí dvě posluchárny s rovnou podlahou a vstup do zadní části auditoria, kde jsou v
poslední řadě tři vyhrazená místa pro posluchače na vozíku.
V 2. a 3. nadzemním podlaží jsou rozmístěné kanceláře a učebny, stoly a židle v místnostech lze podle potřeby
přemisťovat.

Výtah
Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 120 cm; kabina šířka 180 cm, hloubka 204 cm) spojuje 1. podzemní až 3.
nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina se sklopným sedátkem je dále vybavena
madlem (výška 88 cm) a zrcadlem na čelní stěně. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 99 cm, maximální
výška ovladačů uvnitř kabiny je 121 cm.

Hygienické zázemí
V budově jsou čtyři upravené toalety, umístěné v 1. a 2. nadzemním podlaží, jsou vždy součástí hygienických zázemí
WC muži a WC ženy s prostornými předsíněmi.
Všechny kabiny (dveře šířka 90 cm; kabiny šířka min. 190 cm, hloubka min. 178 cm) jsou přístupné. Dvě z nich (WC
muži v 1. NP a WC ženy v 2. NP) mají dispozici otočenou o 90° (WC mísa je kotvená na boční stěně). Zbývající dvě
kabiny mají klasické uspořádání s WC mísou kotvenou na zadní stěně.
Jednokřídlé dveře do všech upravených kabin jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z
pohledu od vstupu do kabiny je zprava, pouze kabina v oddělení WC ženy v 2. NP má přístup k míse zleva. Prostor pro
vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka min. 100 cm). Toaletní mísy jsou vždy vybavené jedním sklopným a jedním
pevným madlem.

Parkování
Na parkovišti přiléhajícím k pavilonu z východní strany jsou dvě vyhrazená parkovací stáni. Od nich vede rovný chodník
podél jižní fasády budovy ke vchodu u knihovny (značeno jako 1. podzemní podlaží).
Budova Sobjekt částečně přístupný

http://www.mff.cuni.cz/fakulta/budovy/kampus/troja.htm
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adresa: Malostranské nám. 2/25, Praha 1
web:  www.mff.cuni.cz/fakulta/budovy/kampus/mala_strana.htm
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .

Základní přehled přístupnosti

Základní charakteristika objektu
V budově v historické zástavbě sídlí katedry Informatické sekce Matematicko fyzikální fakulty.
Dostupnost a doprava

MHD
V bezprostřední blízkosti se nachází tramvajová zastávka Malostranské náměstí (tram 7, 12, 15, 20, 22, 23). Více
na  www.dpp.cz .

Parkování
Vyhrazené parkovací stání se nachází na Malostranském náměstí.

Vstup
Povrch přístupového chodníku tvoří rovná mozaiková dlažba s kombinovaným sklonem (podélný sklon max. 5%, příčný
skon max. 4 %). Dvoukřídlé vstupní dveře (hlavní křídlo šířka 95 cm, vedlejší křídlo šířka 97 cm) s kamenným prahem
(výška 2-3 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř. Zvonková signalizace (výška 149 cm) je umístěna vpravo u
dveří. V prostorném zádveří se nachází vrátnice (pult výška 102 cm). Dále do budovy vedou dvoukřídlé dveře (hlavní
křídlo šířka 89 cm, vedlejší křídlo šířka 90 cm) s čipovou čtečkou, na které navazuje jednoramenná rampa (sklon 11,5
%, šířka 180 cm, délka 94 cm) bez madla.

Interiér
Budova má pět nadzemních podlaží, jedno podzemní podlaží a snížené přízemí (-4 schody) označené jako rotunda.
Všechna podlaží propojuje dvojice výtahů, která se nachází v hlavní chodbě za vstupem do budovy. Rotundu, ve které je
počítačová laboratoř, propojuje s 1. nadzemním podlažím (úrovní vstupu) průchozí výtah, umístěný dále v hlavní chodbě.

V suterénu, rovněž přístupném výtahem, se nachází restaurace, konferenční a společenské centrum. Součástí
hygienického zázemí v suterénu je i upravená kabina.

Stupňovitě řešené posluchárny S5a S9 v 2. a 3. nadzemním podlaží mají vyhrazená místa v první spodní řadě u vstupu
do místnosti.

Propojené posluchárny se stupňovitým uspořádáním ve 4. nadzemním podlaží jsou přístupné přes přímou
jednoramennou rampu (sklon 7 %, šířka 150 cm, délka 425 cm) s jednostranným madlem (výška 81 cm), na níž navazuje
samoobslužná svislá plošina (nosnost 250 kg; přepravní plocha šířka 82 cm, hloubka 100 cm, tlačítka max. výška 107
cm).

Manipulační prostor v interiéru celé budovy je dostatečný. Vstupy do učeben a kabinetů tvoří většinou dvoukřídlé dveře
(hlavní křídlo min. šířka 75 cm), které jsou často osazeny prahem (výška 2-3 cm).

Výtah
Dvojice výtahů (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 110 cm, hloubka 208 cm) má shodné parametry
a nachází se vedle centrálního schodiště. Manipulační prostor před výtahy je dostatečný. Kabiny se sklopnými sedátky

http://www.mff.cuni.cz/fakulta/budovy/kampus/mala_strana.htm
https://centrumcarolina.cuni.cz/CC-66.html
http://www.dpp.cz/


Compiled Jan 28, 2025 2:49:51 PM by Document Globe ®   58

jsou vybaveny madlem (výška 92 cm) a zrcadlem na čelní stěně. Ovladače na nástupních místech jsou ve výšce max.
98 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 105 cm.

Třetí průchozí výtah (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; klec šířka 100 cm – zúžení madlem 92, hloubka 120 cm)
spojuje 1. nadzemní podlaží a snížené přízemí (rotundu). Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Klec bez
sklopného sedátka je vybavena madlem (výška 92 cm) a zrcadlem na boční stěně. Ovladač na nástupních místech je
ve výšce max. 93 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 103 cm.
Hygienické zázemí
V budově je celkem 6 upravených toalet, 5 z nich se nachází vždy na každém podlaží v chodbě, která odbočuje z
hlavního komunikačního prostoru u výtahů. Přístupné toalety (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 191 - 198 cm, hloubka
250 - 288 cm) jsou samostatné a mají otočenou dispozici o 90° (WC mísa je kotvená na pravé boční stěně). Jednokřídlé
dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je
vždy zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka min. 95 cm). Toaletní mísy jsou vybaveny jedním
sklopným a jedním pevným madlem.

Šestá upravená toaleta se nachází v 1. podzemním podlaží u restaurace. Částečně přístupná toaleta (dveře šířka 90;
kabina šířka 170 cm, hloubka 148 cm) je rovněž samostatná. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené, otevírají se
mechanicky směrem ven. Kabina má opět otočenou dispozici o 90° (WC mísa je kotvená na pravé boční stěně). Přístup
k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je omezený (šířka 70 cm). Toaletní
mísa je vybavena jedním sklopným a jedním pevným madlem s obtížnou manipulací.
Budova Tobjekt částečně přístupný

adresa: V Holešovičkách 747/2, Praha 8
web:  www.mff.cuni.cz/fakulta/budovy/kampus/troja.htm
vrátnice: +420 221 912 112, +420 221 912 113,+420 221 912 114
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .

Základní přehled přístupnosti

Základní charakteristika objektu
Objekt poslucháren T, který má 2 nadzemní podlaží, je součástí rozlehlého kampusu v Troji. Komplex tvoří celkem pět
budov, v nichž sídlí kromě kateder fyzikální sekce dvě pobočky fakultní knihovny a Kabinet výuky jazyků.
Dostupnost a doprava

MHD
Přibližně 250 m od budovy se nachází autobusová zastávka Kuchyňka (bus 201). Autobus jede přes zastávku Nádraží
Holešovice, na kterou se lze dopravit metrem (trasa C). Více na  www.dpp.cz .
Parkování
Rozlehlá parkovací plocha bez vyhrazeného parkovacího stání je k dispozici u zadního vstupu budovy.
Vstup
Povrch přístupové komunikace z ulice V Holešovičkách, kde se nachází zastávka MHD, tvoří asfalt s táhlým podélným
skonem (6 – 12,5 %).

U hlavního vstupu do budovy ze západní strany (dveře šířka 100 cm) je schodiště (+9 schodů). Bezbariérový přístup do
objektu je možný zadním vchodem přes atrium, kde je k dispozici jednoramenná rampa (sklon 12,5 - 15 %, šířka 114
cm, délka 556 cm) bez madla, který překonává krátké schodiště (+5 schodů) do atria. Přístupový chodník k zadnímu
vstupu je asfaltový s lehkými nerovnostmi, povrch atria pak tvoří rovná velkoformátová dlažba. Dveře zadního vstupu
jsou jednokřídlé (šířka 100 cm) a otevírají se směrem ven. Za vstupem se nachází hlavní vstupní hala s centrální vrátnicí
(pult výška 75 cm).
Interiér
V 1. nadzemním podlaží (v úrovni hlavního i zadního vstupu) se nachází knihovna (dveře šířka 80 cm, pult výška 75
cm), dvě posluchárny, upravená toaleta a bufet (dveře šířka 2x 77 cm).

Podlaží budovy propojuje dvojice osobních výtahů v souvisejícím objektu A, který s budovou T komunikuje spojovacími
krčky v úrovni 1. i 2. nadzemní podlaží. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, dveře učeben, pracoven a další
průchody jsou široké min. 80 cm.
Výtah
Dvojice výtahů (automaticky otevírané dveře šířka 89 cm; kabina šířka 150 cm, hloubka 150 cm) se nachází vedle
centrálního schodiště v souvisejícím objektu A. Manipulační prostor před výtahy je dostatečný. Kabiny se sklopnými
sedátky jsou vybaveny madlem (výška 92 cm) a zrcadlem na čelní stěně. Ovladače na nástupních místech jsou ve
výšce max. 136 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 122 cm.
Hygienické zázemí
V budově je jedna upravená toaleta, umístěná v 1. nadzemním podlaží u Velké posluchárny. Rozměrově nedostatečná
kabina (dveře šířka 81 cm; kabina šířka 170 cm, hloubka 129 cm) s předsíní (dveře šířka 83 cm; předsíň šířka 216
cm, hloubka 178 cm) je součástí oddělení WC ženy. Jednokřídlé dveře kabiny jsou označené a otevírají se mechanicky

http://www.mff.cuni.cz/fakulta/budovy/kampus/troja.htm
https://centrumcarolina.cuni.cz/CC-66.html
http://www.dpp.cz/
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směrem ven. Přístup k míse je z pohledu od vstupu do kabiny zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný
(šířka 88 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným a jedním pevným madlem.

Budova Vobjekt částečně přístupný

adresa: V Holešovičkách 747/2, Praha 8
web:  www.mff.cuni.cz/fakulta/budovy/kampus/troja.htm
vrátnice: 221 912 171
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .

Základní přehled přístupnosti

Základní charakteristika objektu
Objekt V - Vývojové dílny, který má 2 nadzemní a 2 podzemní podlaží, je součástí rozlehlého kampusu v Troji. Komplex
tvoří celkem pět budov, v nichž sídlí kromě kateder fyzikální sekce dvě pobočky fakultní knihovny a Kabinet výuky jazyků.
Dostupnost a doprava

MHD
Přibližně 250 m od budovy se nachází autobusová zastávka Kuchyňka (bus 201). Autobus jede přes zastávku Nádraží
Holešovice, na kterou se lze dopravit metrem (trasa C). Více na  www.dpp.cz .
Parkování
Rozlehlá parkovací plocha bez vyhrazeného parkovacího stání je k dispozici u zadního vstupu budovy T.
Vstup
Povrch přístupové komunikace z ulice V Holešovičkách, kde se nachází zastávka MHD, tvoří asfalt s táhlým podélným
skonem (6 – 12,5 %).

U hlavního vstupu do budovy ze západní strany (dveře šířka 100 cm) je schodiště (+8 schodů). Přístup do objektu je
možný přes přiléhající budovu L, a to jejím postranním vstupem (dveře šířka 2x 70 cm) s rampou (sklon 13 %, šířka 271
cm, délka 168 cm), který se nachází mezi atriem a parkovou plochou s vodním prvkem (bazénem).

Spojovací krček v úrovni 1. podzemního podlaží vede k průchozímu výtahu mezi budovami V a L. Ten pak dále spojuje
suterén s 1. nadzemním podlažím (úrovní hlavního vchodu), kde se nachází vstupní hala s vrátnicí.
Interiér
V 1. podzemním a 1. nadzemním podlaží jsou vývojové dílny (dveře šířka 2x 75 cm, nebo 80 cm), 2. nadzemní podlaží je
vyhrazeno Katedře jazykové přípravy a Katedře nízkých teplot (dveře šířka 80 cm). V 2. suterénu jsou pouze technické
prostory. Manipulační prostor v interiéru je dostatečný.
Výtah
Průchozí výtah (automaticky otevírané dveře šířka 110 cm; klec šířka 137 cm, hloubka 155 cm) spojuje -2. NP až 2.
NP. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. V kleci není sklopné sedátko, zrcadlo ani madlo. Ovladač na
nástupních místech je ve výšce max. 104 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 113 cm.
Hygienické zázemí
V objektu není přístupná ani částečně přístupná toaleta. Běžné WC jsou k dispozici na všech podlažích.

Pedagogická fakulta
Budova Celetná 13objekt částečně přístupný
O budově
Budova Magdalény Rettigovéobjekt částečně přístupný
O budově
Budova Myslíkovaobjekt částečně přístupný
Obsah
Budova Spálenáobjekt částečně přístupný
Obsah
Budova Brandýs nad LabemPodnadpis
Obsah

Fakulta sociálních věd
Budova JinoniceObjekt přístupný
Prostředí této budovy si můžete prohlédnout také prostřednictvím viruální prohlídky, která je k dispozici na  stránkách
fakulty .

Budova OpletalovaObjekt částečně přístupný
adresa: Opletalova 1606/26, Praha 1
web:  https://fsv.cuni.cz
virtální prohlídka:   zde
kontaktní osoba pro studenty se speciálními potřebami:

http://www.mff.cuni.cz/fakulta/budovy/kampus/troja.htm
https://centrumcarolina.cuni.cz/CC-66.html
http://www.dpp.cz/
https://pedf.cuni.cz/PEDF-267.html
https://pedf.cuni.cz/PEDF-267.html
https://fsv.cuni.cz/fakulta/virtualni-prohlidka
https://fsv.cuni.cz/fakulta/virtualni-prohlidka
https://fsv.cuni.cz/
https://my.matterport.com/show/?m=m6fJwnt6Dt4
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Mgr. Michael Podsedník, tel. 222 112 239,
e-mail:      michael.podsednik@fsv.cuni.cz

Lucie Pištěková, DiS., tel. 222 112 234,
e-mail:      lucie.pistekova@fsv.cuni.cz

vrátnice: 222 112 111

Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám

Základní charakteristika objektu
V budově v historické zástavbě sídlí Institut ekonomických studií.
Dostupnost a doprava
MHD
V blízkosti budovy (cca 250 m) se nachází stanice metra Muzeum (trasa A+C), disponující bezbariérovým přístupem.
Lze využít rovněž tramvajové dopravy, nejbližšími zastávkami jsou Muzeum a Václavské náměstí. Obě jsou vzdáleny
přibližně 550 m. Více informací na  www.dpp.cz .
Parkování
Vyhrazené parkovací stání bez nájezdu na chodník je k dispozici cca 50 m od budovy směrem ke křížení ulic Opletalova
a Washingtonova.
Vstup
Povrch přístupového chodníku tvoří rovná mozaiková dlažba. Hlavní vstup do budovy je bariérový (+3 schody),
dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 89 cm, vedlejší křídlo šířka 90 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř.
Zvonková signalizace (výška 135 cm) je umístěna vpravo u dveří nad schody. Od vstupu vede do zvýšeného přízemí
schodiště (+11 schodů).

Uzamčený vedlejší vchod umožňující bezbariérový přístup je k dispozici vlevo od hlavního. Nízké jednokřídlé dveře
(šířka 104 cm, výška 163 cm) bez zvonkové signalizace vedou do prostoru, kde je umístěna svislá plošina (nosnost
225 kg; přepravní plocha šířka 82 cm, hloubka 123 cm). Manipulační plochy na spodní i horní schodišťové podestě jsou
dostatečné. Plošina spojuje uliční úroveň a snížené přízemí s výtahem.
Interiér
V budově školy v úrovni 1. nadzemního podlaží (zvýšeného přízemí) se nachází vrátnice (pult výška 90 cm), šatna,
vstup do spodní části stupňovitě řešené auly (dveře šířka 2x 80 cm) a seminární místnost č. 105 (dveře šířka 2x 60 cm).

Přístup do horní části auly (dveře šířka 2x 80 cm) je možný z 2. nadzemního podlaží.

Snížené přízemí s počítačovou laboratoří, internetovou a odpočinkovou místností, zvýšené přízemí a všechna další
patra budovy s výjimkou 6. nadzemního podlaží propojuje osobní výtah. Manipulační prostor v interiéru celé budovy
je dostatečný. Vstupy do kabinetů ve 4. a 5. nadzemního podlaží tvoří dvoukřídlé dveře se zúženým hlavním křídlem
(šířka 2x 60 cm). Mírně zúžený je i průchod bezpečnostním rámem (šířka 75 cm) v knihovně ve 3. nadzemním podlaží.
Další dveře a průchody v budově jsou široké min. 80 cm.

V úrovni 3. nadzemního podlaží se nachází vstup do posluchárny č. 314 (dveře šířka 2x 80 cm) se stupňovitým
uspořádáním. Vyhrazená místa jsou v první spodní řadě u vstupu do posluchárny, katedra je vyvýšená (+3 schody).
Ulička bez podesty po levé straně posluchárny je ve sklonu 13 %.

Přístup do 6. nadzemního podlaží, kde se nacházejí jazykové učebny, je možný pouze po točitém schodišti.
Výtah
Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; klec šířka 110 cm, hloubka 140 cm) spojuje snížené přízemí až 5.
nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Klec bez sklopného sedátka je vybavena madlem
(výška 91 cm) a zrcadlem na čelní stěně. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 111 cm, maximální výška
ovladačů uvnitř klece je 110 cm.
Hygienické zázemí
V budově jsou celkem tři upravené toalety.
Částečně přístupná toaleta (dveře šířka 80 cm – zúžený průchod 72 cm; kabina šířka 251 cm, hloubka 157 cm) ve
sníženém přízemí je samostatná. Jednokřídlé dveře kabiny jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven.
Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 132 cm).
Toaletní mísa je vybavena dvěma sklopnými madly.

Druhá částečně přístupná toaleta (dveře šířka 80 cm – zúžený průchod 74 cm; kabina šířka 168 cm, hloubka 182 cm)
v 2. nadzemním podlaží je součástí hygienického zázemí (dveře šířka 80 cm – zúžený průchod 74 cm; předsíň šířka
165 cm, hloubka 144 cm). Jednokřídlé dveře sloučené kabiny jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven.
Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 86 cm).
Toaletní mísa je vybavena dvěma sklopnými madly. Umyvadlo je umístěné v předsíni.

Třetí částečně přístupná toaleta (dveře šířka 81 cm – zúžený průchod 75 cm; kabina šířka 164 cm, hloubka 201 cm) v
3. nadzemním podlaží je součástí hygienického zázemí (dveře šířka 80 cm; 1. předsíň šířka 115 cm, hloubka 243 cm;
2. předsíň šířka 198 cm, hloubka 142 cm), oddělení WC muži. Jednokřídlé dveře kabiny jsou označené a otevírají se
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mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je
dostatečný (šířka 80 cm). Toaletní mísa je vybavena dvěma sklopnými madly.

Budova Smetanovo nábřeží - HollarObjekt obtížně přístupný
Smetanovo nábřeží 6, 110 01 Praha 1
tel.: +420 222 112 111
web:   https://fsv.cuni.cz/budova-hollar
virtuální prohlídka:   zde
e-mail:  info@fsv.cuni.cz
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .
Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
Budova fakulty je sídlem Institutu komunikačních studií a žurnalistiky, Centra vědeckých informací, Centra pro mediální
studia a Centra jazykové přípravy. Objekt má čtyři podlaží.
Vstup
Hlavní vstup do budovy ze Smetanova nábřeží je bariérový. Od dvoukřídlých vstupních dveří (hlavní křídlo šířka 82
cm, vedlejší křídlo šířka 90 cm) s obtížně dostupnou zvonkovou signalizací (výška 156 cm) vede do zvýšeného přízemí
schodiště (+6 schodů).
Vedlejší upravený vchod je k dispozici z ulice Divadelní. Povrch úzkého přístupového chodníku tvoří asfalt s nerovnostmi.
Jednokřídlé dveře (šířka 88 cm) ve vratech se otevírají mechanicky směrem dovnitř, ve dveřích je prahová lišta (výška
2-3 cm). Zvonková signalizace (výška 135 cm) je umístěna vpravo u dveří v rohu nad kamenným soklem, je obtížně
přístupná.
Na vstup navazuje průchod do vnitřního dvora a dále do budovy. Dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 83 cm, vedlejší
křídlo šířka 47 cm) s prahem (výška 3 cm) vedou do schodišťové chodby s výtahem v úrovni -1. patra (1. PP).
Interiér
Hlavní vstup do budovy ze Smetanova nábřeží je bariérový. Od dvoukřídlých vstupních dveří (hlavní křídlo šířka 82
cm, vedlejší křídlo šířka 90 cm) s obtížně dostupnou zvonkovou signalizací (výška 156 cm) vede do zvýšeného přízemí
schodiště (+6 schodů).
Vedlejší upravený vchod je k dispozici z ulice Divadelní. Povrch úzkého přístupového chodníku tvoří asfalt s nerovnostmi.
Jednokřídlé dveře (šířka 88 cm) ve vratech se otevírají mechanicky směrem dovnitř, ve dveřích je prahová lišta (výška
2-3 cm). Zvonková signalizace (výška 135 cm) je umístěna vpravo u dveří v rohu nad kamenným soklem, je obtížně
přístupná.
Na vstup navazuje průchod do vnitřního dvora a dále do budovy. Dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 83 cm, vedlejší
křídlo šířka 47 cm) s prahem (výška 3 cm) vedou do schodišťové chodby s výtahem v úrovni -1. patra (1. PP).
Všechna podlaží budovy propojuje osobní výtah. Učebny a kanceláře jsou vždy přístupné úrovňově z páteřních chodeb
s vazbou na výtah. V úrovni 1. nadzemního podlaží (zvýšeného přízemí) se nachází vrátnice (pult výška 97 cm), opět
s vazbou na alternativní vstup a výtah.
Průchody do traktů ze schodišťových chodeb (od výtahu) tvoří dvoukřídlé dveře se zúženou šířkou hlavního křídla (dveře
šířka 2x 60 cm). Správa budovy zajistí po domluvě otevření vedlejších křídel.
Dveře učeben jsou většinou jednokřídlé (šířka min. 80 cm) s prahy (výška max. 3 cm). Dvoukřídlé dveře se zúženou
šířkou hlavního křídla mají učebny č. 14, 112, 115 a 216. Učebny č. 115 a 216 mají navíc omezený prostor za vstupem,
mezi dveřmi a řadou sedaček kotvených k podlaze je výrazně zúžená ulička (šířka min. 52 cm).
Manipulační prostor v interiéru je dále dostatečný.
Knihovna má samostatný vstup ze dvora. Jednokřídlé dveře (šířka 95 cm) se zvonkovou signalizací (výška 126 cm) se
otevírají mechanicky směrem dovnitř.
Výtah
Výtah s nedostatečnou hloubkou kabiny (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 123 cm, hloubka 94 cm)
spojuje 1. podzemní až 3. nadzemní podlaží budovy. Kabina je vybavena madlem na boční stěně a zrcadlem na čelní
stěně. Sklopné sedátko není v dosahu ovladače. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 114 cm, maximální
výška ovladačů uvnitř kabiny je 143 cm.
Hygienické zázemí
V budově jsou celkem 2 upravené toalety. Samostatná toaleta (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 153 cm, hloubka 134
cm) s nedostatečnou hloubkou se nachází ve 2. nadzemním podlaží. Jednokřídlé dveře do kabiny WC jsou označené a
otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle
WC mísy je omezený (šířka 72 cm). Toaletní mísa je vybavena dvěma sklopnými madly s nedostatečnou délkou (délka
67 cm). Kabina se uzamyká na Euroklíč, je k dispozici ve vrátnici.

Druhá upravená toaleta se nachází ve 3. nadzemním podlaží. Má shodné parametry, na právě boční stěně je však navíc
upevněný sklopný přebalovací pult, který zužuje funkční šířku kabiny (šířka 141 cm) a prostoru vedle WC mísy (šířka
62 cm). Uspořádání zařizovacích prvků a další vybavení je pak stejné.
Parkování
U zadního vstupu do budovy v ulici divadelní jsou dvě vyhrazená parkovací stání.

https://fsv.cuni.cz/budova-hollar
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MHD
Bezbariérové spojení je k dispozici přímo k budově tram č. 17 a 18 zastávka Národní divadlo (jen směr ke Staroměstské).
Výstup je na ostrůvek se sníženým nájezdem. Dále je možno využít obousměrné bezbariérové zastávky Národní divadlo
na Národní třídě tram č. 6, 9, 18 a 22. Více na  www.dpp.cz .

Fakulta tělesné výchovy a sportu
Budova José MartíhoObjekt částečně přístupný
José Martího 269/31, Praha 6
tel.: +420 220 171 111
web.: https://ftvs.cuni.cz/
virtuální prohlídka:  zde
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby .
Základní přehled přístupnosti

Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
Rozsáhlý komplex s vzájemně propojenými trakty A – H slouží pro výukové i administrativní aktivity Fakulty tělesné
výchovy a sportu UK, část prostor také využívá Fakulta humanitních věd UK. Součástí objektu jsou ubytovací kapacity
pro studenty.
Vstup
Pěší přístup k budově z nejbližších zastávek tramvaje Vozovna Vokovice i Nad Džbánem je komplikovaný. Obě spojnice
z ulice Evropská, kde se zastávky nacházejí, do ulice José Martího jsou ve sklonu (6 -8 %), asfaltový povrch má místy
poruchy. U obou křížení s ulicí José Martího pak chybí přechody se sníženými obrubníky. Snížené obrubníky nejsou ani
v místě přerušení přístupového chodníku u přechodu přes vjezd do dvora komplexu.
Hlavní vstup do budovy, který je součástí traktu H, je bariérový (+10 schodů), dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 87 cm,
vedlejší křídlo šířka 40 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Za vstupem se nachází další schodiště (+4 schody),
vede k recepci (pult výška 106 a 75 cm) a dále do páteřní chodby zvýšeného přízemí.
Uzamčený vedlejší vchod je k dispozici cca 30 m vlevo od hlavního. Jedná se o vjezd do dvora, před nímž je přechod
bez snížených obrubníku (obrubník výška 7-10 cm). Jednokřídlé dveře ve vjezdových vratech (šířka 90 cm) se otevírají
mechanicky směrem ven. Zvonková signalizace (výška 135 cm) je umístěna vpravo u vstupu na vratech.
V průjezdu do dvora se nachází vchod do východního traktu E. Za dveřmi se zúženou šířkou hlavního křídla (šířka 2x
64 cm), které se otevírají mechanicky směrem ven, stoupá prudká jednoramenná rampa (sklon 17 %, šířka 129 cm,
délka 419 cm, jednostranné madlo výška 53 cm). Rampa s nedostatečnou spodní podestou (hloubka 70 cm) vede do
zvýšeného přízemí traktu.
Ve dvoře za průjezdem jsou proti sobě umístěné dva výtahy, jeden náležící k traktu E, druhý, který je součástí
budovy H. Úrovňové propojení mezi výtahy je pouze ve dvoře (ozn. jako 1. podzemní podlaží), v dalších podlažích je
mimoúrovňové. Výtahy umožňují nejlepší přístup do budov H a E, návazně pak z E do D, A, B a C.
Ze dvora vedou do jižního traktu D tři další oddělené vchody (šířka hlavního křídla dveří min. 80 cm), přičemž u dvou
vnějších jsou přes schodiště za vstupy (+5 schodů) položené rampy s nevyhovujícími parametry (sklon 17 %, šířka 80 (!)
cm, délka 420 cm) bez madel a zarážek proti sjetí. Mezi křídlem vstupních dveří a rampami navíc není přímá návaznost,
přičemž spodní podesta má nedostatečnou hloubku (110 cm).
Samostatné zadní vstupy do traktů A, B a C, které vybíhají dále jižním směrem z budovy D, jsou všechny bariérové
se schodišti.
Interiér
Jednotlivá podlaží hlavního traktu H propojuje výtah, od kterého vedou k učebnám a pracovnám páteřní chodby. Trakt
F s kongresovým sálem na západní straně komplexu je s traktem H v úrovni 1. nadzemního podlaží propojený pouze
schodištěm (-5 schodů).
Trakt E přiléhající z východní strany je také v nadzemních podlažích napojený na trakt H mimoúrovňově (+/-13 schodů).
Výtahy obou traktů však mají návaznost bez převýšení v úrovni dvora (viz Vstup) a další propojení budov H a E zajišťuje
z úrovně 2. nadzemního podlaží budovy H šikmá schodišťová plošina (nosnost 200 kg; přepravní plocha šířka 80 cm,
hloubka 90 cm). Plošina ale umožňuje pouze boční nástup s obtížnějším přístupem.
V úrovni 1. nadzemního podlaží traktu E je menza, ve 2. nadzemním podlaží se nachází ordinace lékařů.
Další části komplexu, trakt D a z něj paralelně vybíhající trakty A, B a C, jsou úrovňově napojené na budovu E a její
výtah. Průchod mezi budovami E a D je ale v 1. nadzemním podlaží časově omezen provozem menzy, ve 4. nadzemním
podlaží je pak zaslepen. Dělící dvoukřídlé dveře mezi trakty a páteřních chodeb mají zúženou šířku hlavního křídla
(šířka 2x 73 cm).
Trakt C, v jehož 1. a 2. nadzemním podlaží se nacházejí výukové prostory PedF a FHS, má vlastní technický výtah.
Výtah
Výtah traktu H (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 140 cm, hloubka 130 cm) spojuje 1. podzemní
až 4. nadzemní podlaží budovy. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem (spodní hrana výška 92 cm) na čelní stěně.
Sklopné sedátko v kleci chybí. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 118 cm, maximální výška ovladačů
uvnitř kabiny je 125 cm. Mezi podlahou kabiny a podlahou navazující chodby je mírné převýšení (výška 2-3 cm).
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Průchozí výtah traktu E (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 100 cm, hloubka 123 cm) spojuje 2.
podzemní až 4. nadzemní podlaží budovy. Kabina je vybavena sklopným sedátkem, madlem a zrcadlem (spodní hrana
výška
92 cm) na boční stěně. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 150 cm, maximální výška ovladačů uvnitř
kabiny je 118 cm.
Samoobslužný technický výtah traktu E (ven mechanicky otevírané dveře šířka 2x 50 cm; kabina šířka 102 cm, hloubka
175 cm) spojuje 2. podzemní až 3. nadzemní podlaží budovy. Kabina není vybavena madlem, zrcadlem ani sklopným
sedátkem. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 110 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 135 cm.
Hygienické zázemí
V traktu H je celkem pět upravených toalet, další dvě se nacházejí v traktu B.
Tři kabiny, umístěné v pravé části traktu H nad sebou v 1., 3. a 4. nadzemním podlaží, mají stejné parametry. Kabiny
(dveře šířka 90 cm; kabina šířka 218 cm, hloubka 171 cm) jsou samostatné s přístupem z páteřní chodby. Jednokřídlé
dveře do WC jsou označené, otevírají se mechanicky směrem ven. Kabiny mají otočenou dispozici o 90° (WC mísa je
kotvená na levé boční stěně). Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je vždy zleva. Prostor pro vozík vedle WC
mísy je dostatečný (šířka 100 cm). Toaletní mísy kabin ve 3. a 4. nadzemním podlaží jsou vybavené dvěma sklopnými
madly. Toaletní mísa kabiny v 1. nadzemním podlaží má pouze jedno pevné madlo u zdi, kabina je uzamčená na Euroklíč.

Kabina H003 v 1. nadzemním podlaží traktu H je součástí WC ženy (dveře šířka 90 cm; předsíň šířka 130 cm, hloubka
170 cm). Kabina (dveře šířka 90; kabina šířka 186 cm, hloubka 153 cm) má označené jednokřídlé dveře, které se otevírají
se mechanicky směrem ven. Kotvení WC mísy na čelní stěně naproti dveřím neumožňuje boční nástup, umyvadlo je
umístěné úhlopříčně na boční stěně. Toaletní mísa je vybavena jedním pevným a jedním sklopným madlem. Sklopné
madlo nelze sklopit.

Kabina H158 ve 2. nadzemním podlaží traktu H je součástí WC muži (dveře šířka 80 cm; předsíň šířka 97 cm, hloubka
320 cm). Kabina (dveře šířka 80; kabina šířka 191 cm, hloubka 143 cm) rovněž s nevyhovující dispozicí má označené
jednokřídlé dveře, které se otevírají se mechanicky směrem ven. Kotvení WC mísy a umyvadla proti sobě na čelní stěně
a stěně vedle dveří neumožňuje přístup zepředu. Toaletní mísa není vybavena madly.

Zrcadlově řešené kabiny se sprchou v traktu B, které jsou součástí šaten ženy/muži, jsou také řešeny nevyhovujícím
způsobem. Jednokřídlé dveře (šířka 80 cm) se otevírají směrem dovnitř. Kabina čtvercového půdorysu se sešikmeným
rohem nemá dostatečné rozměry (šířka 81-189 cm, hloubka 132-179 cm).
Parkování
Na parkovací ploše před hlavním vstupem jsou k dispozici dvě vyhrazená parkovací stání.
MHD
Nebližší stanice metra je bezbariérová stanice metra A Nádraží Veleslavín. Odtud (stejně jako z centra města) je k
dispozici tram č. 20 a 26 do zastávky Vozovna Vokovice. Výstup je na ostrůvky se sníženým nájezdem, přístup k budově
ulicemi Do vozovny a José Martího, bohužel spíše po vozovce, chodníky nemají snížené nájezdy. Obdobná situace platí
pro příchod od zastávky Nad Džbánem, výhodou je ovšem absence dlažby na vozovce. Více na  www.dpp.cz .

Fakulta humanitních studií
Budova PátkovaObjekt přístupný
Pátkova 2137/5, Praha 8
virtuální prohlídka budovy
tel.: +420 224 271 416
web:  http://fhs.cuni.cz/
Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni
zaštiťují  kontaktní osoby
Základní přehled přístupnosti
Legenda k ikonám
Uživatelský popis objektu
Budova fakulty vsazená do svahu má dvě nadzemní podlaží a dvě podlaží podzemní, přičemž jihozápadní část
1. podzemního podlaží zůstává nad terénem. Hlavní vstup je pak v úrovni 1. nadzemního podlaží. Budova vznikla
přestavbou objektu menzy 17. listopadu. Dokončování venkovních úprav je k říjnu 2020 stále v procesu.
Vstup
Bezbariérový přístup k budově od okolních zastávek MHD je nedořešený. Od autobusové zastávky Pelc Tyrolka stoupá
k hlavnímu vstupu trasa po nefrekventované vozovce s asfaltovým povrchem, místy s poruchami a táhlým podélným
skonem (6-8 %). Trasa odbočuje severně z ulice Pátkova a stáčí se vlevo mezi výškovými budovami kolejí. Prostranství
před hlavním vchodem je v rovině, jeho povrch tvoří velkoformátová dlažba. Troje dvoukřídlé vstupní dveře umístěné
vedle sebe se otevírají automaticky do stran. Šířka průjezdu je dostatečná. Ve vstupní hale za vstupem se nachází
recepce (pult výška 120 cm).

Alternativní vstup ze západní strany v úrovni 1. podzemního podlaží není dokončený. Z ulice Povltavská k němu vede
opět nefrekventovaná asfaltová vozovka s podélným sklonem (5-7 %). Před vstupem je štěrkové pole, ze kterého se ke
dveřím zvedá jednoramenná betonová rampa (sklon 9 %, šířka 170 cm, délka 200 cm) bez madla. Vytvoření zpevněného
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povrchu v tomto místě by mělo být předmětem dokončovacích exteriérových prací. Dvoukřídlé vstupní dveře se otevírají
automaticky do stran. Šířka průjezdu je dostatečná. Vstup se otevírá na čip (čtečka výška 106 cm), zvonková signalizace
u vstupu není.

Nejpříhodnější přístup do budovy aktuálně představuje individuální automobilová doprava s využitím parkování v
suterénu obslouženém výtahem.
Interiér
Centrální společná dvorana prostupuje 1. podzemním a oběma nadzemními podlažími. Učebny a další prostory jsou
rozmístěné po jejím obvodu.
Všechna podlaží propojují dva výtahy, k nimž od obou vstupů vedou rovné chodby. Manipulační prostor v interiéru je
dostatečný, dveře učeben, pracoven a další průchody jsou široké min. 80 cm.
V 1. podzemním podlaží je umístěná knihovna (pult služeb výška 76 cm) se studovnou, kanceláře a dvě posluchárny s
rovnou podlahou. Dále se tu nachází vstup do zadní části stupňovitě řešené auly. Vyhrazené místo pro posluchače na
vozíku zde není, využít lze prostor za poslední řadou sedaček. Přístup ke katedře ve spodní části auly je možný z boku
z úrovně 2. suterénu, avšak od katedry k první řadě sedaček pro posluchače vedou -3 schody.
V 1. a 2. nadzemním podlaží jsou rozmístěné kanceláře a učebny pro 20 nebo 40 posluchačů, stoly a židle v místnostech
lze podle potřeby přemisťovat.
Výtah
V budově jsou dva výtahy, umístěné protilehle v severním a jižním traktu. Mají shodné parametry (automaticky otevírané
dveře šířka 90 cm; kabina šířka 110 cm, hloubka 140 cm) a spojují 2. podzemní až 2. nadzemní podlaží. Manipulační
prostor před výtahy je dostatečný. Průchozí kabiny mají dveře umístěné naproti sobě. Jsou vybavené sklopnými sedátky
a madlem (výška 92 cm) na boční stěně. Ovladače na nástupních místech jsou ve výšce max. 114 cm, maximální výška
ovladačů uvnitř klece je 111 cm.
Hygienické zázemí
V budově je celkem 6 upravených toalet, nachází se na všech podlažích (s výjimkou technického 2. suterénu) vedle
výtahů. Kabiny jsou vždy součástí hygienických zázemí, WC muži v severním traktu, WC ženy v jižním traktu. Oddělení
jsou řešená zrcadlově, rozměrově jsou kabiny prakticky shodné.
Částečně přístupné toalety (dveře šířka 77 cm; kabiny šířka 155-160 cm, hloubka 185-190 cm) jsou součástí prostorné
umyvadlové předsíně jednotlivých hygienických zázemí. Jednokřídlé dveře do kabiny jsou označené a otevírají se
mechanicky směrem ven. Madlo na vnitřní straně dveří (výška 90 cm) zužuje světlou šířku vstupu na 77 cm. Přístup k
míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva na oddělení WC ženy a zprava na oddělení WC muži. Prostor pro vozík
vedle WC mísy je dostatečný (šířka min. 90-94 cm). Toaletní mísy jsou vybaveny jedním sklopným a jedním pevným
madlem.
Parkování
V úrovni 2. podzemního podlaží se nachází parkoviště se šesti vyhrazenými parkovacími stáními. Podlaží je s ostatními
patry budovy propojené výtahem.

Další budovy
Celetná 13 - UK POINTObjekt částečně přístupný
Celetná 597/13, Praha 1
tel.: +420 224 491 804
web:   https://ukpoint.cuni.cz/IPSC-1.html
Virtuální prohlídka

Součástí UK POINT je CENTRUM CAROLINA, které celouniverzitně zaštiťuje podporu studentů se speciálními
potřebami.  Jeho zaměstnankyně a zaměstnanci  jsou připraveni ke zodpovídání dotazů ze strany uchazečů o studium
i studentů.
Základní přehled přístupnosti
Základní popis objektu
V nově zrekonstruované budově se nachází katedry cizích jazyků a studovna pro studenty cizích jazyků. Zároveň
zde sídlí UK Point (Informační, poradenské a sociální centrum UK) a výdejní centrum studentských průkazů.V nově
zrekonstruované budově se nachází katedry cizích jazyků a studovna pro studenty cizích jazyků. Zároveň zde sídlí UK
Point (Informační, poradenské a sociální centrum UK) a výdejní centrum studentských průkazů.
Vstup
Ulice Celetná, v níž se nachází vstup do budovy fakulty, má povrch z mozaikové dlažby, místy hrubší, ale bez
výraznějších sklonů.
Těžké jednokřídlé vstupní dveře (šířka 97 cm), vsazené do robustních dřevěných vrat, se otevírají mechanicky směrem
ven. Zvonková signalizace u vstupu není.
Zádveří je rozdělené prosklenou stěnou s dvoukřídlými dveřmi (šířka 2x 80 cm) na dvě části. Druhá z nich má podlahu
ve sklonu (sklon 6 %, délka 460 cm). V tomto prostoru se nachází vrátnice s dvoukřídlými automatickými dveřmi, před
kterými je +1 sešikmený schod (výška 4-12 cm).
Z druhé části zádveří vedou do hlavní schodišťové chodby s výtahem další dvoukřídlé dveře (šířka 2x 80 cm).
Interiér
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1. nadzemní podlaží
Ve snížené úrovni 1. nadzemního podlaží se nachází UK point a výdejní centrum studentských průkazů. Vstup do
prostorné haly tvoří dvoukřídlé dveře se zúženou šířkou hlavního křídla (šířka 2x 75 cm). Za nimi je krátké schodiště (-
4 schody), které po levé straně překonává přímá jednoramenná rampa (sklon 13,5 %, šířka 128 cm, délka 455 cm) s
jednostranným madlem (výška 93 cm). Manipulační prostor nad i pod rampou je dostatečný.
Pult služeb (výška 108 cm) v centru haly nemá sníženou část.
Za halou se nachází kanceláře Informačního, poradenského a sociální centra UK, kam studenti mohou docházet
na konzultace. Kanceláře jsou vybavené běžnými stoly, dveře jsou široké min. 80 cm. Průchodem administrativním
zázemím a navazující místností pro zhotovování studentských průkazů lze projít do chodby s upravenou kabinou WC.
Chodba přiléhá k hale UK point zprava a bezbariérově přístupná je pouze v tomto směru. Z opačné strany, od centrálního
schodiště a výtahu, vedou do chodby -4 schody.
1., 2. a 3. nadzemní podlaží propojuje osobní výtah umístěný v hlavní schodišťové chodbě.
2. nadzemní podlaží
V 2. nadzemním podlaží jsou úseky páteřní chodby ve sklonu (sklon 5-9 %, délka max. 3 m). Pracovny a učebny mají
dveře buď jednokřídlé (šířka 80 cm), nebo dvoukřídlé (šířka 2x 65 cm).
3. nadzemní podlaží
Část páteřní chodby ve 3. nadzemním podlaží je v cípu mezi jižním a východním traktem zvýšená (+3 schody, zvýšená
podlaha, -3 schody). Převýšení je na jedné straně (+3 schody) vyřešeno postranní jednoramennou rampou (sklon
14 %, šířka 134 cm, délka 340 cm) s oboustranným madlem (výška 92 cm). Manipulační prostor nad i pod rampou
je dostatečný. Na druhém konci (-3 schody) překonává krátké schodiště šikmá schodišťová plošina (nosnost 250
kg; přepravní plocha šířka 80 cm, hloubka 90 cm). Manipulační plochy na spodní i horní schodišťové podestě jsou
dostatečné. Pro přivolání obsluhy je u ovládacího panelu plošiny uvedeno telefonní číslo na vrátnici.
Velká učebna C1 (dveře šířka 2x 90 cm) v 3. nadzemním podlaží je přímo u výtahu. Další pracovny a učebny mají dveře
buď jednokřídlé (šířka 80 cm), nebo dvoukřídlé (šířka 2x 60 cm). Ve dveřích jsou vyšší prahy (výška 3-4 cm).
4. nadzemní podlaží
4. nadzemní podlaží s knihovnou, studovnou a upravenou kabinou WC už není s ostatními patry propojeno výtahem, ale
pouze šiknou schodišťovou plošinou (nosnost 250 kg; přepravní plocha šířka 80 cm, hloubka 90 cm), která je umístěná
na schodišti ve východním traktu.
Výtah
Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 119 cm, hloubka 140 cm) spojuje 1. podzemní až 3.
nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina se sklopným sedátkem je dále vybavena
madlem (výška 93 cm) na boční stěně a zrcadlem na čelní stěně. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 102
cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 108 cm.
Hygienické zařízení
V budově jsou celkem 3 upravené toalety.
Přístupná toaleta (dveře šířka 90; kabina šířka 186 cm, hloubka 184 cm) v 1. nadzemním podlaží je samostatná.
Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Kabina má otočenou dispozici o 90°
(WC mísa je kotvená na pravé boční stěně). Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík
vedle WC mísy je dostatečný (šířka 105 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným a jedním pevným madlem.

Přístupná toaleta (dveře šířka 90; kabina šířka 185 cm, hloubka 160 cm) ve východním traktu 2. nadzemního podlaží
je také samostatná. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Kabina má opět
otočenou dispozici o 90° (WC mísa je kotvená na pravé boční stěně). Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny
je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 85 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným
a jedním pevným madlem.

Částečně přístupná toaleta (dveře šířka 90; kabina šířka 177 cm, hloubka 225 cm) ve 4. nadzemním podlaží je rovněž
samostatná. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu
od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 102 cm). Toaletní mísa je vybavena
jedním sklopným a jedním pevným madlem. Sklopné madlo ale nelze kvůli zadní skosené stěně uložit do svislé polohy!
Parkování
Nejblíž jsou budově čtyři vyhrazená parkovací stání na Staroměstském náměstí.

Parkování pro osoby se znevýhodněním
Po předchozím ohlášení se pracovnci Správy budov areálu Karolina Univerzity Karlovy nebo UK Pointu, je pro osoby
se znevýhodněním možné parkovat v jednom ze dvorů areálu Karolina. Vjezd je vraty na Ovocném trhu č. 5. Zde je
možno zazvonit na vrátnici, vrátný má také k dispozici kameru.
Email s jménem a přijmením řidiče, SPZ, telefonní kontakt na řidiče a datum s časem příchodu je potřebné
poslat s dostatečným předstihem na      nikola.szitaiova@ruk.cuni.cz  nebo referentce pro studenty s tělesným
postižením  simona.kostelanska@ruk.cuni.cz .

Po zaparkování se dá projít ze dvora do Karolina přes boční dveře, které vedou na rektorát UK nebo k bufetu. Jestli
se rozhodnete využít tohoto průchodu, berte prosím na vědomí, se zde nacházejí čtyři schody a teprve potom je cesta
do Velké auly zcela bezbariérová.

http://
mailto:nikola.szitaiova@ruk.cuni.cz
mailto:simona.kostelanska@ruk.cuni.cz
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Na ulici Celetnou se dá projít skrz průchod Filozofické fakulty v Celetné 20. Vstup do UK POINTU a Centra Carolina je
z Celetné ulice 13, přístupový chodník tvoří rovná mozaiková dlažba. Za dvoukřídlou areálovou bránou (šířka 2x 200
cm) se nachází nádvoří s povrchem z rovné velkoformátové dlažby.

Celetná 20Objekt částečně přístupný
O budově
Kampus HybernskáObjekt částečně přístupný
Hybernská 998/4, Praha 1
tel.: +420 734 871 971
web:  www.ff.cuni.cz/fakulta/kampus-hybernska/   www.kampushybernska.cz
e-mail:  info@kampushybernska.cz
Základní přehled přístupnosti
Uživatelský popis objektu
Komplex s rozlehlým a členitým vnitřním dvorem tvoří celkem šest budov s vlastními vstupy. Prostory slouží pro
prezentaci studentských i akademických projektů s cílem propojit širší veřejnost s aktivitami Karlovy univerzity, zejména
Filozofické fakulty.
Vstup
Povrch přístupového chodníku v ulici Hybernská tvoří převážně rovná mozaiková dlažba. Robustní vstupní vrata (šířka
2x 120 cm) bez zvonkové signalizace vedou do průjezdu, ve kterém se po pravé straně nad +1 schodem nachází
vrátnice (okénko výška 118 cm) a zároveň vstup do objektu A. Průjezd vede dále do dvora, kolem nějž jsou sdružené
ostatní budovy B, C, D, E a F. Většina prostor kampusu, zejména výukových, je bariérová. Objekt je ale hodnocen jako
částečně přístupný, protože některé části s galerijní funkcí, kavárna s čítárnou i aktivně využívaná venkovní plocha
dvora alespoň částečný přístup mají.
Interiér
Objekt A
Objekt má převážně galerijní a administrativní funkci, v 5. nadzemním podlaží se nachází vzdělávací centrum Didaktikon.
Před vstupem do objektu jsou +2 široké schody. Dvoukřídlé kyvné dveře (šířka 2x 63 cm) vedou do schodišťové chodby.
První schodišťové rameno překonává šikmá schodišťová plošina (nosnost 250 kg; přepravní plocha šířka 80 cm).
Omezený manipulační prostor spodní nástupní plochy umožňuje pouze boční (případně diagonální) nástup.
Na první schodišťové podestě, kde končí dráha šikmé schodišťové plošiny, je vazba na výtah (viz Výtah). Ten propojuje
2. až 5. nadzemní podlaží.
Ve 2. nadzemním podlaží je galerie (vstupní dveře šířka 2x 62 cm, práh výška 4 cm, zvonková signalizace výška 137 cm).
Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, dveře sálů jsou dvoukřídlé (šířka 2x 64 cm) s vyššími prahy (výška 3-5 cm).
V 5.nadzemním podlaží se nachází vzdělávací centrum Didaktikon. Od výtahu k němu vede krátké schodiště (+3
schody).

Objekt B
Objekt přiléhá ke dvoru z východní strany. Jsou v něm umístěné menší přednáškové sály a kanceláře. Vstupní dveře
jsou dvoukřídlé (šířka 2x 56 cm) s +1 schodem (výška 4 cm). Hned za vstupem je schodiště (+9, +15 schodů), které vede
do 2.nadzemního podlaží, kde se nachází dva přednáškové sály a nahrávací studio. Naddalšími +4 schody je prostor s
názvem „Světnice“ a za ním kanceláře. Alternativní bezbariérový přístup k přednáškovým sálům není k dispozici.

Objekt C
Objekt je příčně vsazený do dvora, který tak rozděluje dvě části (přední a zadní dvůr), propojené širokým průjezdem.
V přízemí budovy se nachází kavárna se dvěma vchody. Před prvním vstupem z předního dvora je jednoramenná rampa
(sklon 11 %, šířka 157 cm, délka 233 cm) bez madla. Manipulační prostor nad i pod rampou je dostatečný. Dvoukřídlé
dveře (šířka 2x 70 cm) s prahem (výška 3 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř. U druhého vstupu ze zadního
dvora je +1 schod (výška 14 cm). Dvoukřídlé dveře (šířka 2x 72 cm) s prahem (výška 2 cm) se otevírají mechanicky
směrem ven. Součástí kavárny je dětský koutek a velká kavárenská zahrádka v zadním dvoře.

Objekt D
Pětipodlažní objekt v jihovýchodním cípu kampusu má dva oddělené vstupy. Hlavní vchod vede do přednáškové části.
Dvoukřídlé dveře (šířka 2x 60 cm) s +1 schodem (výška 9 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř. V přízemí,
naproti vstupu, se nachází pouze výstavní prostory (dveře šířka 90 cm).
Další učebny a sály jsou rozmístěné v 2. až 5. nadzemním podlaží, která s přízemím spojuje pouze schodiště.
Druhý vstupvede do galerie v přízemí z kavárny (z objektu C). Za prodejním pultem jsou jednokřídlé dveře (šířka 80 cm)
přímo do výstavního sálu, na který navazují další expoziční prostory. Manipulační plochy v interiéru jsou dostatečné,
dveře a průchody jsou široké min 80 cm.

Objekt E
Objekt v zadním dvoře má opět dva samostatné vstupy umístěné vedle sebe. Oba tvoří plechová garážová vrata (šířka
2x 60 cm). Za jedněmi je prudké schodiště, které vede do výstavních prostor v suterénu. Před druhým vstupem je
vyrovnávací nájezd (sklon 16 %, šířka 95 cm, délka 44 cm) a za ním klesá krátká rampa (sklon 13 %, šířka 120 cm, délka
120 cm) do přízemních prostor, kde se nachází bar. 2. nadzemní podlaží je pak přístupné pouze po užším kovovém
schodišti.

https://presbariery.cz/cz/item/14004-filozoficka-fakulta-celetna-20
http://www.ff.cuni.cz/fakulta/kampus-hybernska/
https://www.kampushybernska.cz/
mailto:info@kampushybernska.cz
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Objekt F
Objekt slouží jako dílny. Před vstupem jsou +2 chody, jednokřídlé dveře (šířka 79 cm) se otevírají mechanicky směrem
dovnitř.

Infocentrum
Vstup do infocentra je přímo z ulice Hybernská, vlevo od průchodu do Kampusu. Před dvoukřídlými dveřmi (šířka 2x 80
cm), které se otevírají mechanicky směrem dovnitř, je +1 schod (výška 20 cm, hloubka 68 cm). Ve dveřích je pak ještě
dřevěný práh (výška 3 cm). Manipulační prostor v interiéru je dostatečný, pult je ve výšce 73 cm.
Výtah
Výtah v objektu A (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 110 cm, hloubka 140cm) spojuje schodišťovou
podestu až 5. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem (výška
90 cm) na čelní stěně a zrcadlem (výška spodní hrany 5 cm) na boční stěně. Ovladač na nástupních místech je ve výšce
max. 95 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 121 cm.
Hygienické zázemí
Upravená kabina je součástí hygienického zázemí v budově C (mezi objekty E a F). Dvoukřídlé dveře na toalety (hlavní
křídlo šířka 90 cm, vedlejší křídlo šířka 50) se otevírají mechanicky směrem ven. Od vstupu stoupá jednoramenná rampa
(sklon 12 %,šířka 150 cm, délka 177 cm) bez madla do prostorné umyvadlové předsíně. Přístupná toaleta (dveře šířka
87; kabina šířka 144-190 cm, hloubka 190 cm) je sloučená pro muže i ženy. Neoznačené jednokřídlé dveře kabiny se
otevírají mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC
mísy je dostatečný (šířka 95 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným a jedním pevným madlem.
Parkování
Před budovou je jedno podélné vyhrazené parkovací stání.

KarolinumObjekt částečně přístupný
Ovocný trh 560/5, Praha 1
tel.: +420 224 491 111
web:  https://cuni.cz/uk-1436.html

virtuální prohlídka Karolina
Legenda k ikonám
Základní přehled přístupnosti
Uživatelský popis objektu
Karolinum je historickým sídlem Univerzity Karlovy. Jeho centrálním prostorem je Velká aula, v níž se konají
shromaždiště akademické obce, imatrikulace a promoce absolventů.
Vstup
Povrch přístupového chodníku z ulic Celetná a Rytířská tvoří rovná mozaiková dlažba. Za dvoukřídlou areálovou bránou
(šířka 2x 200 cm) se nachází nádvoří s povrchem z rovné velkoformátové dlažby.

Dvoukřídlé dveře hlavního vstupu (hlavní křídlo šířka 97 cm, vedlejší křídlo šířka 101 cm) s +1 předsazeným schodem
(výška 12 cm, hloubka 160 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Z prostorného zádveří (šířka 277 cm, hloubka 206
cm) vedou do vstupní haly s recepcí (pult výška 115 cm) dvoukřídlé dveře totožných parametrů jako vstupní, otevírají
se mechanicky směrem do zádveří.
Vedlejší upravený vstup je k dispozici vlevo na nádvoří. Před dvoukřídlými dveřmi (hlavní křídlo šířka 75 cm, vedlejší
křídlo šířka 82 cm), které se otevírají se mechanicky směrem dovnitř, je jednoramenná rampa (sklon 13,5 %, šířka 400
cm, délka 136 cm). Vlevo v rohu u dveří je zvonková signalizace (výška 91 cm) na vrátnici.
Vstup vede do průjezdu, na jehož pravé straně je přístup k šatně (pult výška 89 cm), vlevo je pak vchod (dveře šířka
95 cm) do přízemních prostor galerie.
Interiér
Z přízemních prostor galerie vede schodiště (+32 schodů) do 2. nadzemního podlaží. Je opatřené šikmou schodišťovou
plošinou (nosnost 300 kg; rozměry přepravní plochy šířka 90 cm, hloubka 125 cm) s dostatečnou manipulační plochou
na spodní i horní podestě.
Přístup k Velké aule v 2. nadzemním podlaží vede od schodiště přes zastřešenou pavlač (min. šířka 98 cm). Převýšení
mezi horní schodišťovou podestou a pavlačí je řešeno jednoramennou rampou (sklon 13,5 %, šířka 162 cm, délka 130
cm) bez madla. Druhý konec pavlače a předsálí Velké auly pak oddělují dvoukřídlé dveře (šířka 2x 74 cm).
Vstup do nestupňovité Velké auly tvoří masivní dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 82 cm, vedlejší křídlo šířka 85 cm).
Dvoukřídlé dveře Malé auly, které má s Velkou aulou společné předsálí, jsou užší (hlavní křídlo šířka 70 cm, vedlejší
křídlo šířka 72 cm). Součástí předsálí je hygienické zázemí s upravenou kabinou.
Výtah
Výtah není k dispozici, přístup do 2. nadzemního podlaží je řešen šikmou schodišťovou plošinou (viz Interiér).

Upravená toaleta s nevhodnou dispozicí se nachází v 2. nadzemním podlaží. Je součástí hygienického zázemí s
prostornou společnou předsíní, do které je vstup jednokřídlými dveřmi (šířka 80 cm), otevírají se mechanicky směrem
ven. Kabina (dveře šířka 77; kabina šířka 144 cm, hloubka 153 cm) je samostatná a uzamčená. Klíč je k dispozici ve
vrátnici. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Dispozice kabiny s WC mísou
kotvenou na středu čelní stěny neumožňuje boční přístup k míse (boční prostor šířka max. 57 cm).

https://cuni.cz/uk-1436.html
https://cuni.cz/UK-12521.html
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Toaletní mísa je vybavena jedním pevným a jedním sklopným madlem.
Parkování
Nejbližší vyhrazené parkovací stání se nachází v ulici Rytířská na rohu s Havířskou.

Parkování pro osoby se znevýhodněním
Po předchozím ohlášení se pracovnci Správy budov areálu Karolina Univerzity Karlovy nebo UK Pointu, je pro osoby
se znevýhodněním možné parkovat v jednom ze dvorů areálu Karolina. Vjezd je vraty na Ovocném trhu č. 5. Zde je
možno zazvonit na vrátnici, vrátný má také k dispozici kameru.
Email s jménem a přijmením řidiče, SPZ, telefonní kontakt na řidiče a datum s časem příchodu je potřebné
poslat s dostatečným předstihem na      pavel.dolezil@ruk.cuni.cz  nebo referentce pro studenty s tělesným
postižením  simona.kostelanska@ruk.cuni.cz .

Po zaparkování se dá projít ze dvora do Karolina přes boční dveře, které vedou na rektorát UK nebo k bufetu. Jestli
se rozhodnete využít tohoto průchodu, berte prosím na vědomí, se zde nacházejí čtyři schody a teprve potom je cesta
do Velké auly zcela bezbariérová.
Na ulici Celetnou se dá projít skrz průchod Filozofické fakulty v Celetné 20. Vstup do UK POINTU a Centra Carolina je
z Celetné ulice 13, přístupový chodník tvoří rovná mozaiková dlažba. Za dvoukřídlou areálovou bránou (šířka 2x 200
cm) se nachází nádvoří s povrchem z rovné velkoformátové dlažby.
MHD
Nedaleká hluboce založená stanice metra A i B Můstek disponuje bezbariérovým přístupem – vstup se nachází v dolní
části Václavského náměstí. Bezbariérové spojení je k dispozici tramvajemi (5, 8, 24, 26) i bus na Náměstí Republiky,
stanice metra je bez výtahu. Více na  www.dpp.cz .

RektorátObjekt částečně přístupný
Ovocný trh 560/5, Praha 1
tel.: +420 224 491 111
web:  https://cuni.cz/UK-1458.html

virtuální prohlídka Karolina
Základní přehled přístupnosti
            
Uživatelský popis objektu
Pětipodlažní objekt Rektorátu, sídlící v budově C, má společný vstup se sousedícím Karolinem. V budově se nacházejí
kanceláře rektora, kanceláře kvestora, odbory rektorátu a oddělení vnitřního auditu.
Vstup
Povrch přístupového chodníku z ulic Celetná a Rytířská tvoří rovná mozaiková dlažba. Za dvoukřídlou areálovou bránou
(šířka 2x 200 cm) se nachází nádvoří s povrchem z rovné velkoformátové dlažby.

Dvoukřídlé dveře hlavního vstupu (hlavní křídlo šířka 97 cm, vedlejší křídlo šířka 101 cm) s +1 předsazeným schodem
(výška 12 cm, hloubka 160 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Z prostorného zádveří (šířka 277 cm, hloubka 206
cm) vedou do vstupní haly s recepcí (pult výška 115 cm) dvoukřídlé dveře totožných parametrů jako vstupní, otevírají
se mechanicky směrem do zádveří.
Vedlejší upravený vstup je k dispozici vlevo na nádvoří. Před dvoukřídlými dveřmi (hlavní křídlo šířka 75 cm, vedlejší
křídlo šířka 82 cm), které se otevírají se mechanicky směrem dovnitř, je jednoramenná rampa (sklon 13,5 %, šířka 400
cm, délka 136 cm). Vlevo v rohu u dveří je zvonková signalizace (výška 91 cm) na vrátnici.
Vstup vede do průjezdu budovy Karolina, na jehož pravé straně je přístup k šatně (pult výška 89 cm) a dále do vstupní
haly Rektorátu.
Interiér
Na vstupní halu navazuje centrální schodišťová chodba budovy Rektorátu, jejíž součástí je průchozí výtah.
V přízemí se nachází bufet (dveře šířka 80 cm). Naproti němu, vedle výtahu, je chodba, do které vedou dvoukřídlé dveře
se zúženou šířkou hlavního křídla (šířka 2x 63 cm). Přibližně v polovině chodby je umístěná upravená toaleta. Chodba
vede dále k podatelně (dveře šířka 90 cm), poté do dvora přes -2 schody.
Výtah spojuje všechna patra budovy, ale do její jižní části vedou od výtahu vždy schodiště.
Ve 2. nadzemním podlaží mají úrovňovou vazbu na výtah místnosti č. 101 - 103 (sekretariát rektorátu), k nimž vedou
dvoukřídlé dveře s lehce zúženou šířkou hlavního křídla (šířka 2x 77 cm). Jižní část s místnostmi č. 104 - 113 odděluje
schodiště (-8 schodů).
Podobně ve 3. nadzemním podlaží mají úrovňovou vazbu na výtah místnosti č. 201 - 206, jižní část s místnostmi č. 207
- 216 odděluje opět schodiště (-6 schodů).
Ve 4. nadzemním podlaží mají úrovňovou vazbu na výtah místnosti č. 301 - 306, jižní část s místnostmi č. 307 - 316
odděluje schodiště (-4 schody).
V 5. nadzemním podlaží je severní i jižní část přístupná přes -1 schod (výška 18 a 23 cm).
Výtah
Průchozí výtah (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 135 cm, hloubka 120 cm) spojuje 1. až 5.
nadzemním podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina bez zrcadla a sklopného sedátka je
vybavena madlem (výška 89 cm) na boční stěně. Ovladače na nástupních místech jsou ve výšce max. 97 cm, maximální
výška ovladačů uvnitř klece je 122 cm.

http://
mailto:pavel.dolezil@ruk.cuni.cz
mailto:simona.kostelanska@ruk.cuni.cz
http://www.dpp.cz/
https://cuni.cz/UK-1458.html
https://cuni.cz/UK-12521.html
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Hygienické zázemí
Upravená toaleta se nachází v 1. nadzemním podlaží. Přístupná kabina (dveře šířka 91; kabina šířka 180 cm, hloubka
160 cm) je samostatná. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse
z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 100 cm). Toaletní mísa
je vybavena jedním sklopným a krátkým pevným madlem (délka 56 cm).
Parkování
Nejbližší vyhrazené parkovací stání se nachází v ulici Rytířská na rohu s Havířskou.

Parkování pro osoby se znevýhodněním
Po předchozím ohlášení se pracovnci Správy budov areálu Karolina Univerzity Karlovy nebo UK Pointu, je pro osoby
se znevýhodněním možné parkovat v jednom ze dvorů areálu Karolina. Vjezd je vraty na Ovocném trhu č. 5. Zde je
možno zazvonit na vrátnici, vrátný má také k dispozici kameru.
Email s jménem a přijmením řidiče, SPZ, telefonní kontakt na řidiče a datum s časem příchodu je potřebné
poslat s dostatečným předstihem na      pavel.dolezil@ruk.cuni.cz  nebo referentce pro studenty s tělesným
postižením  simona.kostelanska@ruk.cuni.cz .

Po zaparkování se dá projít ze dvora do Karolina přes boční dveře, které vedou na rektorát UK nebo k bufetu. Jestli
se rozhodnete využít tohoto průchodu, berte prosím na vědomí, se zde nacházejí čtyři schody a teprve potom je cesta
do Velké auly zcela bezbariérová.
Na ulici Celetnou se dá projít skrz průchod Filozofické fakulty v Celetné 20. Vstup do UK POINTU a Centra Carolina je
z Celetné ulice 13, přístupový chodník tvoří rovná mozaiková dlažba. Za dvoukřídlou areálovou bránou (šířka 2x 200
cm) se nachází nádvoří s povrchem z rovné velkoformátové dlažby.

MHD
Nedaleká hluboce založená stanice metra A i B Můstek doposud nedisponuje výtahovým vestibulem (ve výstavbě pro
obě linky) a nelze ji proto využít. Bezbariérové spojení je k dispozici tramvajemi (5, 8, 24, 26) i bus na Náměstí Republiky,
stanice metra je taktéž bez výtahu. Více na  www.dpp.cz .

Koleje
Seznam všech kolejí UK
Virtuální prohlídky kolejí

Kajetánka K1, K2

Radimova 35/12, Praha 6

http://
mailto:pavel.dolezil@ruk.cuni.cz
mailto:simona.kostelanska@ruk.cuni.cz
http://www.dpp.cz/
https://kam.cuni.cz/KAM-321.html
http://michal-kowalski.cz/Prohlidky/UK_koleje/Kajetanka.html
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tel.: +420 235 095 890 recepce blok K1, +420 233 095 112 recepce blok K2
e-mail: kolej.kajetanka@kam.cuni.cz
web: https://kam.cuni.cz/KAM-303.html

Uživatelský popis objektu
Kolej je rozdělená na dva bloky K1 a K2 s vlastními vstupy i recepcemi. Součástí budovy K1 je menza a běžné ubytovací
jednotky, v budově K2 se nachází 4 bezbariérově upravené pokoje.

Vstup
Od autobusové zastávky Kajetánka vede k budově K1 asfaltový chodník s bezbariérově upraveným přechodem a
podélným sklonem do 8 %. Chodník pokračuje po levé straně budovy směrem k bloku K2. V tomto úseku už stoupá
ve výrazném sklonu až 15 %.

Budova K1 nemá bezbariérový přístup. Před hlavními vstupními dveřmi (šířka 2x 83 cm; zvonek výška 153 cm) je
schodiště (+10 schodů). Bariérový je i zadní vchod (přístupový chodník sklon až 14 %; +3 schody). Oba vstupy vedou
do společné haly s recepcí (pult výška 80 cm).

Přístup do budovy K2 je řešený jednoramennou rampou (sklon 11 %, šířka 178 cm, délka 546 cm) s oboustranným
madlem (výška 91 cm). Betonový povrch rampy je zejména ve spodní části porušený. Manipulační plocha na spodní i
horní podestě je dostatečná. Rampa vede k vedlejšímu vstupu (dveře šířka 2x 87 cm, čipová čtečka výška 96 cm), který
je vlevo od bariérového hlavního vchodu (+4 schody, dveře šířka 2x 87 cm). Zvonková signalizace (výška 148 cm) je v
zádveří za hlavním vchodem. Oba vstupy vedou do společné haly s recepcí (pult výška 96 cm).

Interiér
Budova K2. Dvě bezbariérově upravené buňky se nacházejí vedle sebe ve 2. nadzemním podlaží v úrovni vstupu. Každá
buňka sestává ze dvou pokojů a společné koupeny (tj. 4 pokoje, 2 koupelny). Ze vstupní haly k nim vede široká chodba.

Všechny dveře a průchody v buňkách jsou široké min. 80 cm s prahem (výška max. 2 cm). Každý pokoj má vlastní
předsíň (manipulační plocha ? 120 cm) s kuchyňskou linkou (výška 76 cm, podjezd 60 cm).

Pokoje (manipulační plocha ? min. 130 cm) jsou vybavené jednolůžkem (výška 40 cm), pracovním stolem (výška 75
cm, podjezd 74 cm) a šatní skříní. Rozmístění nábytku lze podle potřeby upravovat.

Vstup do koupelny (dveře šířka 90 cm; místnost šířka 239 cm, hloubka 223 cm) s WC a upravenou sprchou je z předsíní
(koupelna má dvoje dveře naproti sobě). Jednokřídlé dveře koupelny se otevírají mechanicky směrem do předsíně. WC
mísa je umístěná na boční stěně koupelny. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 152 cm). Toaletní mísa
je vybavena dvěma sklopnými madly. Sprchový kout bez zvýšeného okraje je vybavený madlem a sprchovým sedátkem.

Pokoj č. 1 je vybavený vlastní pračkou.

V budově K2 jsou na každém patře k dispozici společenské místnosti (dveře šířka 80 cm, práh výška 2 cm).

Vstupní podlaží s bezbariérově upravenými buňkami je s dalšími patry propojené výtahem (viz Výtah).

Budova K1. V bloku není žádný bezbariérově upravený pokoj. Součástí budovy je ubytovací kancelář ve zvýšeném
přízemí, menza ve 2. nadzemím podlaží a prádelna v suterénu. Žádné podlaží není bezbariérově přístupné.

Patra budovy s výjimkou uliční úrovně propojuje výtah (viz Výtah). V úrovni 2. nadzemního podlaží od něj vede k menze
přístup přes -1 schod a dvoukřídlé dveře se zúženým hlavním křídlem (šířka 2x 76 cm).

Před vstupem do menzy je hygienické zázemí s upravenou kabinou (viz Hygienické zázemí).

Výtah
Výtah budovy K1 (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 112 cm, hloubka 210 cm) spojuje 1. podzemní
podlaží, zvýšené přízemí a všechna následující nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný.
Výtah je vybavený zrcadlem (spodní hrana výška 108 cm) na čelní stěně, madly (výška 92 cm) po obvodu a sklopným
sedátkem v dosahu ovladače. Ovladače na nástupních místech jsou ve výšce max. 129 cm, maximální výška ovladačů
uvnitř klece je 120 cm.

Výtah budovy K2 (mechanicky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 106 cm, hloubka 195 cm) spojuje 1. – 5.
nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je, s ohledem na otevírání dveří kabiny směrem ven, stísněný.
Výtah je vybavený zrcadlem (spodní hrana výška 98 cm) a madlem (výška 91 cm) na čelní stěně, sedátko v kabině není.
Ovladače na nástupních místech jsou ve výšce max. 135 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 120 cm.

Hygienické zázemí
V areálu je jedna bezbariérově upravená WC kabina pro veřejnost, a to u menzy v 2. nadzemním podlaží budovy K1,
které nemá bezbariérový přístup. Kabina (dveře šířka 90 cm; kabiny šířka 175 cm, hloubka 173 cm) je samostatná.
Jednokřídlé dveře do kabiny jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu
do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 80 cm). Toaletní mísa je vybavená jedním
sklopným a jedním pevným madlem. Další upravené koupelny a WC jsou součástí ubytovacích buněk (viz Interiér).

Parkování
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Před vstupem do budovy K2 jsou dvě vyhrazená parkovací místa.
Hostivař

Weilova 1144/2, Praha 10
tel.: +420 771 128 350
e-mail: kolej.arealhostivar@kam.cuni.cz
web: https://kam.cuni.cz/KAM-308.html

Uživatelský popis objektu
Rozsáhlý ubytovací areál v Hostivaři sestává z centrální budovy s recepcí a dalších vzájemně propojených deseti bloků.
Dva bezbariérově upravené pokoje se nacházejí v bloku č. 10.

Vstup
Přístup od zastávek hromadné dopravy do ubytovacího areálu je komplikovaný. Přístupové chodníky jsou porušené a
některé úseky jsou ve sklonu (až 10 %). Ulicí Weilova vede trasa po vozovce. Před hlavním vstupem centrální budovy
je schodiště (+3, +4, +3 schody), které lze vlevo obejít. Dvoukřídlé dveře hlavního vstupu se otevírají automaticky do
stran. Šířka průjezdu je dostatečná. Z prostorné vstupní haly, kde se nachází centrální recepce a ubytovací kancelář
(pult výška 116 cm), stoupá k pokojům schodiště.

Alternativní vstup přímo do budovy č. 10, jejíž součástí je ubytovací buňka s bezbariérově upravenými pokoji ve
zvýšeném přízemí, vede z areálové jižní cesty (při ulici Kobylákova). Povrch cesty i plochy před vstupem do bloku č.
10 tvoří betonové panely s poruchami.

Bezbariérový přístup k pokojům je řešený průchozím výtahem, který v uliční úrovni (přízemí) ústí ven vedle rampy (sklon
9,5 %, šířka 160 cm, délka 245 cm) k vchodovým dveřím (hlavní křídlo šířka 82 cm, vedlejší křídlo šířka 45 cm; zvonková
signalizace výška 150 cm, čipová čtečka výška 133 cm).

Interiér
Výtah spojuje uliční úroveň a chodbu zvýšeného přízemí, která vede k ubytovací buňce. Buňka je složená ze společné
předsíně s koupelnou a kuchyňkou, k níž po pravé i levé straně přiléhají pokoje pro ubytované s pohybovým omezením
a za nimi pokoje pro asistenty.

Všechny dveře a průchody v buňce jsou široké min. 80 cm, výjimkou jsou dveře do koupelen (šířka 60 cm) v asistenčních
pokojích, které nejsou bezbariérově upravené.

Společná předsíň i oba přilehlé pokoje jsou prostorné (manipulační plocha ? min. 150 cm). Předsíň je vybavená
kuchyňskou linkou (výška 76 cm, podjezd 64 cm). Vpravo a vlevo vedou z předsíně vstupy do pokojů (šířka 380 cm,
hloubka 290 cm), vždy s jedním lůžkem (výška 48 cm). Pokoje jsou průchozí do pokojů pro asistenty.
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Z předsíně vede rovně vstup do společné koupelny (dveře šířka 90 cm; místnost šířka 345 cm, hloubka 150-243 cm) s
WC a upravenou sprchou. Jednokřídlé dveře koupelny se otevírají mechanicky směrem do předsíně. Přístup k WC míse,
která je umístěná našikmo v levém zadním rohu koupelny, je z pohledu od vstupu do kabiny zleva. Prostor pro vozík
vedle WC mísy je dostatečný (šířka 96 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním pevným madlem, kotveným vodorovně
na boční stěně, a jedním sklopným madlem, které je kotvené na zadní stěně a ve vodorovné poloze zasahuje přes WC
mísu (tzn. madla nejsou vůči WC míse podélně).
Prostorný sprchový kout bez zvýšeného okraje (šířka 150 cm, hloubka 145 cm) je vybavený vodorovným madlem a
baterií na boční stěně, pevně kotvené sprchové sedátko chybí.
V 1. podzemním podlaží, které je přístupné výtahem, se nachází prádelna (dveře šířka 80 cm). Další společné prostory
nejsou k dispozici.

Výtah
Průchozí výtah (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 110 cm, hloubka 213 cm) spojuje 1. podzemní
až 8. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Průchozí kabina má dveře umístěné naproti
sobě. Výtah je vybavený sklopným sedátkem a madlem (výška 94 cm) na boční stěně. Zrcadlo v kabině není. Ovladače
na nástupních místech jsou ve výšce max. 112 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 118 cm. Výtah je uzamčený,
pro jeho obsluhu vydává ubytovaným správa kolejí klíč.

Hygienické zázemí
Ve společných prostorách areálu není hygienické zázemí s bezbariérovou úpravou. Upravená koupelna a WC je pouze
součástí ubytovací buňky (viz Interiér).

Parkování
Před centrální budovou s recepcí ani u bloku č. 10 není vyhrazené parkovací stání. Po domluvě lze využívat
neoznačenou parkovací plochu před vstupem do bloku č. 10, ke které vede jižní areálová cesta propojující ulice Weilova
a Plukovníka Mráze.
Jednota

Opletalova 1663/38, Praha 1
tel.: +420 224 422 060
e-mail: kolej.jednota@kam.cuni.cz
web: https://kam.cuni.cz/KAM-299.html

Uživatelský popis objektu
Kolej Jednota se nachází v centru města v blízkosti Hlavního nádraží Praha. V budově je k dispozici jedna bezbariérově
upravená buňka se dvěma pokoji, koupelnou a kuchyní.

Vstup
Přístupové chodníky mají převážně asfaltový povrch pouze s lehkými poruchami, přechody v okolí mají snížené
obrubníky. Před hlavním vstupem je +1 schod (výška 14 cm, hloubka 40 cm), který překonává přímá roštová rampa
(sklon 12,5 %, šířka 140 cm, délka 106 cm) bez madla. Dvoukřídlé dveře (šířka 2x 110 cm) se otevírají mechanicky



Compiled Jan 28, 2025 2:49:51 PM by Document Globe ®   73

směrem dovnitř. U dveří vpravo nad rampou je zvonková signalizace (výška 144 cm) a čipová čtečka (výška 125 cm).
Ze zádveří (šířka 266 cm, hloubka 177 cm) vedou stejné dvoukřídlé dveře do vstupní haly s recepcí (pult výška 125 cm).

Interiér
Ze vstupní haly vedou dvoukřídlé dveře (2x 70 cm) do chodby k výtahu. Výtah s nedostatečnou hloubkou kabiny spojuje
všechna podlaží včetně mezaninu. Bezbariérově upravená buňka č. 120/121 se nachází v 2. nadzemním podlaží.
Všechny dveře a průchody v buňce jsou široké min. 80 cm. Z předsíně (manipulační plocha ? min. 130 cm) se šatní
skříní vede vlevo otevřený průchod do kuchyňského koutu (linka výška 76 cm, podjezd 64 cm) a do prostorné koupelny.
Rovně a vpravo jsou vstupy do pokojů (manipulační plocha ? min. 130 cm) vybavených jednolůžkem (výška 40 cm),
pracovním stolem (výška 75 cm, podjezd 73 cm) a šatní skříní. Rozmístění nábytku lze podle potřeby upravovat.

Koupelna (dveře šířka 80 cm; místnost šířka 270 cm, hloubka 248 cm) s WC a upravenou sprchou je přístupná z
předsíně. Jednokřídlé dveře koupelny se otevírají mechanicky směrem do předsíně. WC mísa je umístěná na boční
stěně koupelny. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 170 cm). Toaletní mísa je vybavena dvěma
sklopnými madly. Sprchový kout bez zvýšeného okraje je vybavený sprchovým sedátkem.

Studentská společná prádelna a kuchyň na podlaží není bezbariérově přístupná (+1 schod výška 12 cm). Součástí
společných prostor je dále studovna v 2. nadzemním podlaží (dveře šířka 86 cm, práh výška 3 cm), televizní místnost
ve 3. nadzemním podlaží (dveře šířka 90 cm, práh výška 2 cm).

Výtah
Výtah (mechanicky otevírané dveře šířka 75 cm; kabina šířka 123 cm, hloubka 98 cm) nemá dostatečné rozměry
kabiny. Spojuje 1. až 4. nadzemní podlaží včetně mezaninu. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina
je vybavena madlem (výška 94 cm) a zrcadlem (spodní hrana výška 148 cm) na čelní stěně. Sklopné sedátko v kabině
chybí. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 137 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 120 cm.

Hygienické zázemí
Ve společných prostorách koleje není hygienické zázemí s bezbariérovou úpravou. Upravená koupelna a WC je pouze
součástí pokoje (viz Interiér).

Parkování
U objektu není vyhrazené parkovací stání.
Hvězda
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Zvoníčkova 1926/3, Praha 6
tel.: +420 220 431 379
e-mail: kolej.hvezda@kam.cuni.cz
web: https://kam.cuni.cz/KAM-306.html

Uživatelský popis objektu
Kolej Hvězda sestává ze tří bloků obytných budov. Každý blok má svůj samostatný vstup. V areálu je k dispozici jeden
bezbariérově upravený pokoj v bloku č. 3.

Vstup
Od autobusové zastávky Nad Markétou vede k hlavnímu vstupu bloku č. 3 ulicí Zvoníčkova chodník. Má porušený
asfaltový povrch a je přerušený vjezdem, u něhož chybí snížené obrubníky. Trasu lze projet po přilehlé nepříliš
frekventované vozovce, a to buď k hlavnímu vstupu, nebo ke vstupu vedlejšímu.

Před hlavním vstupem je schodiště (+8 schodů). Dvoukřídlé dveře (šířka 2x 90 cm) se zvonkovou signalizací (výška
154 cm) a čipovou čtečkou (výška 134 cm) vedou do prostorné vstupní haly s recepcí.

Alternativní vstup z východní strany bloku je v úrovni sníženého přízemí. Z ulice Zvoníčkova k němu vede asfaltový
chodník, který se v délce 10 m svažuje (sklon 8-10,5 %). Plocha před vstupem je v rovině. Jednokřídlé dveře (šířka 82
cm) se zvonkovou signalizací (výška 147 cm) a čipovou čtečkou (výška 132 cm) se otevírají mechanicky směrem ven
a vedou do schodišťové chodby s osobním výtahem.

Interiér
Bezbariérově upravený pokoj H3D109 se nachází v 2. nadzemním podlaží severního křídla bloku č. 3. Od vedlejšího
vstupu jede osobní výtah do 2. nadzemního podlaží jihovýchodního křídla bloku č. 3. Ve spojovacím krčku mezi
jihovýchodním a severním křídlem je schodiště (+9 schodů) se samoobslužnou šikmou schodišťovou plošinou (nosnost
250 kg; přepravní plocha šířka 82 cm, hloubka 106 cm; ovládací prvky výška max. 110 m). Manipulační plocha na spodní
podestě je omezená (šířka min. 150 cm, hloubka 110 cm), horní schodišťová podesta je dostatečně prostorná.

K pokoji vede široká páteřní chodba, na jejímž konci je odpočinková zóna.

Dveře pokoje (šířka 90 cm) se otevírají směrem do předsíně (manipulační plocha ? 150 cm), která je vybavená
kuchyňskou linkou (výška 87 cm, podjezd 70 cm) po levé straně. Vpravo se nachází botník s věšákem, vstup do koupelny
a lednice. Rovně jsou dveře (šířka 90 cm), které se otevírají směrem do pokoje (šířka 500 cm, hloubka 260 cm).

Pokoj je vybavený jednolůžkem (výška 48 cm), pracovním stolem (výška 83 cm, podjezd 80 cm), šatní skříní a
konferenčním stolkem.

Vstup do koupelny (dveře šířka 90 cm; místnost šířka 240 cm, hloubka 226 cm) s WC a upravenou sprchou je z předsíně.
Jednokřídlé dveře koupelny se otevírají mechanicky směrem do předsíně. Přístup k WC míse, která je umístěná v
pravém zadním rohu koupelny, je z pohledu od vstupu do kabiny zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný
(šířka 80 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním pevným a jedním sklopným madlem. Sprchový kout bez zvýšeného
okraje je vybavený madly a sprchovým sedátkem.

Studentská prádelna, ke které z recepce vede krátké schodiště (+3 schody), není bezbariérově přístupná.

Výtah
Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 123 cm, hloubka 203 cm) spojuje snížené přízemí až 5.
nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem (výška 92 cm) na čelní
stěně a sklopným sedátkem v dosahu ovladače. Zrcadlo v kabině chybí. Ovladač na nástupních místech je ve výšce
max. 97 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 109 cm.

Hygienické zázemí
Ve společných prostorách areálu není hygienické zázemí s bezbariérovou úpravou. Upravená koupelna a WC je pouze
součástí pokoje (viz Interiér).

Parkování
Před každým z vchodů do jednotlivých bloků je vyhrazené parkovací stání. Nejblíže k vedlejšímu upravenému vchodu
je vyhrazené parkovací stání před vstupem do bloku č. 2.

Nachází se tady i výdejna jídel bez menzy.
Areál Hostivař ÚJOP
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Weilova 1144/2, Praha 10
tel.: +420 267 215 530
e-mail: ubytovani.hostivar@ujop.cuni.cz
web: https://ujop.cuni.cz/strediska/praha-hostivar/ubytovanihostivar

Základní přehled přístupnosti

            

Uživatelský popis objektu
Kolej Ústavu jazykové a odborné přípravy Univerzity Karlovy je součástí hostivařského ubytovacího areálu. Dva
bezbariérově upravené pokoje se nacházejí v budově č. 3.

Vstup
Přístup od zastávek hromadné dopravy do ubytovacího areálu je komplikovaný. Přístupové chodníky jsou porušené a
některé úseky jsou ve sklonu (až 10 %). Ulicí Weilova vede trasa po vozovce.

Před hlavním vstupem je schodiště (+3, +4, +3 schody), které lze vlevo obejít. Dvoukřídlé dveře hlavního vstupu se
otevírají automaticky do stran. Šířka průjezdu je dostatečná. Z prostorné vstupní haly, kde se nachází centrální recepce
a ubytovací kancelář (pult výška 116 cm), stoupá k pokojům schodiště.

Alternativní vstup přímo do budovy č. 3, jejíž součástí jsou dva bezbariérově upravené pokoje ve zvýšeném přízemí,
vede z areálové jižní cesty (při ulici Kobylákova). Povrch cesty i plochy před vstupem do bloku č. 3 tvoří betonové panely
s poruchami.
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Před vstupem je schodiště (+15 schodů), které s výhradami překonává svislá zdvihací plošina (nosnost 250 kg; přepravní
plocha šířka 89 cm, hloubka 136 cm; ovládací prvky výška max. 110 m). Plošina nedoléhá ke spodní nástupní ploše,
převýšení je řešené vyrovnávacím kovovým nájezdem (sklon 20 %, šířka 95 cm, délka 72 cm). Manipulační plocha
na horní podestě je omezená (šířka min. 114 cm, hloubka 250 cm), vstupní dveře (šířka 80 cm) se navíc otevírají
mechanicky směrem ven na podestu. Od vstupních dveří pak vede široká chodba přímo k bezbariérově upraveným
pokojům č. 300 (jednolůžkový) a č. 301 (dvoulůžkový).

Interiér
K pokojům a společné kuchyňce vede od vedlejšího vstupu široká páteřní chodba.

Dveře pokoje č. 300 (šířka 90 cm) se otevírají směrem do chodby. Pokoj (manipulační plocha ? 150 cm) je vybavený
jednolůžkem (výška 44 cm), šatní skříní, pracovním stolem (výška 75 cm, podjezd 70 cm) a lednicí.

Součástí pokoje je koupelna (dveře šířka 90 cm; místnost šířka 186 cm, hloubka 150 cm) s WC a upravenou sprchou.
Jednokřídlé dveře koupelny se otevírají mechanicky směrem do pokoje. Přístup k WC míse, která je umístěná v pravém
zadním rohu koupelny, je z pohledu od vstupu do kabiny zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka
124 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním pevným a jedním sklopným madlem. Sprchový kout bez zvýšeného okraje
není vybavený madlem ani sprchovým sedátkem.

V pokoji není kuchyňská linka, využívat lze společnou kuchyňku na konci chodby (dveře šířka 80 cm, manipulační
plocha ? min. 150 cm, kuchyňská linka výška 94 cm, bez podjezdu).

Dveře pokoje (apartmánu) č. 301 (šířka 90 cm) se otevírají směrem do chodby. Předsíň je výrazně zúžená (šířka 90
cm) šatními skříněmi, které lze po domluvě odstranit. Předsíň je stavebně spojená s prostornou kuchyní (manipulační
plocha ? min. 150 cm, kuchyňská linka výška 93 cm, bez podjezdu). Z kuchyně vedou posuvné dveře (šířka 80 cm) do
ložnice (manipulační plocha ? min. 150 cm) vybavené pouze dvěma jednolůžky (výška 40 cm).

Součástí apartmánu je koupelna (dveře šířka 90 cm; místnost šířka 188 cm, hloubka 152 cm) s WC a upravenou sprchou.
Jednokřídlé dveře koupelny se otevírají mechanicky směrem do předsíně, manipulační prostor před nimi významně
zmenšují šatní skříně v předsíni.

Přístup k WC míse, která je umístěná v levém zadním rohu koupelny, je z pohledu od vstupu do kabiny zprava. Prostor
pro vozík vedle WC mísy je ale omezený přizdívkou sprchového koutu. Toaletní mísa je vybavena jedním pevným a
jedním sklopným madlem. Sprchový kout bez zvýšeného okraje není vybavený madlem ani sprchovým sedátkem.

Ve 2. nadzemním podlaží, které je přístupné malým výtahem, se nachází prádelna (dveře šířka 70 cm). Další společné
prostory nejsou k dispozici.

Výtah
Výtah (mechanicky otevírané dveře šířka 70 cm; kabina šířka 82 cm, hloubka 154 cm) nemá dostatečnou šířku. Nachází
se na konci chodby vedle schodiště. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Výtah je vybavený madlem (výška
112 cm) na čelní stěně. Zrcadlo ani sedátko v kabině není. Ovladače na nástupních místech jsou ve výšce max. 132
cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 127 cm.

Hygienické zázemí
Ve společných prostorách areálu není hygienické zázemí s bezbariérovou úpravou. Upravená koupelna a WC je pouze
součástí pokojů (viz Interiér).

Parkování
Před centrální budovou s recepcí ani u bloku č. 3 není vyhrazené parkovací stání. Po domluvě lze využívat neoznačenou
parkovací plochu před vstupem do bloku č. 3, ke které vede jižní areálová cesta propojující ulice Weilova a Plukovníka
Mráze.

Užitečné odkazy
Informace o dopravních spojích:
Praha
Plzeň
Hradec Králové

Informace o přístupnosti v jednotlivých městech:
https://mapybezbarier.cz/cs

http://www.dpp.cz/
http://www.pmdp.cz/
http://www.dpmhk.cz/
https://mapybezbarier.cz/cs

